NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I I I | I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
18-29 4.9 22.6 20.2 15.0 12.6 11.4 13.7 25.5 16.7 23.3 21.9 14.3 15.8
30-40 17.3 40.1 17.8 12.5 12.8 13.6 12.0 19.6 16.7 38.4 42.2 9.5 15.8
41-55 25,06 13.1 28.7 25.0 26.4 24.0 28.4 35.3 24.4 11.06 15.6 28.6 21.1
56-65 18.6 11.7 10.1 10.0 22.06 19.8 23.8 9.8 10.3 12.3 10.9 4.8 15.8
OVER 65 24.2  12.4 23.3 37.5 26.3 31.2 22.1 9.8 32.1 15.1 9.4 42.9 31.6
Mean 49.87 41.49 47.24 52.39 51.91 52.93 51.64 42.64 50.24 42.24 U4O.63 53.50 51.16
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

Total
18-29
30-40
41-55
56-65
OVER 65

Mean

BANNER - 2

41-55 |56-65 |OVER

|  GENDER
I

[MALE |FEMALE
I I
I I

49.87 23.50 35.00 u8.00

|65
I
186 242
0.0 0.0
0.0 0.0
0.0 0.0
100.0 0.0
0.0 100.0

4eu 536
4.7 15.1
18.5 16.2
23.3 26.5
16.8 20.1
26.7 22.0

60.50 70.50 50.11 49.66
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

Total
18-29
30-40
41-55
56-65
OVER 65

Mean

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
| ENDENT

[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT
I I | | | | I |

1000 360 360 280 183 145 136 177 215

4.9 18.3 13.3 12.5 18.06 15.2 9.6 18.6 12.1

17.3 11.7 28.6 10.6 12.0 34.5 10.3 11.3 24.7

25.06 l1l6.4 31.1 28.2 15.3 30.3 26.5 17.5 31.6

18.6 25.3 11.9 18.6 21.9 9.7 17.6 28.8 13.5

24.2  28.3 15.0 30.7 32.8 10.3 36.0 23.7 18.1

49.87 51.53 45.88 52.87 52.13 u43.33 54.63 50.90 U47.60

44

15.3

29.9

19.4

25.7

51.20
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN [ly |

I I I I I I I
Total 1000 4u2 262 180 152 406 167 239
18-29 4.9 14.5 14.9 13.9 18.4 14.0 10.2 16.7
30-40 17.3 24.9 31.3 15.6 17.1 9.1 6.0 11.3
41-55 25.0 28.7 28.2 29.4 28.3 19.7 17.4 21.3
56-65 18.6 14.3 9.9 20.6 14.5 24.9 26.9 23.4
OVER 65 24.2 17.6 15.6 20.6 21.7 32.3 39.5 27.2

Mean 49.87 U46.97 uU45.05 U49.77 U7.96 53.75 56.99 51.48
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

BANNER - 5

TOTAL | IDEOLOGY
I

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER

|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE

| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
18-29 14.9 18.1 18.9 17.3 15.1 9.7 4.7 11.7
30-40 17.3 28.3 36.5 20.5 15.9 9.7 7.4 8.7
41-55 25.0 26.0 25.7 26.3 29.1 18.4 21.3 19.6
56-65 18.6 12.2 7.4 16.7 17.0  29.1 22.1 26.2
OVER 65 24.2 15.5 11.5 19.2 22.8 33.2 34.6 33.7

Mean 49.87 44.89 42.14 47.50 49.49 55.46 53.97 54.85



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

Table 1 Page 6

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT

I I I

|[EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

| [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I I [VOTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
18-29 4.9 11.6 15.6 17.9 11.9 18.3 14.8 9.6 11.1 18.7 33.06 16.4 10.3
30-40 17.3 17.1 10.7 19.8 19.9 26.8 12.8 11.5 17.2 19.8 13.8 12.3 22.7
41-55 25.06 26.5 24.9 25.5 23.06 26.0 24.3 25.0 24.3 24.1 31. 22.4  28.5
56-65 18.6 19.3 23.6 16.6 1l6.4 10.0 21.0 27.4 19.7 18.7 11.0 21.9 15.5
OVER 65 24.2  25.4 25,3 20.1 28.8 18.9 27.2 26.4 27.7 18.7 11.0 26.9 23.1

Mean

49.87 51.07 51.45 47.62 51.00 45.53 51.44 53.52 51.75 47.39 41.97 51.17 U9.65



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

Total
18-29
30-40
41-55
56-65
OVER 65

Mean

BANNER - 7

Table 1 Page 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-

|UNITED STATES| |
I I

| ORABLE
| | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I

[ [ I |BIDEN

1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538

4.9 18.7 13.2 16.5 13.5 17.6 11.6 14.1 15.2

17.3 27.8 12.4 23.8 11.6 19.3 15.1 23.1 12.6

25.06 24.7 25.1 25.5 24.6 22.8 27.5 26.3 23.8

8.6 12.7 21.3 15.6 21.2 18.9 18.3 16.8 20.4

24.2 16.1 27.9 18.6 29.1 21.3 27.5 19.7 27.9

49.87 45.02 52.11 47.02 52.37 u8.35 51.68 uU8.09 51.45

21 ue8 500 32 170

23.8 19.2 10.4 21.9 12.9

4.3 19.9 15.2 12.5 12.9

28.6 22.2 27.6 25.0 27.1

9.5 18.2 19.2 15.6 16.5

23.8 20.5 27.6 25.0 30.6

46.86 47.59 52.09 Uu48.59 52.09



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

Total
18-29
30-40
41-55
56-65
OVER 65

Mean

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT
I I

| FAVOR- | UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED
I I | | | [R. |

1000 451 221 304 24 263 117 67

4.9 16.4 11.8 12.5 45.8 11.8 12.0 23.9

17.3 19.5 13.1 16.8 20.8 30.8 17.9 17.9

25.06 23.7 25.8 26.3 25.06 28.9 30.8 28.4

18.6 19.1 20.4 17.8 4.2 13.3 17.1 7.5

24.2  21.3 29.0 26.6 4.2 15.2 22.2 22.4

49.87 u48.62 52.47 50.97 35.52 U46.19 U49.87 U5.79
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I I |

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
18-29 4.9 10.9 10.2 18.7 11.0 13.9 20.6 26.5 11.5 14.3 14.3 8.0 11.1 8.8
30-40 17.3 16.06 14.8 15.6 20.4 10.1 15.4 5.9 7.3 4.8 14.3 16.0 0.0 5.9
41-55 25.06 26.3 28.3 21.5 28.0 29.1 22.9 4.7 17.7 14.3 14.3 20.0 11.1 20.6
56-65 18.6 18.9 19.4 21.9 16.6 10.1 19.6 26.5 30.2 28.6 28.6 32.06 33.3 23.5
OVER 65 24.2  28.06 27.4 22.3 24.0 36.7 21.5 26.5 33.3 38.1 28.6 24.0 44.4 41.2

Mean 49.87 51.92 52.18 49.14 50.13 52.80 Uu48.25 50.01 55.52 56.02 52.64 53.36 59.44 57.28



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

Total
18-29
30-40
41-55
56-65
OVER 65

Mean

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |

1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372

4.9 11.9 24.4 26.4 9.0 16.1 13.3 24.8 14.5 8.1

17.3 17.2 17.6 38.8 12.8 17.3 17.3 26.7 17.3 10.5

25,6 23.2 30.7 17.1 24.5 24.6 25.5 23.3 24.9 26.3

18.6 19.4 16.06 10.9 21.2 18.8 18.4 11.9 19.8 22.3

24.2  28.2 11.3 7.6 32.5 23.2 25.5 13.3 23.5 32.8

49.87 51.62 44.28 39.43 54.10 49.38 50.53 42.94 49.95 54.83
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

Total
18-29
30-40
41-55
56-65
OVER 65

Mean

BANNER - 11

Table 1 Page 11

49.87 53.99 50.14 45.75 48.13 55.67 47.80 51.40 U48.80

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |

| | | |

|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-

|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED

| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| | | |
1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 128 55
4.9 10.1 12.9 20.8 15.8 7.8 15.9 14.5 14.1 30.7 1.6 0.0
17.3 11.6 22.1 17.8 22.1 10.7 20.7 14.8 18.8 23.7 17.7 6.2 0.0
25.0 24.7 19.4 31.8 23.9 21.3 27.3 22.1 31.2 24.3 24.2 35.9 10.9
18.6 23.06 20.9 14.8 17.3 25.9 17.1 20.6 14.1 13.5 18.5 29.7 25.5
24.2 31.2 24.7 14.8 21.0 34.3 18.9 28.0 21.9 7.9 30.7 26.6 63.6

40.86 52.77 56.49 65.50



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

1. WHAT IS YOUR AGE?

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|uoK  |4OK  |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 724 276 600 400 246 218 354 182
18-29 4.9 16.8 14.1 17.3 8.7 17.5 11.0 17.1 11.9 17.8 9.9
30-40 17.3 14.5 18.6 15.2 22.8 15.7 19.8 17.1 20.2 14.7 19.2
41-55 25.0 26.8 24.2 24.4 26.4 25.3 24.5 22.8 23.9 27.1 25.3
56-65 18.6 21.0 17.5 18.5 18.8 19.3 17.5 19.1 14.2 19.5 21.4
OVER 65 24.2 21.0 25.7 24.6 23.2 22.2 27.2 24.0 29.8 20.9 24.2

Mean 49.87 49.34 50.11 49.64 50.47 49.08 51.06 49.38 50.94 uU8.87 51.20
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

Table 2 Page 13

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,

HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 1
TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN

I I I [ I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | | | | I I I I I

|AMER. | I I I I I I I I

Total 1000 137 129 4o 674 308 366 51 78 73 64 21 19
ALWAYS VOTE 70.4 62.0 69.0 57.5 73.4 979.5 68.3 70.6 67.9 71.2 51.6 52.4 63.2
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 23.4 20.9 27.5 17.1 14.6 19.1 21.6 20.5 19.2 28.1 33.3 21.1
VOTE MOST OF THE TIME 10.9 14.6 10.1 15.¢ 9.5 5.8 12.6 7.8 11.5 9.6 20.3 14.3 15.8



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

Table 2 Page 14

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,

HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER

I I

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I I |65 | I

I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
ALWAYS VOTE 70.4 52.3 69.9 68.4 74.7 80.6 75.6 65.9
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 23.5 21.4 18.06 18.8 14.5 17.0 20.1

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 24.2 8.7 13.6 6.5 5.0 7.3 14.0



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

Table 2 Page 15

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,
HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

Total

ALWAYS VOTE

ALMOST ALWAYS VOTE

VOTE MOST OF THE TIME

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44

70.4 76.4 69.2 e64.3 79.2 73.8 72.8 73.4 66.0 56.2

18.7 15.3 20.6 20.7 14.8 18.6 18.4 15.8 21.9 22.9

10.9 8.3 10.3 15.0 6.0 7.6 8.8 10.7 12.1 20.8
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,
HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
ALWAYS VOTE 70.4 70.4 77.5 60.0 585.3 76.1 71.9 79.1
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 20.1 14.9 27.8 25.7 14.5 17.4 12.6

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 9.5 7.6 12.2 19.1 9.4 1lo0.8 8.4



Table 2 Page 17

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,
HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY

|

|

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER

|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE

| | | | | I I
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
ALWAYS VOTE 70.4 71.7 82.4 61.5 65.1 71.4 80.1 75.0
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 21.4 12.2 30.1 19.2 16.8 14.0 15.7

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 6.9 5.4 8.3 15.7 11.7 5.9 9.3



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

Table 2 Page 18

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,

HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU

Total

ALWAYS VOTE

ALMOST ALWAYS VOTE

VOTE MOST OF THE TIME

ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I
EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
|WEST | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE]| |
I I I I I [voTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
70.4 73.5 69.8 66.0 75.7 71.4 70.9 67.8 100.0 0.0 0.0 74.4 71.3
18.7 18.2 17.8 20.9 1l6.4 16.5 18.5 22.6 0.0 100.0 0.0 16.2 21.2
10.9 8.3 12.4 13.0 8.0 12.1 10.6 9.6 0.0 0.0 100.0 9.4 7.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,
HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I | BIDEN
Total 1000 316 684 467 533 534 U65  u4Ul 538 21 468 500 32 170
ALWAYS VOTE 70.4 75.3 68.1 73.2 67.9 72.1 68.4 73.5 67.7 76.2 71.4 70.4 56.2 60.0
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 15.5 20.2 18.6 18.8 17.2 20.4 18.6 19.3 4.8 18.2 19.2 18.8 22.9

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 9.2 11.7 8.1 13.3 10.7 11.2 7.9 13.06 19.6 10.5 10.4 25.0 17.1



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

Table 2 Page 20

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,

HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.
BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
[ [JR.
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
ALWAYS VOTE 70.4 71.2 78.7 63.8 62.5 75.7 62.4 56.7
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 19.7 13.1 21.7 12.5 16.3 28.2 22.4

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 9.1 8.1 14.5 25.0 8.0 9.4 20.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,
HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
ALWAYS VOTE 70.4 72.0 69.5 71.2 72.6 53.2 73.4 e4.7 79.2 76.2 71.4 96.0 77.8 63.2
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 21.1 18.2 18.5 18.2 22.8 17.8 23.5 11.5 14.3 28.6 0.0 11.1 20.6

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 6.9 12.3 10.3 9.2 24.1 8.9 11.8 9.4 9.5 0.0 4.0 11.1 16.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,
HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE  |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES [NO I[YES |NO I[IYES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN

| | | | | | |[BETTER|THE  |WORSE

| [ | | [ | | SAME
Total 1000 762 238 129 633 5u8 451 270 358 372
ALWAYS VOTE 70.4 72.4 63.9 71.3 72.7 69.9 71.0 70.7 68.2 72.3
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 18.4 19.7 20.9 17.9 19.2 18.2 21.1 18.2 17.5

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 9.2 l6.4 7.8 9.5 10.9 10.9 8.1 13.7 10.2



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

Table 2 Page 23

2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,

HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 11

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |

| | | |

|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST | BAN | SINGLE |Marr— |SPRTD/|WID-

|[ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied |DVRCD |OWED

| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| |

Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
ALWAYS VOTE 70.4 74.2 73.4 60.2 74.6 73.2 73.0 68.5 71.9 63.5 74.3 69.5 81.8
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 16.3 16.7 23.5 16.5 16.4 17.7 19.7 17.2 21.6 17.1 19.5 12.7
VOTE MOST OF THE TIME 10.9 9.6 9.9 16.3 8.8 lo.d 9.3 11.9 10.9 14.9 8.6 10.9 5.5
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2. WHEN THERE IS A GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT AND U.S. CONGRESS, DO YOU ALWAYS VOTE, ALMOST ALWAYS VOTE, VOTE MOST OF THE TIME,

HARDLY EVER VOTE, OR NEVER VOTE? IF YOU ARE NOT REGISTERED TO VOTE, JUST SAY SO.

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
ALWAYS VOTE 70.4 59.4 75.4 66.0 81.9 65.2 78.2 70.3 81.7 61.6 74.2
ALMOST ALWAYS VOTE 18.7 24.5 16.1 20.4 14.1 20.5 16.0 19.5 14.2 21.2 18.1

VOTE MOST OF THE TIME 10.9 16.1 8.6 13.5 4.0 14.3 5.8 10.2 4.1 17.2 7.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
REPUBLICAN 36.06 29.2 11.6 30.0 42.4 45.8 39.6 15.7 9.0 31.5 26.6 33.3 26.3
DEMOCRAT 36.0 56.2 71.3 50.06 24.9 20.8 28.4 60.8 78.2 53.4 59.4 42.9 57.9
INDEPENDENT/OTHER 28.06 14.6 17.1 20.0 32.6 33.4 32.0 23.5 12.8 15.1 14.1 23.8 15.8

Net Diff. 0.0 -27.06 -59.7 -20.0 17.5 25.0 11.2 -45.1 -69.2 -21.9 -32.8 -9.5 -31.6



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

Total

REPUBLICAN
DEMOCRAT
INDEPENDENT/OTHER

Net Diff.

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

I I

I I

|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

| | | | |65 | |

I I I I I I I
1000 149 173 250 186 242 Led 536
36.0 44.3 24.3 23.6 48.9 42.1 39.4 33.0
36.0 32.2 59.5 ug.8 23.1 22.3 31.2 4o.1
28.0 23.5 16.2 31.6 28.0 35.5 29.3 26.9
0.0 12.1 -35.3 -21.2 25.8 19.8 8.2 -7.1
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

Total

REPUBLICAN
DEMOCRAT
INDEPENDENT/OTHER

Net Diff.

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB- | DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I I | | | | I | |

1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144

36.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

36.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

28.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

0.0 100.0 -100.0 0.0 100.0 -100.0 0.0 100.0 -100.0 0.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

Total

REPUBLICAN
DEMOCRAT
INDEPENDENT/OTHER

Net Diff.

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
|
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always
|CRAT | |1y |SPLTTR|LICAN [ly |
| | | | | | |
1000 442 262 180 152 4o6 167 239
36.0 7.5 6.9 8.3 15.1 74.9 58.7 86.2
36.0 73.8 87.8 53.3 20.4 0.7 1.2 0.4
28.0 18.8 5.3 38.3 6u4.5 24.4 4o.1 13.4
0.0 -66.3 -80.9 -45.0 -5.3 74.1 57.5 85.8
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

Total

REPUBLICAN
DEMOCRAT
INDEPENDENT/OTHER

Net Diff.

BANNER - 5

TOTAL | IDEOLOGY
I

|[LIB- |Very |Smwt. |MOD- |
|ERAL | | |ERATE |
| [ | | [

Smwt. |Very |CONSER
| | VATIVE
|

1000 304 148 156 364 196 136 332
36.06 13.8 16.9 10.9 21.4 67.9 78.7 72.3
36.0 68.1 73.0 63.5 32.4 10.7 10.3 10.5
28.06 18.1 10.1 25.6 46.2 21.4 11.0 17.2

0.0 -54.3 -56.1 -52.6 -11.0 57.1 68.4 61.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

Total

REPUBLICAN
DEMOCRAT
INDEPENDENT/OTHER

Net Diff.

Table 3 Page 30

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| | BALLOT
I I I
|[EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| [WEST | | | |URBAN | |VOTE |ALWAYS|OF THE| |
I I I [ I I I [ [VOTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 U453 208 704 187 109 438 U85
36.0 30.9 44.9 34.8 33.2 33.3 34.2 44.2 39.1 29.4 27.5 70.8 6.8
36.0 40.3 25.3 37.2 u41.2 49.0 33.8 19.7 354 39.6 33.9 4.8 66.8
28.0 28.7 29.8 28.@ 25.7 17.7 32.0 36.1 25.6 31.0 38.5 2u4.4 26.4
0.0 -9.4 19.6 -2.4 -8.0 -15.6 0.4 24.5 3.7 -10.2 -6.4 66.0 -60.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|[UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 ue8 500 32 170
REPUBLICAN 36.6 22.5 42.3 14.3 55.0 57.9 11.0 12.7 55.4 28.6 62.4 12.06 25.0 23.5
DEMOCRAT 36.0 59.8 25.0 e64.0 11.4 18.7 55.9 66.2 11.5 28.6 17.5 53.8 28.1 25.3
INDEPENDENT/OTHER 28.0 17.7 32.7 21.6 33.6 23.4 33.1 21.1 33.1 42.9 20.1 34.2 U46.9 51.2

Net Diff. 0.0 -37.3 17.3 -49.7 43.5 39.1 -u44.9 -53.5 uU3.9 0.0 44.9 -41.8 -3.1 -1.8



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

Total

REPUBLICAN
DEMOCRAT
INDEPENDENT/OTHER

Net Diff.

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
I I
| FAVOR- | UNFAV-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |[EDY  |CIDED
| [ | | | [aR. |
1000 451 221 304 24 263 117 67
36.0 35.0 38.9 35.9 29.2 0.0 0.0 0.0
36.0 41.0 34.4 29.9 33.3 89.4 69.2 65.7
28.0 23.9 26.7 34.2 37.5 10.6 30.8 34.3
0.0 -6.0 4.5 5.9 -4.2 -89.4 -69.2 =-65.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS | THING | | | | I | | | I I |

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
REPUBLICAN 36.0 24.6 5.2 66.3 6.5 20.3 83.6 70.6 77.1 66.7 85.7 60.0 66.7 61.8
DEMOCRAT 36.0 37.1 62.8 10.5 65.9 20.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
INDEPENDENT/OTHER 28.06 38.3 32.0 23.2 27.6 59.5 16.4 29.4 22.9 33.3 14.3 40.0 33.3 38.2

Net Diff. 0.0 -12.6 -57.5 55.8 -59.4 0.0 83.6 70.6 77.1 66.7 85.7 60.0 66.7 61.8



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

Total

REPUBLICAN
DEMOCRAT
INDEPENDENT/OTHER

Net Diff.

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
36.06 32.4 47.5 41.9 30.5 54.2 14.0 56.7 38.5 18.5
36.0 39.4 25.2 45,7 38.1 18.2 57.6 26.7 29.6 u8.9
28.0 28.2 27.3 12.4 31.4 27.6 28.4 16.7 31.8 32.5
0.6 -7.6 22.3 -3.9 -7.6 35.9 -43.7 30.0 8.9 -30.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| | | |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
REPUBLICAN 36.06 46.1 u40.3 21.6 50.7 38.06 21.6 39.9 57.0 30.7 u46.4 32.8 38.2
DEMOCRAT 36.06 27.5 38.8 37.9 31.6 32.9 53.5 29.3 18.8 42.1 32.06 37.5 29.1
INDEPENDENT/OTHER 28.0 26.4 20.9 40.5 17.6 29.1 24.9 30.8 24.2 27.2 27.6 29.7 32.7

Net Diff. 0.0 18.5 1.5 -16.3 19.1 5.2 -31.8 10.6 38.3 -11.4 8.4 -u4.7 9.1
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

3. THINKING ABOUT A POLITICAL PARTY, WOULD YOU CONSIDER YOURSELF A..?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I |

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
REPUBLICAN 36.0 33.2 37.2 34.3 40.6 3u4.2 38.8 36.6 Uu2.7 32.5 3u.1
DEMOCRAT 36.0 38.7 34.8 36.3 35.1 33.3 40.0 27.6 35.3 37.3 u5.6
INDEPENDENT/OTHER 28.0 28.1 28.0 29.4 24.3 32.5 21.2 35.8 22.0 30.2 20.3

Net Diff. 0.0 -5.5 2.5 -2.1 5.4 0.8 -1.2 8.9 7.3 -4.8 -11.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | I I I I I I I I I
Total Answering 280 20 22 8 220 103 117 12 10 11 9 5 3
REPUBLICAN PRIMARY 40.7 50.0 18.2 0.0 43.2 47.6 39.3 16.7 20.0 63.6 33.3 0.0 0.0
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 30.0 54.5 650.0 28.6 23.3 33.3 58.3 50.0 18.2 u44.4 60.0 33.3
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 20.0 27.3 50.0 28.2 29.1 27.4 25.0 30.06 18.2 22.2 40.0 66.7
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 20.0 -36.4 -50.0 14.5 24.3 6.0 -41.7 -30.0 45.5 -11.1 -60.0 -33.3
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER

I I

|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I I les | I

I I I I I I I
Total Answering 280 35 28 79 52 86 136 144
REPUBLICAN PRIMARY ue.7 31.4 35.7 45.6 u6.2 38.4 44.9 36.8
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 37.1 39.3 24.1 32.7 31.4 26.5 35.4
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 31.4 25.0 30.4 21.2 30.2 28.7 27.8
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 -5.7 -3.6 21.5 13.5 7.0 18.4 1.4



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023
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4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN

PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT

| ENDENT

Total Answering 280 0.0 0.0 280 0.0 0.0 136 0.0 0.
REPUBLICAN PRIMARY ue.7 0.0 0.0 40.7 0.0 0.0 44.9 0.0 0.
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 0.0 0.0 31.1 0.0 0.0 26.5 0.0 0.
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 0.0 0.0 28.2 0.0 0.0 28.7 0.0 0.
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.

Net Diff. 9.6 0.0 0.0 9.6 0.0 0.0 18.4 0.0 0.

44

36.8

35.4

27.8

0.0

1.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | |y |SPLTTR|LICAN |1y |

I I I I I I
Total Answering 280 83 14 69 98 99 67 32
REPUBLICAN PRIMARY 4e.7 14.5 7.1 15.9 34.7 68.7 65.7 75.0
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 60.2 78.6 56.5 31.6 6.1 9.0 0.0
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 25.3 14.3 27.5 33.7 25.3 25.4 25.0
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 -45.8 -71.4 -U40.6 3.1 62.6 56.7 175.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY

|

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER

|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE

| | | | | | |
Total Answering 280 55 15 4o 168 u2 15 57
REPUBLICAN PRIMARY ue.7 23.6 40.0 17.5 37.5 69.0 60.0 66.7
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 u3.6 33.3 47.5 34.5 11.9 0.0 8.8
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 32.7 26.7 35.0 28.0 19.0 40.0 24.6
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 -20.0 6.7 -30.0 3.0 57.1 60.0 57.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE]| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total Answering 280 52 67 103 58 60 145 75 180 58 a2 107 128
REPUBLICAN PRIMARY 4.7 42.3 38.8 35.9 50.06 43.3 40.7 38.7 41.7 37.9 40.5 70.1 18.0
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 23.1 35.8 31.1 32.8 28.3 30.3 34.7 33.9 29.3 21.4 7.5 51.6
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 34.6 25.4 33.0 17.2 28.3 29.0 26.7 24.4 32.8 38.1 22.4 30.5
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 19.2 3.0 4.9 17.2 15.0 10.3 4.0 7.8 8.6 19.0 62.6 -33.6
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total Answering 280 56 224 101 179 125 154 93 178 9 oy 171 15 87
REPUBLICAN PRIMARY 9.7 26.8 44.2 20.8 52.0 60.06 25.3 21.5 51.1 33.3 66.0 27.5 33.3 33.3
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 41.1 28.6 52.5 19.0 13.6 45.5 52.7 20.2 22.2 8.5 42.7 4.0 33.3
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 32.1 27.2 26.7 29.1 26.4 29.2 25.8 28.7 44.4 255 29.8 26.7 33.3
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 -14.3 15.6 -31.7 33.0 46.4 -20.1 -31.2 30.9 11.1 57.4 -15.2 -6.7 0.0



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

Table 4 Page uu

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN

PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

Total Answering
REPUBLICAN PRIMARY
DEMOCRATIC PRIMARY

DO NOT VOTE IN PRIMARIES
DK/REFUSED

Net Diff.

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
I

BALLOT
I |

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
[ [JR.

280 108 59 lo4 9 28 36 23

0.7 38.9 37.3 46.2 22.2 0.0 0.0 0.0

31.1 32.4 35.6 25.0 55.6 100.0 100.0 100.0

28.2 28.7 27.1 28.8 22.2 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9.6 6.5 1.7 21.2 -33.3 -100.0 -100.0 -100.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total Answering 280 67 lo4 110 123 a7 35 10 22 7 1 10 3 26
REPUBLICAN PRIMARY 40.7 37.3 21.2 70.0 21.1 23.4 100.0 100.0 100.0 1600.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 38.8 45.2 10.0 50.4 29.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 23.9 33.7 20.0 28.5 uU46.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 -1.5 -24.0 60.0 -29.3 -6.4 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE  |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES [NO I[YES |NO I[IYES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN

| | | | | | |[BETTER|THE  |WORSE

| [ | | | | | SAME
Total Answering 280 215 65 16 199 151 128 u5 114 121
REPUBLICAN PRIMARY 49.7 36.7 53.8 31.2 37.2 56.3 22.7 60.0 u3.0 31.4
DEMOCRATIC PRIMARY 31.1 34.9 18.5 18.8 36.2 16.6 u48.4 15.6 25.4 u42.1
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 28.4 27.7 50.0 26.6 27.2 28.9 244 31.6 26.4
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 1.9 35.4 12.5 1.0 39.7 -25.8 u44.4 17.5 -10.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN
PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
I | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST | BAN | SINGLE |Marr— |SPRTD/|WID-
|[ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied |DVRCD |OWED
| SC/NNE| | | |STER |ABRTNS| |
Total Answering 280 ou 55 107 us 101 83 166 31 93 131 38 18
REPUBLICAN PRIMARY 9.7 u46.8 34.5 37.4 39.6 43.6 30.1 43.4 54.8 31.2 44.3 55.3 33.3
DEMOCRATIC PRIMARY 3.1 31.9 30.9 29.0 37.5 28.7 36.1 29.5 25.8 41.9 26.0 21.1 33.3
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 21.3 34.5 33.6 22.9 27.7 33.7 27.1 19.4 26.9 29.8 23.7 33.3
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 14.9 3.6 8.u 2.1 149 -6.0 13.9 29.0 -10.8 18.3 34.2 0.0
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4. THINKING AHEAD TO THE 2024 PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT, IN WHICH PARTY’S PRIMARY ARE YOU MORE LIKELY TO VOTE — THE REPUBLICAN

PRIMARY OR THE DEMOCRATIC PRIMARY? IF YOU DO NOT VOTE IN PRIMARY ELECTIONS, JUST SAY SO.

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total Answering 280 87 193 213 67 195 85 88 us 107 37
REPUBLICAN PRIMARY 40.7 29.9 45.6 38.0 49.3 40.5 41.2 42.0 50.0 39.3 29.7
DEMOCRATIC PRIMARY 3.1 37.9 28.0 31.9 28.4 30.3 32.9 26.1 27.1 33.6 40.5
DO NOT VOTE IN PRIMARIES 28.2 32.2 26.4 30.0 22.4 29.2 25.9 31.8 22.9 27.1 29.7
DK/REFUSED 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. 9.6 -8.0 17.6 6.1 20.9 10.3 8.2 15.9 22.9 5.6 -10.8



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 1

Table 5 Page 49

TOTAL | RACE WHITE BLACK HISPANIC ASIAN
I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN
|ANIC |ICAN I
| | AMER. |
1000 137 129 40 674 308 366 51 78 73 64 21 19
43.8 32.1 16.3 30.0 52.1 56.2 48.6 17.6 15.4 38.4 25.@ 38.1 21.1
4s.5 61.3 76.7 57.5 40.5 36.7 43.7 72.5 79.5 57.5 65.6 U7.6 68.4
1.7 1.5 ©.8 ©.6 1.9 3.2 0.8 2.0 0.6 1.4 1.6 0.0 0.0
21 ©.e 1.6 58 2.2 2.6 1.9 2.6 1.3 6.6 0.6 4.8 5.3
0.7 ©.7 6.8 2.5 0.6 0.3 0.8 2.0 6.0 1.4 0.0 4.8 0.0
32 44 39 5 27 1.6 4.1 3.9 3.8 1.4 7.8 4.8 5.3
-4.7 -29.2 -60.5 -27.5 11.6 19.5 4.9 -54.9 -64.1 -19.2 -U46.6 -9.5 -u7.4



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 2

TOTAL | AGE |  GENDER
I I

|41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I |65 | I
[ [ | | I

1000 149 173 250 186 242 4eu 536

43.8 48.3 31.2 39.2 51.6 u48.8 u48.5 39.7

u8.5 33.6 63.6 55.2 U40.3 46.3 44.2 52.2

-4.7 14.8 -32.4 -16.0 11.3 2.5 4.3 -12.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB- | DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I I | | | | I | |

1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44

43.8 86.1 5.8 38.2 86.3 8.3 4do.4 85.9 4.2 36.1

u8.5 9.2 90.0 45.7 8.7 88.3 u44.9 9.6 91.2 U6.5

-4.7 176.9 -84.2 -7.5 77.6 -80.0 -4.4 76.3 -87.0 -10.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always
|CRAT | |ly |SPLTTR|LICAN |ly |
| | | | | | |

1000 uu2 262 180 152 406 167 239

u3.8 9.0 7.6 11.1 28.3 87.4 76.6 95.0

ug.5 86.9 88.5 84.4 52.0 5.4 12.6 0.4

-4.7 -77.8 -80.9 -73.3 -23.7 82.0 e64.1 9u.6
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 5

TOTAL | IDEOLOGY
I

|[LIB- |Very |Smwt. |MOD- |
|ERAL | | |ERATE |
| [ | | [

Smwt. |Very |CONSER
| | VATIVE
|

1000 304 148 156 364 196 136 332

43.8 15.5 19.6 11.5 34.9 78.1 81.6 79.5

ug.5 78.9 75.7 82.1 S4.1 15.8 12.5 14.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 6

Table 5 Page 54

TOTAL | AREA AREA TYPE 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
BALLOT
I
|[EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| |WEST |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |
| |[VOTE |TIME |
1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
43.8 37.6 51.6 43.5 41. 37.8 d42.4 56.7 U46.3 38.0 37.6 100.0 0.0
u8.5 55.2 39.6 u48.4 52. 55.5 48.3 37.5 49.1 55.1 33.0 0.0 100.0
1.7 2.2 1.3 2.2 0. 0.6 2.9 1.0 1.7 1.1 2.8 0.0 0.0
2.1 2.8 2.7 1.9 1. 1.8 2.2 2.4 1.8 1.6 4.6 0.0 0.0
0.7 0.6 0.4 0.8 0. 0.9 0.7 0.5 0.4 1.1 1.8 0.0 0.0
3.2 1.7 a.4 3.3 3. 3.5 3.5 1.9 0.6 3.2 20.2 0.0 0.0
-4.7 -17.7 12.0 -4.9 -10. -17.7 -6.0 19.2 -2.8 -17.1 4.6 100.0 -100.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|[UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
DONALD TRUMP 43.8 19.3 55.1 12.6 71.1 74.0 9.2 le.4 71.6 33.3 78.6 11.8 34.4 30.6
JOE BIDEN ug.5 76.6 35.5 83.3 18.0 20.0 81.3 86.4 18.2 28.6 16.7 79.0 37.5 U8.2
JO JORGENSON 1.7 0.3 2.3 0.9 2.4 1.5 1.9 0.7 2.4 4.8 1.3 2.0 3.1 .7
SOMEONE ELSE 2.1 0.6 2.8 1.1 3.0 0.9 3.2 0.2 3.2 14.3 0.2 3.6 6.2 9.4
DID NOT VOTE/PRESIDENT 0.7 0.9 0.6 0.4 0.9 0.9 0.4 0.2 0.9 4.8 0.4 0.8 3.1 2.4
DID NOT VOTE AT ALL 3.2 2.2 3.7 1.7 4.5 2.6 3.9 2.0 3.7 14.3 2.8 2.8 15.6 4.7

Net Diff. -4.7 -57.3 19.6 -70.7 53.1 53.9 -72.0 -76.0 53.3 4.8 62.0 -67.2 -3.1 -17.6



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT
I I

| FAVOR- | UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED
| I | | | [R. |

1000 451 221 304 24 263 117 67

43.8 41.9 44.8 d4e6.4 37.5 3.8 1l0.3 10.4

ug.5 53.0 48.4 42.4 41.7 93.5 82.1 T71.6

-4.7 -11.1 -3.6 3.9 -4.2 -89.7 -71.8 -61.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

TOTAL | COMES CLOSE |

BANNER - 9

GENERAL BALLOT

REPUBLICAN PRIMARY BALLOT

Table 5 Page 57

| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |
| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | | CIDED | | |TIS | | |wWAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I I I
1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 25 9 68
43.8 29.1 2.5 84.0 3.1 31.6 93.5 82.4 86.5 52.4 42. 64.0 11.1 63.2
ug.5 57.7 90.5 10.5 92.2 30.4 3.7 8.8 8.3 23.8 28. 24.0 77.8 25.0
1.7 4.0 0.9 1.1 0.4 12.7 0.5 5.9 2.1 4.8 14. 0.0 0.0 1.5
2.1 6.3 2.2 1.3 1.1 12.7 0.0 2.9 2.1 14.3 0. 8.0 0.0 2.9
0.7 1.1 0.6 0.6 0.4 2.5 0.5 0.0 0.0 0.0 14. 4.0 11.1 1.5
3.2 1.7 3.4 2.5 2.7 1lo.1 1.9 0.0 1.0 4.8 0. 0.0 0.0 5.9
-4.7 -28.6 -88.0 73.5 -89.0 1.3 89.7 73.5 78.1 28.6 14. 40.0 -66.7 38.2



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN

| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE

| [ | | [ I I [SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
DONALD TRUMP 43.8 38.1 62.2 40.3 37.6 69.06 13.3 66.3 52.8 18.8
JOE BIDEN 4s.5 54.7 28.6 49.6 55.8 22.3 80.5 29.3 37.4 73.1
JO JORGENSON 1.7 1.8 1.3 3.1 1.6 2.4 0.9 1.1 2.8 1.1
SOMEONE ELSE 2.1 1.8 2.9 2.3 1.7 2.0 2.0 0.0 2.5 3.2
DID NOT VOTE/PRESIDENT 0.7 0.9 0.0 2.3 0.6 1.1 0.2 0.7 0.8 0.5
DID NOT VOTE AT ALL 3.2 2.6 5.0 2.3 2.7 3.3 3.1 2.6 3.6 3.2

Net Diff. -4.7 -16.7

33.6
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
|

| | | SC/NNE]| | [STER |ABRTNS]| | | |

Table 5 Page 59

1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128

43.8 53.4 46.8 33.3 53.7 u48.1 23.7 51.2 ed4.8 37.4 u48.4 42.2 47.

u48.5 39.9 49.0 55.3 40.4 4e.4 69.4 41.7 22.7 52.6 4U45.1 50.8 47.

55



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

5. FOR WHOM DID YOU VOTE IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION?

Total

DONALD TRUMP

JOE BIDEN

JO JORGENSON

SOMEONE ELSE

DID NOT VOTE/PRESIDENT
DID NOT VOTE AT ALL

Net Diff.

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|uoK  |4OK  |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |

1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
43.8 40.0 45.5 42.8 46.4 U6.2 4O.2 50.8 45.9 U42.9 33.5

ug.5 u48.4 uU8.6 u48.5 uU8.6 44.3 54.8 41.1 47.7 U46.6 63.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

Table 6 Page 61

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN
I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN
| ANIC | | | | | | | | | |
I [AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 129 40 674 308 366 51 78 73 6U 21 19
MALE 46.4 53.3 39.5 52.5 45.7 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0
FEMALE 53.6 U46.7 60.5 U47.5 54.3 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER
I I
I I
|18-29 |30-u40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I |65 I I
I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu
MALE 4e.4 45.6 49.7 43.2 41.9 51.2 100.0
FEMALE 53.6 54.4 50.3 56.8 58.1 u8.8 0.0 100.0

Table 6 Page 62



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

Total
MALE

FEMALE

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN

| REPUB- | DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
| I | | | | I | |

1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44

4.4 50.8 U4O.3 48.6 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

53.6 49.2 59.7 51.4 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

Total
MALE

FEMALE

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always
|CRAT | |ly |SPLTTR|LICAN |ly |
| | | | | | |

1000 uu2 262 180 152 406 167 239
4.4 42.8 4l.6 4d4.4 48.7 49.5 47.9 50.6

53.6 57.2 58.4 55.6 51.3 50.5 52.1 49.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY

|

|

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER

|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE

| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
MALE ue6.4 u6.7 4g8.6 ug.9 42.6 u7.4 54.4 50.3
FEMALE 53.6 53 51.4 55.1 57.4 52.6 45.6 49.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS]|ALMOST|MOST

Table 6 Page 66

| '20 PRSDNTL
| BALLOT

| TRUMP |BIDEN

I

| [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I I I I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 438 u8s
MALE 46.4 45.9 44,0 46.5 49.1 48.1 47.9 dHo.4 49.9 51.4 42.3
FEMALE 53.6 54.1 56.06 53.5 50.9 51.9 52.1 59.6 50. u8.6  57.7



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

TOTAL | DIRECTION:
|[UNITED STATES|

|RIGHT |WRONG |APP-
| DIREC-| TRACK |ROVE
| TION

| JOE BIDEN

BANNER - 7

| DISAP-|APP-
| PROVE |ROVE

|DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP

|PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE
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| UNFAV-
| ORABLE
| TRUMP

| DISAP-| FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
| ORABLE | INION |ORABLE

Total 1000

MALE ue.4  50.9

FEMALE 53.6 49.

533 534
6.5 51.3
53.5 u48.7

| BIDEN
32 170
37.5 42.4
62.5 57.6



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

Total
MALE

FEMALE

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY

BALLOT
I I

| FAVOR- | UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED
I I I I I [R. |

1000 451 221 304 24 263 117 67

4.4 46.3 56.1 39.8 41.7 43.3 41.9 26.9

53.6 53.7 43.9 60.2 58.3 56.7 58.1 73.1
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

Table 6 Page 69

BANNER - 9
TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT

| TO YOUR OP.

| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-

| SOME | | | CIDED | | |TIS | | |wWAMY |INSON |CIDED

| IDEAS |THING | I I I I I I I I I I
Total 1000 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
MALE 6.4  U8.6 50.9 43.0 38.0 52.3 41.2 60.4 76.2 42.9 60.0 77.8 27.9
FEMALE 53.6 51.4 49.1 57.06 62.0 47.7 58.8 39.6 23.8 57.1 40.0 22.2 72.1



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

BANNER - 10

| ADVERSE | CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP

|REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY

| THE SHOT  |JRBS POCKETS |

[YES [NO  |YES |YES  |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | |BETTER|THE  |WORSE
| | | I I [SAME |

TOTAL | GET THE
| coviD SHOT
| YES |NO
I I
I I
Total 1000 762 238
MALE 46.4 45.9 47.9

FEMALE 53.6 54.1 52.

129 633 548 451 270 358 372

58.1 43.4 50.5 41.5 58.5 43.9 40.1

41.9 56.6 49.5 58.5 41.5 56.1 59.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

Table 6 Page 71

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | |
I I
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
|

| |STER |ABRTNS| | | |

Total 1000
MALE de.4  40.2
FEMALE 53.6 59.8

356

272 347 333 539 128 342 475 128 55
43.0 47.0 48.3 44.7 u48.4 45.9 52.4 34.4 25.5

57.06 583.06 51.7 55.3 51.6 5S4.1 47.6 65.6 74.5



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

6. WHAT IS YOU GENDER?

Total
MALE

FEMALE

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|uoK  |4OK  |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
| | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |

1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182

4.4 38.1 50.1 42.8 55.8 41.0 54.5 100.0 100.0 0.0 0.0

53.6 61.9 49.9 57.2 44.2 59.0 45.5 0.0 0.0 100.0 100.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

Table 7 Page 73

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN
I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN
|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I
I |AMER. | I I I I I I I I I
1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
5.2 2.2 3.1 0.0 6.7 6.5 6.8 3.9 2.6 0.0 4.7 0.0 0.0
12.9 13.9 9.3 17.5 13.2 13.3 13.1 3.9 12.8 16.4 10.9 28.6 5.3
16.1 6.6 12.4 5.6 19.6 19.5 19.7 15.7 10.3 5.5 7.8 4.8 5.3
6.4 5.1 3.1 10.0 7.1 6.2 7.9 0.0 5.1 6.8 3.1 4.8 15.8
21.1 24,1 41.1 15.06 16.5 14.9 17.8 47.1 37.2 23.3 25.0 14.3 15.8
5.2 1.5 6.2 0.0 6.1 6.5 5.7 7.8 5.1 1.4 1.6 0.0 0.0
10.5 15.3 13.2 5.0 9.1 lo.4 7.9 9.8 15.4 15.1 15.6 0.0 10.5
8.4 10.2 3.1 5.0 9.2 9.7 8.7 3.9 2.6 6.8 14.1 4.8 5.3
4.2 21.2 8.5 42.5 12.6 13.06 12.3 7.8 9.0 24.7 17.2 42.9 42.1



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

| |

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I I |65 I I

I I I I I I I
1000 149 173 250 186 242 yey 536
52 2.7 5.2 4.4 7.0 6.2 4.7 5.6
12.9 11.4 12.7 4.8 11.8 12.8 13.1 12.7
16.1 17.4 8.1 15.2 20.4 18.6 15.9 16.2
6.4 6.6 58 7.2 81 50 54 7.3
21.1 28.2 24.3 21.6 18.8 15.7 20.5 21.6
52 5.4 6.9 52 54 37 56 4.9
1.5 10.7 11.6 10.8 8.6 11.2 10.8 10.3
8.4 7.4 6.9 5.6 10.8 11.2 8.6 8.2
4.2 10.7 19.1 15.2 9.1 15.7 15.3 13.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

TOTAL | PARTY AFFILIATION

BANNER - 3

MEN

WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

I I I I I I I I I
1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
5.2 4.2 4.7 7.1 3.8 3.4 7.4 4.5 5.6 6.9
12.9 11.4 15.6 11.4 9.3 18.6 12.5 13.6 13.5 1lo.4
6.1 18.9 11.9 17.9 19.1 14.5 13.2 18.6 10.2 22.2
6.4 9.2 3.9 6.1 5.5 2.8 8.1 13.0 4.7 4.2
21.1 17.8 24.7 20.7 20.8 22.1 18.4 14.7 26.5 22.9
5.2 8.1 3.1 4.3 7.1 3.4 5.9 9.0 2.8 2.8
10.5 9.7 10.3 11.8 12.6 9.0 10.3 6.8 11.2 13.2
8.4 9.7 7.8 7.5 9.8 7.6 8.1 9.6 7.9 6.9
4.2 11.1 18.1 13.2 12.0 18.6 16.2 10.2 17.7 l0.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
|
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always
|CRAT | |1y |SPLTTR|LICAN [ly |
| | | | | | |
1000 442 262 180 152 4o6 167 239
5.2 4.5 4.6 4.4 7.2 5.2 7.2 3.8
12.9 13.8 13.0 15.0 14.5 11.3 13.8 9.6
16.1 12.7 11.8 13.9 15.1 20.2 22.8 18.4
6.4 5.2 5.3 5.0 4.6 8.4 6.6 9.6
21.1 23.1 4.4 21.1 27.0 16.7 12.6 19.7
5.2 4.1 4.6 3.3 3.3 7.1 6.0 7.9
10.5 11.3 13.0 8.9 10.5 9.6 7.8 10.9
8.4 6.8 7.3 6.1 9.2 9.9 9.6 10.0
14.2 18.6 16.0 22.2 8.6 11.6 13.8 10.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | VATIVE
| | | | |
1000 304 148 156 364 196 136 332
5.2 3.9 2.7 5.1 6.3 5.6 4.4 5.1
12.9 12.5 12.2 12.8 15.9 9.2 11.0 9.9
16.1 13.8 14.2 13.5 13.7 20.4 21.3 20.8
6.4 4.9 3.4 6.4 4.9 9.2 9.6 9.3
21.1 22.4 25.7 19.2 24.5 16.8 15.4 16.3
5.2 3.3 3.4 3.2 4.9 7.1 7.4 7.2
10.5 11.8 10.8 12.8 10.7 9.7 8.1 9.0
8.4 8.2 8.8 7.7 8.0 8.2 10.3 9.0
14.2 19.1 18.9 19.2 11.0 13.8 12.5 13.3
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC
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BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
I I | BALLOT
I I I
|EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| |wesT | | | |URBAN | |VOTE |ALWAYS|OF THE| |
I I | | | | I | [VOTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 U85
5.2 28.7 0.6 0.0 0. 27 6.6 7.7 6.6 3.2 3.7 4.3 6.2
12.9 71.3 0.6 0.0 0. 4.5 13.5 9.1 12.9 14.4 10.1 11.2 14.4
16.1 0.0 71.6 0.0 0. 10.3 17.4 22.6 16.3 15.5 15.6 18.5 13.8
6.4 0.0 28.4 0.0 0. 7.4 5.3 7.2 6.6 59 10.1 8.8 4.5
21.1 0.0 0.8 57.3 0. 21.8 22.5 16.8 20.0 19.8 30.3 18.9 22.5
5.2 0.0 0.0 14.1 . 2.7 3.5 13.06 4.7 6.4 6.4 7.3 3.9
1.5 0.0 0.0 28.5 0. 12.4 9.9 87 9.8 156 7.3 10.3 10.3
8.4 0.0 0.0 0.0 37. 9.7 8.2 6.7 9.2 6.4 6.4 10.0 7.0
4.2 0.0 0.8 0.0 62. 18.6 13.7 8.2 15.1 13.4 10.1 11.4 17.3



Table 7 Page 79

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

7. REGION:
BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|[UNITED STATES| | | | | ORABLE

| | | | TRUMP
|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN

Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
NEW ENGLAND 5.2 5.7 5.0 5.1 5.3 3.9 6.7 5.2 5.2 4.8 4.5 5.8 6.2 5.9
MIDDLE ATLANTIC 12.9 114.9 12.06 13.9 12.06 12.2 13.5 14.1 11.7 19.6 12.6 13.0 15.6 11.2
EAST NORTH CENTRAL 6.1 12.7 17.7 1w4.1 17.8 16.3 15.9 14.5 17.7 9.5 16.5 15.6 18.8 16.5
WEST NORTH CENTRAL 6.4 5.1 7.0 4.3 8.3 6.6 6.2 3.9 8.2 14.3 7.1 5.2 15.6 7.6
SOUTH ATLANTIC 21.1 24.4 19.6 24.0 18.6 20.06 22.4 23.8 19.1 14.3 19.9 22.4 18.8 21.2
EAST SOUTH CENTRAL 5.2 3.8 5.8 3.6 6.6 6.9 3.2 3.4 6.9 0.0 6.4 4.4 0.0 6.5
WEST SOUTH CENTRAL le.5 11.7 9.9 10.9 10.1 1l0.5 10.5 11.3 9.5 19.0 10.5 11.0 3.1 8.2
MOUNTAIN 8.4 7.0 9.1 7.9 8.8 9.9 6.7 7.5 9.1 9.5 9.0 7.6 12.5 8.8

PACIFIC 4.2 14,9 13.9 16.1 12.6 13.7 14.8 16.3 12.6 9.5 13.7 15.0 9.4 14.1



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT
I I
| FAVOR- | UNFAV-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |[EDY  |CIDED
| [ | | | [aR. |
1000 451 221 304 24 263 117 67
52 4.7 6.8 4.9 4.2 57 6.8 0.0
12.9 13.3 14.@¢ 11.8 8.3 14.1 13.7 13.4
16.1 16.0 17.2 15.5 16.7 11.8 17.1 16.4
6.4 5.3 5.4 86 83 3.4 3.4 9.0
21.1 19.1 24.4 21.1 29.2 26.2 15.4 32.8
5.2 5.5 4.1 5.6 4.2 2.7 5.1 3.0
10.5 11.5 8.1 11.5 0.0 9.5 12.0 9.0
8.4 9.8 7.7 6.2 16.7 8.4 7.7 3.0
4.2 14.9 12.2 14.8 12.5 18.3 18.8 13.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

TOTAL | COMES CLOSE |

BANNER - 9

GENERAL BALLOT

REPUBLICAN PRIMARY BALLOT

Table 7 Page 81

| TO YOUR OP.

| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-

|SOME  |ANY- | | | CIDED | | |TIS | | |wWAMY |INSON |CIDED

| IDEAS |THING | I I I I I I I I I I
1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 25 9 68
5.2 5.7 5.8 4.2 5.8 7.6 5.1 5.9 6.2 0.0 0. 4.0 0.0 5.9
12.9 12.6 13.2 11.8 13.7 15.2 11.2 8.8 13.5 23.8 0. 4.0 44.4 5.9
16.1 15.4 15.7 17.3 14.1 20.3 18.2 26.5 21.9 14.3 14. 16.0 0.0 16.2
6.4 2.3 6.8 8.0 5.2 3.8 8.u 8.8 8.3 0.0 14. 12.0 0.0 8.8
21.1 23.4 21.8 19.2 23.3 20.3 18.2 14.7 16.7 23.8 28. 12.0  22.2 20.6
5.2 5.1 4.0 7.2 3.6 2.5 7.9 5.9 5.2 4.8 14, 8.0 0.0 5.9
l0.5 13.1 9.8 9.5 11.0 13.9 9.3 17.6 7.3 14.3 0. 12.0 22.2 8.8
8.4 7.4 7.7 10.5 6.5 6.3 8.4 5.9 1lo.d4 4.8 0. 16.0 11.1 14.7
4.2 14.9 15.1 12.4 16.8 10.1 13.1 5.9 10.4 14.3 28. 16.0 0.0 13.2



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

BANNER - 10

TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN

| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE

| [ | | [ I I [SAME |
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
5.2 6.2 2.1 4.7 6.5 3.3 7.5 3.3 5.9 5.9
12.9  14.4 8.6 17.1 13.9 13.06 12.6 14.8 10.3 14.0
16.1 15.6 17.6 13.2 16.1 16.8 15.3 13.3 17.9 16.u4
6.4 6.7 5.5 5.4 7.0 7.3 5.3 7.8 6.1 5.6
21.1 19.2 27.3 16.3 19.7 20.6 21.7 20.4 19.8 22.8
5.2 4.5 7.6 3.9 4.6 6.4 3.8 7.4 4.5 4.3
10.5 10.8 9.7 15.5 9.8 11.7 9.1 11.1 10.3 10.2
8.4 8.1 9.2 9.3 7.9 9.1 7.5 8.1 9.2 7.8
4.2 14.6 13.0 14.7 14.5 11.9 17.1 13.7 15.9 12.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

BANNER - 11

Table 7 Page 83

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE| | | |STER |ABRTNS]| | | |
1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
5.2 3.4 6.5 5.7 3.7 5.5 5.7 5.4 3.1 5.8 5.7 3.1 1.8
12.9 9.8 16.3 10.2 10.3 14.4 14.7 13.2 7.0 14.0 12.0 16.4 5.5
16.1 15.7 19.4 16.3 14.3 19.6 14.4 16.3 19.5 14.9 17.1 18.6 10.9
6.4 7.9 5.7 6.1 7.7 6.3 5.1 6.3 10.2 5.3 6.9 8.6 3.6
21.1 19.7 19.6 25.0 23.5 16.1 23.1 19.7 21.9 27.2 17.3 15.6 29.1
5.2 8.4 3.0 4.2 8.1 4.6 3.9 5.6 7.0 5.0 5.7 4.7 3.6
10.5 12.9 9.1 9.8 12.9 10.1 9.3 10.6 13.3 8.8 11.4 10.2 14.5
8.4 7.3 9.5 8.3 6.2 9.8 7.5 9.6 5.5 7.0 8.4 7.8 18.2
4.2 14,9 11.4 4.4 13.2 13.5 16.2 13.4 12.5 12.0 15.6 15.6 12.7



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

7. REGION:

Total

NEW ENGLAND

MIDDLE ATLANTIC
EAST NORTH CENTRAL
WEST NORTH CENTRAL
SOUTH ATLANTIC
EAST SOUTH CENTRAL
WEST SOUTH CENTRAL
MOUNTAIN

PACIFIC

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|uoK  |4OK  |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
52 2.9 6.2 4.8 6.2 4.7 6.0 4.5 50 4.8 7.1
12.9 10.0 14.2 12.3 14.5 12.2 14.0 11.8 14.7 12.4 13.2
16.1 16.5 15.9 17.4 12.7 17.2 14.5 16.7 15.1 17.5 13.7
6.4 81 57 65 6.2 6.7 6.0 53 55 7.6 6.6
21.1 26.1 18.8 22.8 16.7 23.7 17.2 26.4 13.8 21.8 21.4
52 6.5 4.6 55 4.3 6.2 3.8 6.9 4.1 56 3.3
0.5 11.9 9.9 10.6 10.1 9.3 12.2 8.5 13.3 9.9 11.0
8.4 84 84 9.3 6.2 8.2 88 85 87 7.9 8.8
4.2 9.7 16.2 10.8 23.2 12.0 17.5 11.4 19.7 12.4 14.8
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

AREA:

Total

EAST

MIDWEST

SOUTH

WEST

Table AREA Page 85

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I | I I I

I |AMER. | I I I I I I I I I
1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
18.1 16.1 12.4 17.5 19.9 19.8 19.9 7.8 15.4 16.4 15.6 28.6 5.3
22.5 11.7 15.5 15.0 26.7 25.6 27.6 15.7 15.4 12.3 10.9 9.5 21.1
36.8 40.9 60.5 20.0 31.6 31.8 31.4 ed4.7 57.7 39.7 42.2 14.3 26.3
22.6 31.4 11.6 47.5 21.8 22.7 21.06 11.8 11.5 31.5 31.2 47.6 47.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER

I I

|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

| | | | |65 | |

I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 Led 536
EAST 18.1 14.1 17.9 19.2 18.8 19.0 17.9 18.3
MIDWEST 22.5 23.5 13.9 22.4 28.5 23.6 21.3 23.5
SOUTH 36.8 qg .3 42.2 37.6 32.8 30.6 36.9 36.8

WEST 22.6 18.1 26.0 20.8 19.9 26.9 23.9 21.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 3
TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I

I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

I I I I I I I I I
Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144
EAST 18.1 15.6 20.3 18.6 13.1 22.1 19.9 18.1 19.1 17.4
MIDWEST 22.5 28.1 15.8 23.9 24.6 17.2 21.3 31.6 14.9 26.4
SOUTH 36.8 35.6 38.1 36.8 4o.4 34.5 34.6 30.5 40.5 38.9

WEST 22.6 20.8 25.8 20.7 21.9 26.2 24.3 19.8 25.6 17.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 4
TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | |ly |SPLTTR|LICAN |ly |

| | | | | | |
Total 1000 442 262 180 152 4o6 167 239
EAST 18.1 18.3 17.6 19.4 21.7 16.5 21.0 13.4
MIDWEST 22.5 17.9 17.2 18.9 19.7 28.6 29.3 28.0
SOUTH 36.8 38.5 42.0 33.3 40.8 33.5 26.3 38.5

WEST 22.6 25.3 23.3 28.3 17.8 21.4 23.4 20.1
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY

|

|

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER

|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE

| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
EAST 18.1 16.4 14.9 17.9 22.3 14.8 15.4 15.1
MIDWEST 22.5 18.8 17.6 19.9 18.7 29.6 30.9 30.1
SOUTH 36.8 37.5 39.9 35.3 40.1 33.7 30.9 32.5

WEST 22.6 27.3 27.7 26.9 19.06 21.9 22.8 22.3
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT

I I I

|[EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

| [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I I [VOTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
EAST 18.1 100.0 0.0 0.0 0.6 17.1 19.4 16.8 18.9 17.6 13.8 15.5 20.6
MIDWEST 22.5 0.0 100.0 0.0 0.0 17.7 22.7 29.8 22.3 21.4 25.7 26.5 18.4
SOUTH 36.8 0.0 0.0 100.0 0.0 36.9 36.0 38.5 34.5 41.2 44.0 36.5 36.7

WEST 22.6 0.0 0.0 0.0 100.0 28.3 21.9 14.9 24.3 19.8 16.5 21.5 24.3



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

|PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE

Table AREA Page 91

| FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-

| ORABLE
| TRUMP

| DISAP-| FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
| ORABLE| INION |ORABLE

AREA:
BANNER - 7
TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN
|UNITED STATES| |
I
|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP-
| DIREC-| TRACK |ROVE |PROVE |ROVE
[TION | | [ |
Total 1000 316 684 467 533 53U
EAST 18.1 20.6 17.@ 19.1 17.3 16.1
MIDWEST 22.5 17.7 2u4.7 18.4 26.1 22.8
SOUTH 36.8 39.9 35.4 38.5 353 37.5

WEST 22.6 21.8 23.0 24.0 21.4 23.6

| BIDEN
32 170
21.9 17.1
3.4 24.1
21.9 35.9
21.9 22.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT

I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED

I I I I I [R. |
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
EAST 18.1 18.0 20.8 16.8 12.5 19.8 20.5 13.4
MIDWEST 22.5 21.3 22.6 24.0 25.0 15.2 20.5 25.4
SOUTH 36.8 36.1 36.7 38.2 33.3 38.4 32.5 44.8

WEST 22.6 24.6 19.9 21.1 29.2 26.6 26.5 16.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 9
TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT

| TO YOUR OP.

| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-

|SOME  |ANY- | | | CIDED | | |TIS | | |wWAMY |INSON |CIDED

| IDEAS |THING | I I I I I I I I I I
Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
EAST 18.1 18.3 19.1 16.06 19.5 22.8 16.4 14.7 19.8 23.8 0.0 8.0 44.4 11.8
MIDWEST 22.5 17.7 22.5 25.3 19.3 24.1 26.6 35.3 30.2 14.3 28.6 28.0 0.0 25.0
SOUTH 36.8 41.7 35.7 35.8 37.9 36.7 35.5 38.2 29.2 42.9 42.9 32.0 44.4 35.3

WEST 22.6 22.3 22.8 22.9 23.3 16.5 21.5 11.8 20.8 19.0 28.6 32.0 11.1 27.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:
BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN

| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE

| [ | | [ I [ |SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
EAST 18.1 20.6 10.1 21.7 20.4 16.2 20.2 18.1 16.2 19.9
MIDWEST 22.5 22.3 23.1 18.6 23.1 24.1 20.6 21.1 24.0 22.0
SOUTH 36.8 3u4.4 445 357 34.1 38.7 34.6 38.9 3u4.6 37.4

WEST 22.6 22,7 22.3 24.0 22.4 21.06 24.6 21.9 25.1 20.7



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

AREA:

Total

EAST

MIDWEST

SOUTH

WEST

BANNER - 11

Table AREA Page 95

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE| | | |STER |ABRTNS]| | | |
1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
18.1 13.2 22.8 15.9 14.0 19.9 20.4 18.6 10.2 19.9 17.7 19.5 7.3
22.5 23.6 25.1 22.3 22.1 25.9 19.5 22.6 29.7 20.2 24.0 26.6 14.5
36.8 41.0 31.2 39.0 44.5 30.8 36.3 35.8 42.2 40.9 34.3 30.5 47.3
22.6 22.2 20.9 22.7 19.5 23.3 23.7 23.6 18.6 19.0 24.0 23.4 30.9



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

AREA:

Total

EAST

MIDWEST

SOUTH

WEST

INCOME CLUSTERS

| UNDER |OVER

BANNER - 12

| EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I

|UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |

276 600 400 246 218 354 182

20.7 16.8 20.0 16.3 19.7 17.2 20.3

18.8 23.8 20.5 22.0 20.6 25.1 20.3

3.2 39.2 33.2 41.9 31.2 37.3 35.7

29.3 20.2 26.2 19.9 28.4 20.3 23.6
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 1

TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

| |AMER. | [ | | I [ | | I I
Total 1000 137 129 4o 674 308 366 51 78 73 6u 21 19
YES 13.7 10.6 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 100.0 100.06 0.0 0.0

NO 86.3 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 2

TOTAL | AGE |  GENDER

I I

I I

|18-29 |30-u46 |u1-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I |65 | I

| I | | | I
Total 1800 149 173 250 186 242 U6l
YES 13.7 20.8 31.8 7.2 8.6 7.6 15.7 11.9
NO 86.3 79.2 68.2 92.8 91.4 93.0 84.3 88.
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

Total

YES

NO

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN

| REPUB- | DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
| I | | | | I | |

1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44

13.7 11.1 21.4 7.1 12.6 26.9 8.1 9.6 17.7 6.2

86.3 88.9 78.6 92.9 87.4 73.1 91.9 90.4 82.3 93.8
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
|
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always
|CRAT | |ly |SPLTTR|LICAN |ly
| | | | |
Total 1000 442 262 180 152 4o6
YES 13.7 19.5 18.3 21.1 12.5 7.9

NO 86.3 80.5 81.7 78.

9 87.5 92.1
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

TOTAL |

I

|

|[LIB- |Very |Smwt.

|ERAL | |

I I |
Total 1000 304 148 156
YES 13.7 23.0 23.6 22.4

NO 86.3 77.0 76.4 77.6
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?
BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I

| |WEST | | | |URBAN | [VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I | | | | I | [VOTE |TIME | I
Total 1800 181 225 368 226 339 453 208 704 187 189 U438 U85
YES 13.7 12.2 7.1 15.2 19.e 21.5 11.5 5.8 12.1 17.1 18.3 10.0 17.3

NO 86.3 87.8 92.9 84.8 81.06 78.5 88.5 94.2 87.9 82.9 81.7 90.0 82.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|[UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | | | | | I | | | I I [BIDEN
Total 1800 316 684 467 533 534 U465 U4l 538 21 468 500 32 170
YES 13.7 21.5 1.1 19.3 8.8 13.3 14.2 19.5 9.1 9.5 15.2 12.4 12.5 8.2

NO 86.3 178.5 89.9 80.7 91.2 86.7 85.8 80.5 90.9 90.5 84.8 87.6 87.5 91.8



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?
BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT
I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |[EDY  |CIDED

| [ | | | [aR. |
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
YES 13.7 14.9 15.8 10.2 16.7 22.1 17.1 1.5

NO 86.3 85.1 8d4.2 89.8 83.3 77.9 82.9 92.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I I |

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
YES 13.7 10.9 13.2 12.4 1l6.1 7.6 13.1 5.9 7.3 14.3 0.0 28.0 0.0 .4

NO 86.3 89.1 86.8 87.6 83.9 92.4 86.9 94.1 92.7 85.7 100.0 72.0 100.0 95.6



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 10

| ADVERSE | CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP

|REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY

| THE SHOT ~ |JRBS POCKETS |

[YES [NO  |YES |YES  |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | |BETTER|THE  |WORSE
| | | | I [SAME |

TOTAL | GET THE

| coviD SHOT

| YES |NO

I I

I I
Total 1000 762 238
YES 13.7 14.6 10.9
NO 86.3 85.4 89.

129 633 548 451 270 358 372
25.6 12.3 13.5 14.0 20.7 13.7 8.6

4.4 87.7 86.5 86.0 79.3 86.3 91l.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | [
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| | | |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
YES 13.7 7.9 22.8 13.6 16.9 12.1 16.8 12.2 11.7 17.6 12.8 9.4 10.9

NO 86.3 92.1 77.2 86.4 83.1 87.9 83.2 87.8 88.3 83.0 87.2 90.6 89.1



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

8. ARE YOU FROM A LATINO OR HISPANIC BACKGROUND?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

| | | | |[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
YES 13.7 12.6 14.2 12.8 15.9 12.2 16.0 13.0 18.8 11.6 12.6

NO 86.3 87.4 8.8 87.2 8d4.1 87.8 84.0 87.0 81.2 88.4 87.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

Table 9 Page 109

BANNER - 1
TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I
I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN
|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I
| |AMER. | | | | I | | | I I
1000 137 129 4o 674 308 366 51 78 73 64 21 19
13.7 100.06 6.6 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 100.0 100.06 0.0 0.0
12.9 0.0 100.6 0.6 0.6 0.0 0.0 100.0 160.6 0.6 0.6 0.0 0.0
406 0.0 0.0 100.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 100.0 100.0
67.4 0.6 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.6 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0
26 0.0 0.0 0.6 0.6 0.6 0.6 6.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

I I

I I

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I |65 I I

I I I I I I
1000 149 173 250 186 242 4eu 536
13.7 20.8 31.8 7.2 8.6 7.0 15.7 11.9
12.9 17.4 13.3 14.8 7.0 12.4 11.0 14.6
4.0 4.0 2.9 4.0 2.2 6.2 4.5 3.5
67.4 57.0 49.7 71.2 79.6 73.1 66.4 68.3
2.0 0.7 2.3 2.8 2.7 1.2 2.4 1.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

TOTAL | PARTY AFFILIATION

BANNER - 3

MEN

WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

I I I I I I I I
1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
13.7 11.1 21.4 7.1 12.6 26.9 8.1 9.6 17.7 6.2
12.9 4.2 25.6 7.9 4.4 21.4 8.8 4.0 28.4 6.9
4.0 3.3 5.6 2.9 3.8 6.2 3.7 2.8 5.1 2.1
67.4 79.4 uU46.7 78.6 77.0 u44.1 75.7 81.9 u48.4 81l.2
2.0 1.9 0.8 3.6 2.2 1.4 3.7 1.7 0.5 3.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
|
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always
|CRAT | |1y |SPLTTR|LICAN [ly |
| | | | | | |
1000 442 262 180 152 4o6 167 239
13.7 19.5 18.3 21.1 12.5 7.9 6.6 8.8
12.9 22.2 30.5 10.0 12.5 3.0 3.6 2.5
4.0 4.8 4.2 5.6 5.3 2.7 3.0 2.5
67.4 52.9 U46.2 62.8 63.2 84.7 85.0 84.5
2.0 0.7 0.8 0.6 6.6 1.7 1.8 1.7
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
1000 304 148 156 364 196 136 332
13.7 23.0 23.6 22.4 11.8 7.7 6.6 7.2
12.9 19.7 20.9 18.6 12.1 7.7 7.4 7.5
4.0 2.6 1.4 3.8 5.8 5.1 0.7 3.3
67.4  53.3 52.7 53.8 67.3 177.6 84.6 80.4
2.0 1.3 1.4 1.3 3.0 2.0 0.7 1.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

Table 9 Page 114

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| | BALLOT
I I I
|[EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| [WEST | | | |URBAN | |VOTE |ALWAYS|OF THE| |
I I I [ I I I [ [VOTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 U453 208 704 187 109 438 U85
13.7 12.2 7.1 15.2 19.6¢ 21.5 11.5 5.8 12.1 17.1 18.3 10.0 17.3
12.9 8.8 8.9 121.2 6.6 19.8 10.6 6.7 12.6 14.4 11.9 4.8 20.4
4 3.9 27 2.2 84 53 4.6 0.5 3.3 59 55 2.7 4.7
67.4 74.0 80.0 57.9 65.0 51.3 71.1 85.6 70.3 61.5 58.7 80.1 56.3
2.0 1.1 1.3 3.5 ©.9 2.1 2.2 1.4 1.7 1.1 5.5 2.3 1.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|[UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 ue8 500 32 170
HISPANIC 13.7 21.5 10.1 19.3 8.8 13.3 14.2 19.5 9.1 9.5 15.2 12.4 12.5 8.2
AFRICAN AMERICAN 12.9 19.3 9.9 20.1 6.6 9.4 17.0 19.3 7.1 28.6 8.8 16.6 15.6 9.4
ASIAN 4.0 4.1 3.9 3.9 4.1 2.8 5.4 4.1 3.7 9.5 2.1 5.2 12.5 5.3
WHITE 67.4 53.5 73.8 55.5 77.9 71.9 62.2 55.3 77.9 52.4 71.8 63.8 59.4 73.5

OTHER 2.0 1.6 2.2 1.3 2.6 2.6 1.3 1.8 2.2 0.0 2.1 2.0 0.0 3.5



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT
I I
| FAVOR- | UNFAV-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |[EDY  |CIDED
| [ | | | [aR. |
1000 451 221 304 24 263 117 67
13.7 14.9 15.8 10.2 16.7 22.1 17.1 7.5
12.9 15.5 5.4 14.5 12.5 21.3 23.9 29.9
4.0 3.1 3.6 5.6 4.2 4.2 6.8 7.5
67.4 65.0 971.0 68.4 66.7 51.3 52.1 52.2
2.0 1.6 4.1 1.3 0.0 1.1 0.0 3.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I I |

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
HISPANIC 13.7 10.9 13.2 12.4 1l6.1 7.6 13.1 5.9 7.3 14.3 0.0 28.0 0.0 .4
AFRICAN AMERICAN 12.9 16.06 16.9 6.7 19.1 15.2 4.2 5.9 3.1 4.8 0.0 0.0 0.0 5.9
ASIAN 4.0 6.3 u.e 3.4 4.0 7.6 2.3 0.0 2.1 4.8 14.3 4.0 11.1 1.5
WHITE 67.4 63.4 64.0 75.2 59.6 64.6 77.6 85.3 86.5 71.4 85.7 64.0 77.8 86.8

OTHER 2.0 3.4 1.2 2.3 1.1 5.1 2.8 2.9 1.0 4.8 0.0 4.0 11.1 1.5



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
13.7 14.6 10.9 25.6 12.3 13.5 14.0 20.7 13.7 8.6
12.9 10.6 20.2 14.0 10.0 10.6 15.7 8.9 13.7 15.1
4.0 5.1 0.4 3.1 5.5 3.1 5.1 3.3 3.6 4.8
67.4 68.2 64.7 57.4 170.5 70.1 64.1 65.2 66.8 69.6
2.0 1.4 3.8 0.0 1.7 2.7 1.1 1.9 2.2 1.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

BANNER - 11

Table 9 Page 119

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| | | |
1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
13.7 7.9 22.8 13.6 16.9 12.1 16.8 12.2 11.7 17.6 12.8 9.4 10.9
12.9 18.0 5.7 12.1 16.9 9.5 14.7 11.5 14.1 21.6 5.1 15.6 20.0
4.0 3.7 2.7 3.0 2.2 4.0 4.2 4.1 3.1 3.8 4.6 1.6 5.5
67.4 68.8 67.3 67.4 61.8 73.2 62.8 70.7 65.6 55.0 75.6 72.7 61.8
2.0 1.7 1.5 3.8 2.2 1.2 1.5 1.5 5.5 2.6 1.9 0.8 1.8



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

9. WHAT IS YOUR MAIN RACIAL BACKGROUND?

Total

HISPANIC

AFRICAN AMERICAN

ASIAN

WHITE

OTHER

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|uoK  |4OK  |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
13.7 12.6 14.2 12.8 15.9 12.2 16.0 13.0 18.8 11.6 12.6
12.9 21.3 9.1 16.3 4.0 17.3 6.2 17.5 3.7 17.2 9.3
40 1.3 52 3.0 6.5 1.7 7.5 2.8 6.4 0.8 8.8
67.4 62.3 69.7 65.5 72.5 66.8 68.2 63.8 69.3 68.9 67.0
20 2.6 1.7 2.3 1.1 2.0 2.0 2.8 1.8 1.4 2.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

| | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
RIGHT DIRECTION 31.6 49.6 47.3 32.5 25.1 26.3 24.0 52.9 43.6 57.5 40.6 33.3 31.6
WRONG TRACK 68.4 50.4 52.7 67.5 74.9 73.7 76.0 47.1 56.4 42.5 59.4 66.7 68.4
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -0.7 -5.4 -35.0 -49.9 -47.4 -51.9 5.9 -12.8 15.1 -18.8 -33.3 -36.8
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER

I I

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I I |65 | I

I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
RIGHT DIRECTION 31.6 39.6 50.9 31.2 21.5 21.1 34.7 28.9
WRONG TRACK 68.4 60.4 49.1 68.8 78.5 78.9 65.3 71.1
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -20.8 1.7 -37.6 -57.0 -57.9 -30.6 -u42.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
| | I

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
RIGHT DIRECTION 31.6 19.7 52.5 20.06 21.9 61.4 23.5 17.5 46.5 16.7
WRONG TRACK 68.4 80.3 47.5 80.0 78.1 38.6 76.5 82.5 53.5 83.3
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -60.6 5.0 -60.0 -56.3 22.8 -52.9 -65.0 -7.0 -66.7



Table 10 Page 124

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
RIGHT DIRECTION 31.6 52.0 58.0 43.3 33.6 8.6 8.4 8.8
WRONG TRACK 68.4 4g8.0 42.0 56.7 66.4 91.4 91.6 91.2
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 4.1 16.0 -13.3 -32.9 -82.8 -83.2 -82.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY

|

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER

|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE

| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
RIGHT DIRECTION 31.6 54.6 57.4 51.9 30.5 10.7 13.2 11.7
WRONG TRACK 68.4 45.4 42.6 u48.1 69.5 89.3 86.8 88.3
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 9.2 14.9 3.8 -39.0 -78.6 -73.5 -76.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
RIGHT DIRECTION 31.6 35.9 24.9 34.2 30.5 46.0 26.5 19.2 33.8 26.2 26.6 13.9 49.9
WRONG TRACK 68.4 ed4.1 75.1 65.8 69.5 54.06 73.5 80.8 66.2 73.8 73.4 86.1 50.1
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -28.2 -50.2 -31.5 -38.9 -8.0 -47.0 -61.5 -32.4 -47.6 -U46.8 -72.1 -0.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 467 533 534 U65  uHul 538 21 468 500 32 170
RIGHT DIRECTION 31.6 100.06 0.6 61.9 5.1 24.9 39.1 61.7 7.4 19.6 26.1 37.2 25.0 8.2
WRONG TRACK 68.4 0.0 100.0 38.1 94.9 75.1 60.9 38.3 92.6 81.0 73.9 62.8 75.0 91.8
DON'T KNOW 0.6 0.8 6.6 0.6 6.0 0.6 0.0 0.6 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 100.0 -100.0 23.8 -89.9 -50.2 -21.7 23.4 -85.1 -61.9 -uU47.9 -25.6 -50.0 -83.5
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
[ [JR.
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
RIGHT DIRECTION 31.6 40.6 30.8 19.1 29.2 62.4 27.4 23.9
WRONG TRACK 68.4 59.4 69.2 80.9 70.8 37.6 72.6 76.1
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -18.8 -38.5 -61.8 -41.7 24.7 -45.3 -52.2
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
RIGHT DIRECTION 31.6 28.06 42.2 16.4 51.1 12.7 1l6.4 17.6 10.4 33.3 28.6 28.0 44.4 22.1
WRONG TRACK 68.4 72.0 57.8 83.6 u48.9 87.3 83.6 82.4 89.6 66.7 71.4 72.0 55.6 77.9
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -44.0 -15.7 -67.2 2.2 -74.7 -67.3 -e4.7 -79.2 -33.3 -42.9 -44.0 -11.1 -55.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES [NO I[YES |NO I[IYES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN

| | | | | | |[BETTER|THE  |WORSE

| [ | | [ | | SAME
Total 1000 762 238 129 633 5u8 451 270 358 372
RIGHT DIRECTION 31.6 34.4 22.7 58.9 29.4 19.3 U46.3 36.7 22.9 36.3
WRONG TRACK 68.4 65.6 77.3 u41.1 70.6 80.7 53.7 63.3 T7.1 63.7
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -31.2 -54.6 17.8 -41.2 -61.3 -7.3 -26.7 -54.2 -27.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | |

| | I |

|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  [NO [LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-

|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-]|ALL | |ied  |DVRCD |OWED

| SC/NNE| | | |STER |ABRTNS| |

Total 1000 356 263 261 272 347 333 539 128 342 475 128 55
RIGHT DIRECTION 31.6 26.7 35.4 27.7 37.9 24.5 46.2 25.0 21.1 33.6 32.2 28.1 21.8
WRONG TRACK 68.4 73.3 64.6 72.3 62.1 75.5 53.8 75.0 78.9 66.4 67.8 71.9 78.2
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -U46.6 -29.3 -u44.7 -24.3 -51.0 -7.5 -49.9 -57.8 -32.7 -35.6 -U43.8 -56.4



Table 10 Page 132

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

10. GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THINGS IN THE UNITED STATES ARE GOING IN THE RIGHT DIRECTION, OR HAVE THEY GOTTEN OFF ON THE
WRONG TRACK?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | boK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
RIGHT DIRECTION 31.6 31.3 31.7 29.0 38.4 28.06 37.0 30.5 39.4 26.3 34.1
WRONG TRACK 68.4 68.7 68.3 71.0 61.6 72.0 63.0 69.5 60.6 73.7 65.9
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -36.8 -37.4 -36.5 -42.0 -23.2 -44.0 -26.0 -39.0 -21.1 -47.5 -31.9



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

Table 11 Page 133

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

| | | | |

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

I |AMER. | I I I I I I I I I
1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
u6.7 65.7 72.9 45.0 38.4 37.7 39.1 70.6 4.4 72.6 57.8 33.3 57.9
205 29.9 33.3 1.0 17.1 17.5 16.7 35.3 32.1 38.4 20.3 4.8 15.8
26.2 35.8 39.5 35.0 21.4 20.1 22.4 35.3 42.3 34.2 37.5 28.6 42.1
53.3 34.3 27.1 55.0 61.6 62.3 60.9 29.4 25.6 27.4 42.2 66.7 H2.1
4.5 16.1 14.0 25.0 13.8 11.06 16.1 17.6 11.5 6.8 26.6 28.6 21.1
38.8 18.2 13.2 30.0 47.8 51.3 44.8 11.8 14.1 20.5 15.6 38.1 21.1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

-6.6 31.4 45.7 -10.0 -23.1 -24.7 -21.9 41.2 u48.7 45.2 15.6 -33.3 15.8
2.28 2.77 2.93 2.25 2.08 2.e4 2.11 2.94 2,92 2.90 2.62 2.00 2.53



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER

| |

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I I |65 I I

I I I I I I I
1000 149 173 250 186 242 yeu 536
46.7 51.7 64.2 47.6 39.2 36.0 46.6 U6.8
20.5 20.1 35.3 20.0 4.5 15.3 22.0 19.2
26.2 31.5 28.9 27.6 24.7 20.7 24.6 27.6
53.3 48.3 35.8 52.4 60.8 64.0 53.4 53.2
4.5 20.1 15.0 13.2 9.7 15.7 11.9 16.8
38.8 28.2 20.8 39.2 51.1 48.3 U4l1.6 36.4
0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0
-6.6 3.4 28.3 -4.8 -21.5 -28.1 -6.9 -6.3
2.28 2.44 2.79 2.28 2.03 2.03 2.27 2.30
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

TOTAL | PARTY AFFILIATION

BANNER - 3

MEN

WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

I I I I I I I I I
1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
u6.7 18.6 83.1 36.1 20.8 85.5 39.7 16.4 81.4 32.6
20.5 9.7 4o.0 9.3 12.0 43.4 12.5 7.3 37.7 6.2
26.2 8.9 43.1 26.8 8.7 42.1 27.2 9.0 43.7 26.4
53.3 81.4 16.9 63.9 79.2 14.5 60.3 83.6 18.6 67.4
4.5 12.2 11.1 21.8 9.3 9.0 18.4 15.3 12.6 25.0
38.8 69.2 5.8 42.1 69.9 5.5 41.9 68.4 6.0 42.4
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-6.6 -62.8 66.1 -27.9 -58.5 71.0 -20.6 -67.2 62.8 -34.7
2.28 1.59 3.17 2.3 1.63 3.23 2.106 1.55 3.13 1.97
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN [ly |

I I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
APPROVE 46.7 81.2 87.8 71.7 u8.7 8.4 10.2 7.1
Strongly 20.5 38.0 50.8 19.4 13.8 3.9 4.2 3.8
Somewhat 26.2 43.2 37.0 52.2 34.9 4.4 6.0 3.3
DISAPPROVE 53.3 18.8 12.2 28.3 51.3 91.6 89.8 92.9
Somewhat 4.5 12.4 7.6 19.4 27.06 12.1 19.2 7.1
Strongly 38.8 6.3 4.6 8.9 24.3 79.6 70.7 85.8
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -6.6 62.4 75.6 43.3 -2.6 -83.3 -79.6 -85.8

Mean 2.28 3.13 3.34 2.82 2.38 1.33 1.44 1.25



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
1000 304 148 156 364 196 136 332
u6.7 82.9 8u.5 81.4 45.9 14.3 14.7 14.5
20.5 41.1 54.7 28.2 15.9 3.6 11.0 6.6
26.2 41.8 29.7 53.2 29.9 10.7 3.7 7.8
53.3 17.1 15.5 18.6 54.1 85.7 85.3 85.5
14.5 9.5 8.1 10.9 22.0 14.3 5.9 10.8
38.8 7.6 7.4 7.7 32.1 71.4 79.4 7a.7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-6.6 65.8 68.9 62.8 -8.2 -71.4 -70.6 -71.1
2.28 3.16 3.32 3.02  2.30 1.46 1.46 1.46
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

Table 11 Page 138

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
I I | | BALLOT
I I I I
|EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| |wesT | | | |URBAN | |VOTE |ALWAYS|OF THE| |
I I | | | | I | [VOTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 U85
46.7 49.2 38.2 48.9 49.6 59.0 43, 32.7 48.6 46.5 34.9 13.5 80.2
20.5 23.8 13.3 22.0 22.6 33.0 16. 9.1 24.1 12.8 10.1 6.6 35.1
26.2 25.4 24.9 26.9 27.0 26.0 27. 23.6 24.4 33.7 24.8 6.8 U5.2
53.3 50.8 61.8 51.1 50.4 41.0 56. 67.3 51.4 53.5 65.1 86.5 19.8
4.5 144 13.3 15.8 13.7 13.3 15, 13.5 10.5 21.4 28.4 12.8 13.2
38.8 36.5 48.4 35.3 36.7 27.7 40. 53.8 40.9 32.1 36.7 73.7 6.6
0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0. 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0
-6.6 -1.7 -23.6 -2.2 -0.9 18.0 -12.1 -34.6 -2.8 ~-7.0 -30.3 -73.1 60.4
2,28 2.36 2.3 2.36 2.35 2.64 2.20 1.88 2.32 2.27 2.8 1.46 3.09



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN

IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Table 11 Page 139

BANNER - 7
TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | ORABLE

I I [ | TRUMP
|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-| TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I | BIDEN

Total 1000 316 684 467 533 534 465 44l 538 21 468 500 32 170
APPROVE 46.7 91.5 26.0 100.6 0.6 28.3 68.0 94.8 7.2 U47.6 26.7 65.8 UB.6 10.6
Strongly 20.5 50.3 6.7 43.9 0.6 15.9 25.8 43.8 2.0 4.8 15.8 25.2 15.6 0.6
Somewhat 26.2 41.1 19.3 56.1 0.0 12.4 42,2 51.8 5.2 42.9 10.9 40.6 25.0 10.0
DISAPPROVE 53.3 8.5 74.0 0.0 100.0 71.7 32.6 5.2 92.8 52.4 73.3 34.2 59.4 89.4
Somewhat 4.5 57 18.6 0.0 27.2 10.1 19.4 4.8 21.4 42,9 9.8 18.0 28.1 41.8
Strongly 38.8 2.8 55.4 0.0 72.8 61.6 12.7 0.5 71.4 9.5 63.5 16.2 31.2 U47.6
DON'T KNOW 0.6 ©0.06 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 6.0 6.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -6.6 82.9 -48.0 100.0 -100.0 -43.4 35.9 89.6 -85.5 -4.8 -U6.6 31.6 -18.8 -78.8
Mean 2.28 3.39 1.77 3.44 1.27 1.83 2.81 3.38 1.38 2.43 1.79 2.75 2.25 1.64



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
I I
| FAVOR- | UNFAV-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |[EDY  |CIDED
| [ | | [ |J3R.
1000 451 221 304 24 263 117 67
46.7 55.9 47.5 33.2 37.5 93.5 55.6 61.2
20.5 28.2 18.1 11.5 12.5 47.1 15.4 14.9
26.2 27.7 29.4 21.7 25.0 U46.4 LO.2 U46.3
53.3 u44.1 52.5 66.8 62.5 6.5 u4u.4 38.8
4.5 12.2 10.e 19.4 37.5 5.7 2u4.8 23.9
38.8 31.9 42.5 47.4 25.0 0.8 19.7 14.9
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-6.6 11.8 -5.0 -33.6 -25.0 87.1 11.1 22.4
2.28 2.52 2.23 1.97 2.25 3.40 2.51 2.61
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I I |

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
APPROVE u6.7 45.7 76.6 16.6 83.9 17.7 14.0 23.5 11.5 38.1 28.6 28.0 66.7 23.5
Strongly 20.5 13.7 31.4 9.5 35.2 3.8 7.9 14.7 7.3 9.5 14.3 12.0 33.3 8.8
Somewhat 26.2 32.0 45.2 7.2 u48.7 13.9 6.1 8.8 4.2 28.6 14.3 16.0 33.3 14.7
DISAPPROVE 53.3 54.3 23.4 83.4 16.1 82.3 86.0 76.5 88.5 61.9 71.4 72.06 33.3 76.5
Somewhat 4.5 21.1 16.3 12.6 13.0 38.06 12.1 20.6 9.4 14.3 0.0 4.0 11.1 23.5
Strongly 38.8 33.1 7.1 71.4 3.1 44.3 73.8 55.9 79.2 47.6 71.4 68.0 22.2 52.9
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -6.6 -8.6 53.2 -66.7 67.7 -64.6 -72.0 -52.9 -77.1 -23.8 -42.9 -44.0 33.3 -52.9

Mean 2.28 2.26 3.01 1.55 3.16 1.77 1.48 1.82 1.40 2.00 1.71 1.72 2.78 1.79



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO [YES |NO [YES |YES  |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | |BETTER|THE  |WORSE
I I | | | SAME
1000 762 238 129 633 5u8 451 270 358 372
46.7 52.4 28. 70.5 48.7 22.4 76.3 38.5 33.8 65.1
20.5 22.7 13, 45.7 18.6 12.6 30.2 24.1 11.2 26.9
26.2 29.7 15. 24.8  30.6 9.9 U6.1 14.4 22.6 38.2
53.3 47.6 71. 29.5 51.3 77.6 23.7 61.5 66.2 34.9
.5 13.5 17, 4.7 15.3 14.1 14.9 9.3 17.6 15.3
38.8 34.1 53, 24.8 36.0 63.5 8.9 52.2 u48.6 19.6
0.0 0.0 0. 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-6.6 4.7 -u2, 41.1 -2.7 -55.1 52.5 -23.0 -32.4 30.1
2.28 2.41 1.88 2.91 2.31 1.72 2.98 2.18 1.96 2.72
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| | | |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
APPROVE 46.7 40.4 u48.7 u45.1 49.6 39.5 70.9 36.4 27.3 50.9 44.8 u43.8 uU3.6
Strongly 20.5 17.4 22.8 15.5 27.9 13.3 34.5 13.2 14.8 20.5 21.5 18.0 18.2
Somewhat 26.2 23.0 25.9 29.5 21.7 26.2 36.3 23.2 12.5 30.4 23.4 25.8 25.5
DISAPPROVE 53.3 59.6 51.3 54.9 50.4 60.5 29.1 63.6 72.7 49.1 55.2 56.2 56.u4
Somewhat 4.5 11.2 14.4 20.5 7.7 16.4 11.4 17.6 9.4 17.5 12.6 13.3 20.0
Strongly 38.8 u48.3 36.9 34.5 42.6 44.1 17.7 u6.0 63.3 31.6 U43.2 u43.0 36.4
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -6.6 -19.1 -2.7 -9.8 -0.7 -21.0 41.7 -27.3 -u5.3 1.8 -10.3 -12.5 -12.7

Mean 2.28 2.10 2.35 2.26 2.35 2.09 2.88 2.4 1.79 2.40 2.23 2.19 2.25



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

11. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB JOE BIDEN IS DOING AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
| | | |
|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|uoK  |4OK  |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
46.7 45.2 47.4 446 52.2 41.8 54.0 43.1 50.5 u41.0 58.2
20.5 16.8 22.2 17.7 27.9 15.8 27.5 17.5 27.1 14.7 28.0
26.2 28.4 25.2 26.9 24.3 26.0 26.5 25.6 23.4 26.3 30.2
53.3 54.8 52.6 55.4 47.8 58.2 46.0 56.9 49.5 59.0 41.8
4.5 17.4 13.2 16.7 8.7 16.2 12.0 13.0 10.6 18.4 13.7
38.8 37.4 39.4 38.7 39.1 42.0 34.0 U43.9 39.0 40.7 28.0
0.0 0.6 0.0 6.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0
-6.6 -9.7 -5.2 -10.8 4.3 -16.3 8.0 -13.8 0.9 -18.1 16.5
2,28 2.25 2.30 2.24 2.41 2.16 2.48 2.17 2.39 2.15 2.58
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 1

TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
APPROVE 53.4 51.8 38.8 37.5 57.0 61.0 53.6 52.9 29.5 57.5 45.3 47.6 26.3
Strongly 30.1 24.8 24.8 5.6 33.5 37.7 30.1 33.3 19.2 30.1 18.8 9.5 0.0
Somewhat 23.3 27.0 14.0 32.5 23.4 23.4 23.5 19.6 10.3 27.4 26.6 38.1 26.3
DISAPPROVE u6.5 48.2 61.2 62.5 42.9 39.0 46.2 47.1 70.5 42.5 54.7 52.4 73.7
Somewhat 10.5 14.6 15.5 17.5 8.6 9.4 7.9 19.6 12.8 13.7 15.6 23.8 10.5
Strongly 36.06 33.6 45.7 45.0 34.3 29.5 38.3 27.5 57.7 28.8 39.1 28.6 63.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 6.9 3.6 -22.5 -25.0 14.1 22.1 7.4 5.9 -41.06 15.1 -9.4 -4.8 -47.4

Mean 2.48 2.43 2.18 1.98 2.56 2.69 2.45 2.59 1.91 2.59 2.25 2.29 1.63
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 2

TOTAL | AGE |  GENDER
I I

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

I I I I |65 | I

I I | | I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 yeu 536
APPROVE 53.4 63.1 59.5 u8.8 54.3 47.1 59.1 48.5
Strongly 30.1 38.3 34.7 27.6 29.6 24.8 34.7 26.1
Somewhat 23.3 24.8 24.9 21.2 24.7 22.3 24.4 22.4
DISAPPROVE 46.5 36.2 40.5 51.2 45.7 52.9 40.9 51.3
Somewhat 10.5 13.4 11.0 11.6 8.1 9.1 11.6 9.5
Strongly 36.0 22.8 29.5 39.6 37.6 43.8 29.3 41.8
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.2
Net Diff. 6.9 26.8 19.1 -2.4 8.6 -5.8 18.1 -2.8

Mean 2.48 2.79 2.65 2.37 2.46 2.28 2.64 2.33
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB- | DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I I | | | | I | |

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144
APPROVE 53.4 85.8 27.8 u44.6 86.3 37.9 44,9 85.3 20.9 u44.4
Strongly 30.1 55.3 13.3 19.3 58.5 18.6 19.9 52.0 9.8 18.8
Somewhat 23.3 30.6 14.4 25.4 27.9 19.3 25.0 33.3 11.2 25.7
DISAPPROVE 46.5 14.2 72.2 55.0 13.7 62.1 55.1 14.7 79.1 54.9
Somewhat 10.5 7.2 13.9 10.4 7.1 16.6 12.5 7.3 12.1 8.3
Strongly 36.0 6.9 58.3 u4.6 6.6 U45.5 U2.6 7.3 67.0 U6.5
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. 6.9 71.7 -44.4 -le.4 72.7 -24.1 -10.3 70.6 -58.1 -l0.4

Mean 2.48 3.34 1.83 2.19 3.38 2.11 2.22 3.30 1l.e4 2.17
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN [ly |

I I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
APPROVE 53.4 27.1 28.6 25.0 42.1 86.2 74.3 94.6
Strongly 30.1 14.7 19.5 7.8 14.5 52.7 31.7 67.4
Somewhat 23.3 12.4 9.2 17.2 27.6 33.5 42.5 27.2
DISAPPROVE u6.5 72.6 71.4 74.4 57.9 13.8 25.7 5.4
Somewhat 10.5 12.9 12.6 13.3 13.2 6.9 14.4 1.7
Strongly 36.06 59.7 58.8 61.1 44.7 6.9 11.4 3.8
DON'T KNOW 0.1 0.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 6.9 -45.5 -42.7 -49.4 -15.8 72.4 U48.5 89.1

Mean 2.48 1.82 1.89 1.72 2.12 3.32 2.95 3.58



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
1000 304 148 156 364 196 136 332
53.4 34.2 40.5 28.2 u44.2 76.5 87.5 81.0
30.1 22.4 35.1 10.3 19.0 36.7 67.6 49.4
23.3 11.8 5.4 17.9 25.3 39.8 19.9 31.6
u6.5 65.8 59.5 71.8 55.5 23.5 12.5 19.0
10.5 11.5 8.1 14.7 12.9 10.2 2.2 6.9
36.0 54.3 51.4 57.1 42.6 13.3 10.3 12.0
0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
6.9 -31.6 -18.9 -u43.6 -11.3 53.1 75.0 62.0
2.48 2.02  2.24 1.81 2.21 3.00 3.45 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

Table 12 Page 150

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
I | BALLOT
I I I
|EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| |wesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |
I I | | | | I | [VOTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 U85
53.4 47.5 54.2 54.3 558 54.0 49.2 61.5 54.7 49.2 52.3 90.2 22.1
30.1 27.1 31.6 31.8 28.3 32.4 26.3 34.6 34.4 19.3 21.1 57.1 8.5
23.3  20.4 22.7 22.6 27.4 21.5 23.0 26.9 20.3 29.9 31.2 33.1 13.6
46.5 51.9 45.8 45.7 44,2 457 50.8 38.5 45.2 50.8 47.7 9.8 77.9
1.5 10.5 9.3 9.5 13.3 13.3 10.8 5.3 9.4 150 10.1 5.9 14.0
36.0 41.4 36.4 36.1 31.0 32.4 40.0 33.2 35.8 35.8 37.6 3.9 63.9
0.1 ©.6 0.0 0.0 0.6 0.3 0.6 0.6 6.1 0.6 0.0 0.0 0.0
6.9 -4.4 84 87 11.5 8.3 -1.5 23.1 9.5 -1.6 4.6 80.4 -55.9
2.48 2.33 2.49 2.50 2.53 2.54 2.36 2.63 2.53 2.33 2.36 3.43 1.67
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|[UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
APPROVE 53.4 42.1 58.6 32.3 71.9 100.0 0.0 29.3 73.2 52.4 94.2 15.0 56.2 27.6
Strongly 30.1 23.4 33.2 17.1 41.5 56.4 0.0 15.0 42.6 28.6 60.5 2.8 12.5 2.4
Somewhat 23.3 18.7 25.4 15.2 30.4 43.6 0.6 14.3 30.7 23.8 33.8 12.2 u43.8 25.3
DISAPPROVE u6.5 57.6 d41.4 67.7 28.0 0.0 100.0 70.7 26.8 42.9 5.8 85.0 u40.6 72.4
Somewhat 10.5 11.4 10.1 11.1 9.9 0.0 22.6 11.1 9.9 14.3 3.6 16.0 25.0 22.9
Strongly 36.0 46.2 31.3 56.5 18.0 0.0 77.4 59.6 16.9 28.6 2.1 69.0 15.6 49.4
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 3.1 0.0
Net Diff. 6.9 -15.5 17.3 -35.3 43.9 100.0 -100.0 -41.5 U46.5 9.5 88.5 -70.0 15.6 -u4.7

Mean 2.48 2.19 2.61 1.93 2.95 3.5 1.23 1.85 2.99 2.55 3.53 1.49 2.55 1.81
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?
BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT
I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED

I I | | | [aR. |
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
APPROVE 53.4 59.9 43.4 51.3 50.0 25.9 29.9 20.9
Strongly 30.1 33.0 27.1 28.0 29.2 12.9 8.5 9.0
Somewhat 23.3 26.8 16.3 23.4 20.8 12.9 21.4 11.9
DISAPPROVE 46.5 40.1 56.6 u48.4 50.6 74.1 70.1 79.1
Somewhat 10.5 12.6 8.6 9.2 4.2 9.9 23.1 13.4
Strongly 36.0 27.5 48.0 39.1 45.8 64.3 U47.0 65.7
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 6.3 0.6 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 6.9 19.7 -13.1 3.0 0.0 -48.3 -40.2 -58.2

Mean 2.48 2.65 2.23 2.40 2.33 1.75 1.91 1.e4d
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I I |

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
APPROVE 53.4 36.6 3.4 92.2 15.0 36.7 96.3 64.7 82.3 42.9 85.7 76.0 22.2 60.3
Strongly 30.1 6.3 0.9 55.4 7.6 5.1 76.2 26.5 34.4 19.0 14.3 u48.0 0.0 23.5
Somewhat 23.3 30.3 2.5 36.8 7.4 31.6 20.1 38.2 47.9 23.8 71.4 28.0 22.2 36.8
DISAPPROVE u6.5 63.4 96.6 7.8 85.0 62.0 3.7 35.3 17.7 57.1 14.3 24.0 77.8 39.7
Somewhat 10.5 36.0 5.2 5.7 13.9 20.3 1.4 14.7 10.4 28.6 0.6 16.0 11.1 11.8
Strongly 36.06 27.4 91.4 2.1 71.1 41.8 2.3 20.6 7.3 28.6 14.3 8.0 66.7 27.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 6.9 -26.9 -93.2 84.4 -70.06 -25.3 92.5 29.4 e64.6 -14.3 71.4 52.0 -55.6 20.6

Mean 2.48 2.15 1.13 3.45 1.52 2.0 3.70 2.71 3.09 2.33 2.8 3.16 1.56 2.56



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

BANNER - 10

TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
53.4 47.4 72,7 75.2 41.7 80.5 20.6 89.6 60.3 20.4
30.1 24.5 47.9 47.3 19.9 u47.8 8.6 67.4 27.4 5.6
23.3 22.8 24.8 27.9 21.8 32.7 12.6 22.2 33.0 14.8
46.5 52.5 27.3 24.8 58.1 19.5 79.4 10.4 39.4 79.6
10.5 11.0 8.8 10.9 11.1 9.3 12.0 7.0 14.8 8.9
36.0 41.5 18.5 14.0 47.1 10.2 67.4 3.3 24.6 70.7
0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
6.9 -5.1 45.4 50.4 -16.4 60.9 -58.8 79.3 20.9 -59.1
2.48 2.30 3.62 3.69 2.15 3.18 1.62 3.54 2.63 1.55
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE UNITED STATES?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| | | |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
APPROVE 53.4 60.4 56.3 41.3 68.0 51.3 36.9 58.4 75.0 50.3 57.7 u47.7 49.1
Strongly 30.1 34.8 30.4 22.7 39.0 28.2 19.5 33.4 43.8 29.2 31.8 28.9 23.6
Somewhat 23.3 25.6 25.9 18.6 29.0 23.1 17.4 25.0 31.2 21.1 25.9 18.8 25.5
DISAPPROVE 46.5 39.6 43.7 58.3 32.0 48.7 63.1 u41.4 25.0 49.4 42,3 52.3 50.9
Somewhat 10.5 8.7 1u4.4 8.7 8.1 13.5 8.4 12.8 6.2 11.4 9.7 10.9 10.9
Strongly 36.06 30.9 29.3 49.6 23.9 35.2 54.7 28.6 18.8 38.0 32.6 u4l.4 40.0
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 6.9 20.8 12.5 -17.0 36.0 2.6 -26.1 17.1 50.0 0.9 15.4 -4.7 -1.8

Mean 2.48 2.64 2.57 2.14 2.83 2.44 2.02 2.63 3.00 2.42 2.57 2.35 2.33



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

12. DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP DID AS PRESIDENT OF THE

Total
APPROVE
Strongly
Somewhat
DISAPPROVE
Somewhat
Strongly
DON'T KNOW
Net Diff.

Mean

UNITED STATES?

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
|uoK  |40K  |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
53.4 49.7 55.1 51.9 57.2 55.3 50.5 60.2 57.8 52.0 41.8
30.1 30.0 30.1 28.9 33.3 33.0 25.8 38.6 30.3 29.1 20.3
23.3 19.7 24.9 23.1 23.9 22.3 24.8 21.5 27.5 22.9 21.4
46.5 50.3 44.8 47.9 42.8 445 49.5 39.8 42.2 u7.7 58.2
10.5 11.6 10.6 10.6 10.1 10.3 10.8 12.2 11.6 9.0 10.4
36.0 38.7 34.8 37.3 32.6 3u4.2 38.8 27.6 31.2 38.7 Uu7.8
0.1 0.6 0.1 6.1 6.6 0.2 0.6 0.6 0.6 0.3 0.0
6.9 -0.6 10.3 4.0 14.5 10.8 1.0 20.3 15.6 4.2 -16.5
2.48 2.41 2.51 2.44 2.58 2.54 2.38 2.71 2.57 2.42 2.14
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

Table 13 Page 157

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN
I I I | I
I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN
|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I
|AMER. | I I I I I I I I I
1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
ag.1  62.8 65.9 45.0 36. 34.7 37.4 60.8 69.2 69.9 54.7 33.3 57.9
19.2 27.7 30.2 15.0 15. 16.2 15.3 29.4 30.8 35.6 18.8 4.8 26.3
24.9 35.0 35.7 30.0 20. 18.5 22.1 31.4 38.5 34.2 35.9 28.6 31.6
53.8 35.8 29.5 50.0 62. 63.6 60.9 39.2 23.1 30.1 42.2 57.1 42.1
4.0 13.1 14.0 20.0 14. 13.3 14.8 19.6 10.3 5.5 21.9 19.0 21.1
39.8 22.6 15.5 30.0 48. 50.3 46.2 19.6 12.8 24.7 20.3 38.1 21.1
2.1 1.5 .7 5.0 1. 1.6 1.6 0.0 7.7 0.0 3.1 9.5 0.0
-9.7 27.0 36.4 -5.0 -26. -28.9 -23.5 21.6 46.2 39.7 12.5 -23.8 15.8
2.76 3.32 3.561 2.80 2.42 2.37 2.46 3.31 3.4 3.51 3.11 2.43 3.21
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
FAVORABLE ag.1 41.6 59.0 46.4 39.8 36.0 4U43.5 44.6
Very 19.2 15.4 31.2 20.0 15.1 15.3 20.3 18.3
Somewhat 24.9 26.2 27.7 26.4 24.7 20.7 23.3 26.3
UNFAVORABLE 53.8 55.0 39.3 51.2 59.1 62.0 55.0 52.8
Somewhat 4.0 20.8 16.8 11.6 7.5 15.3 12.7 15.1
Very 39.8 34.2 22.5 39.6 51.6 u46.7 42.2 37.7
NO OPINION 2.1 3.4 1.7 2.4 1.1 2.1 1.5 2.6
Net Diff -9.7 -13.4 19.7 -4.8 -19.4 -26.0 -11.4 -8.2

Mean 2.706  2.68 3.28 2.76 2.44 2.43 2.67 2.72



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

TOTAL | PARTY AFFILIATION

BANNER - 3

MEN

WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144
a4.1  15.6 81.1 33.2 18.0 84.1 34.6 13.0 79.1 31.9
19.2 8.1 38.3 8.9 9.8 41.4 11.8 6.2 36.3 6.2
24.9 7.5 42.8 24.3 8.2 42.8 22.8 6.8 42.8 25.7
53.8 82.8 17.2 63.6 80.9 14.5 63.2 84.7 19.1 63.9
4.0 11.7 10.3 21.8 9.3 8.3 22.1 14.1 11.6 21.5
39.8 71.1 6.9 41.8 71.6 6.2 41.2 70.6 7.4 42.4

2.1 1.7 1.7 3.2 1.1 1.4 2.2 2.3 1.9 4.2
-9.7 -67.2 63.9 -30.4 -62.8 69.7 -28.7 -71.8 60.0 -31.9
2.76  1.706 3.95 2.37 1.75 4.5 2.42 1.e4 3.89 2.32
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
FAVORABLE 4.1 79.6 85.9 70.6 ud4l.4 6.4 7.8 5.4
Very 19.2 37.1 50.4 17.8 12.5 2.2 3.0 1.7
Somewhat 24.9 42.5 35.5 52.8 28.9 4.2 4.8 3.8
UNFAVORABLE 53.8 19.06 13.0¢ 27.8 53.3 91.9 89.2 93.7
Somewhat 4.0 11.3 7.6 16.7 28.9 11.3 19.8 5.4
Very 39.8 7.7 5.3 11.1 24.3 80.5 69.5 88.3
NO OPINION 2.1 1.4 1.1 1.7 5.3 1.7 3.0 0.8
Net Diff -9.7 60.6 72.9 42.8 -11.8 -85.5 -8l1.4 -88.3

Mean 2.706 3.90 4.18 3.49 2.76 1.36 1.52 1.25



Table 13 Page 161

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
FAVORABLE ug.1 78.9 78.4 79.5 42.9 13.8 13.2 13.6
Very 19.2 38.2 50.7 26.3 16.2 3.1 8.1 5.1
Somewhat 24.9 40.8 27.7 53.2 26.6 10.7 5.1 8.4
UNFAVORABLE 53.8 20.1 20.9 19.2 53.6 84.7 85.3 84.9
Somewhat 14.0 10.5 11.5 9.6 21.2 13.3 3.7 9.3
Very 39.8 9.5 9.5 9.6 32.4 71.4 8l.6 75.6
NO OPINION 2.1 1.0 0.7 1.3 3.6 1.5 1.5 1.5
Net Diff -9.7 58.9 57.4 60.3 -10.7 -70.9 -72.1 -71.4

Mean 2.706 3.88 3.99 3.77 2.73 1.61 1.54 1.58



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

Table 13 Page 162

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
I I | | BALLOT
I I I I
|[EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| [WEST | | | |URBAN | [VOTE |ALWAYS|OF THE| |
I I I I I I [VOTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 U485
44.1  47.0 36.0 46.2 46.5 54.3 42.8 30.3 46.0 43.9 32.1 10.5 78.6
19.2 227 12.e 21.7 19.5 30.7 15.6 9.6 22.9 12.3 7.3 5.5 34.0
24.9 24.3 24.0 24.5 27.6 23.6 27.8 20.7 23.2 31.6 24.8 5.0 u4.5
53.8 50.3 61.8 51.9 51.8 U41.9 56.1 68.3 51.7 55.6 64.2 87.9 20.2
4.0 15.5 14.7 13.0 13.7 12.7 14.6 14.9 10.2 23.0 22.9 11.4 14.0
39.8 34.8 47.1 38.9 38.1 29.2 41.5 53.4 41.5 32.6 41.3 76.5 6.2
2.1 2.8 22 1.9 1.8 3.8 1.1 1.4 2.3 0.5 3.7 1.6 1.2
-9.7 -3.3 -25.8 -5.7 -5.3 12.4 -13.2 -38.6 -5.7 -11.8 -32.1 -77.4 58.4
2.70 2.85 2.39 2.77 2.76 3.14 2.60 2.18 2.76 2.68 2.3 1.52 3.86
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 ue8 500 32 170
FAVORABLE 4.1  86.1 24.7 89.5 4.3 24.2 67.1 100.0 0.0 0.6 23.3 e64.6 28.1 0.0
Very 19.2 48.1 5.8 40.3 0.8 13.7 25.6 43.5 0.0 0.0 13.7 24.6 15.6 0.0
Somewhat 24.9 38.0 18.9 49.3 3.6 10.5 41.5 56.5 0.0 0.0 9.6 40.0 12.5 0.0
UNFAVORABLE 53.8 12.7 172.8 8.4 93.6 73.8 31.0 0.0 100.0 0.0 75.9 34.0 40.6 100.0
Somewhat 4.0 9.5 1l6.1 6.4 20.6 10.3 18.3 0.0 26.0 0.0 9.4 18.4 12.5 54.1
Very 39.8 3.2 56.7 1.9 73.0 63.5 12.7 0.0 74.0 0.0 66.5 15.6 28.1 45.9
NO OPINION 2.1 1.3 2.5 2.1 2.1 2.1 1.9 0.0 0.0 100.0 0.9 1.4 31.2 0.0
Net Diff -9.7 73.4 -48.1 81.2 -89.3 -49.6 36.1 100.0 -100.0 0.0 -52.6 30.6 -12.5 -100.0

Mean 2.706 4.18 2.01 4.19 1.38 2.1 3.49 4.44 1.26 3.00 1.95 3.40 2.75 1.54



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [
| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |[EDY  |CIDED
| |JR.
1000 451 221 304 214 263 117 67
4g.1 55,0 42.1 30.3 33.3 90.9 57.3 52.2
19.2 26.2 16.3 11.5 12.5 46.0 14.5 11.9
20,9 28.8 25.8 18.8 20.8 44.9 42.7 40.3
53.8 43.9 57.5 64.8 66.7 7.6 42.7 41.8
14.0 9.8 14.0 18.8 33.3 6.8 24.8 20.9
39.8 34.1 43.4 46.1 33.3 0.8 17.9 20.9
2.1 1.1 0.5 4.9 0.0 1.5 0.0 6.0
-9.7 11.1 -15.4 -34.5 -33.3 83.3 14.5 10.4
2.70 3.03 2.57 2.31 2.46 4.29 3.11 3.01
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
FAVORABLE 4.1 44.0 75.7 13.5 81.4 17.7 12.1 17.6 10.4 28.6 28.6 20.0 77.8 20.6
Very 19.2 11.4 31.7 6.9 34.8 5.1 6.5 5.9 5.2 9.5 14.3 16.0 33.3 8.8
Somewhat 24.9 32.6 44.0 6.5 U46.6 12.7 5.6 11.8 5.2 19.0 14.3 4.0 44d.4 11.8
UNFAVORABLE 53.8 54.3 23.1 85.3 16.6 74.7 86.0 79.4 89.6 66.7 71.4 80.0 22.2 75.0
Somewhat 4.0 23.4 15.7 12.0 13.5 29.1 9.8 17.6 9.4 19.0 0.0 20.0 0.0 20.6
Very 39.8 30.9 7.4 73.3 3.1 45.6 76.2 61.8 80.2 47.6 71.4 60.0 22.2 54.4
NO OPINION 2.1 1.7 1.2 1.3 2.0 7.6 1.9 2.9 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 u.4
Net Diff -9.7 -10.3 52.6 -71.8 64.8 -57.0 -73.8 -61.8 -79.2 -38.1 -42.9 -60.0 55.6 -54.4

Mean 2.76  2.706  3.77 1.62 3.96 2.03 1.87 1.82 1.46 2.24 2.00 1.96 3.67 2.00



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| covID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN LATELY
I | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO [ YES YES |VYES  |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
I I | |BETTER|THE  |WORSE
I I I | SAME
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
44.1  50.3 24.4 62.0 47.9 20.4 72.9 36.3 29.1 64.2
19.2 21.9 10.5 46.3 18.2 10.9 29.3 22.6 8.4 27.2
24.9 28.3 13.9 21.7 29.7 9.5 43.7 13.7 20.7 37.1
53.8 u48.0 72.3 35.7 50.6 77.7 24.8 62.2 67.3 34.7
4.0 14.0 13.9 9.3 150 11.5 17.1 8.9 16.8 15.1
39.8 34.0 58.4 26.4 35.5 66.2 7.8 53.3 50.6 19.6
21 1.7 34 23 1.6 1.8 2.2 1.5 3.6 1.1
-9.7 2.2 -47.9 26.4 -2.7 -57.3 48.1 -25.9 -38.3 29.6
2.70 2.90 2.4 3.40 2.80 1.87 3.70 2.43 2.20 3.37
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 11

Table 13 Page 167

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | |
| | I |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  [NO [LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-]|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| SC/NNE| | | |STER |ABRTNS| |
1000 356 263 261 272 347 333 539 128 342 475 128 55
4.1 37.1 u49.0¢ u43.6 U45.6 39.5 67.6 34.9 21.9 u45.6 43.2 43.8 u3.6
19.2 17.4 21.7 13.3 25.0 14.7 33.0 12.4 11.7 18.4 19.8 19.5 18.2
209 19.7 27.4 30.3 20.6 24.8 34.5 22.4 10.2 27.2 23.4 24.2 25.5
53.8 60.7 50.6 53.8 52.9 59.1 30.3 63.3 75.0 50.9 55.8 53.9 54.5
.0 12.4 13.7 16.7 7.7 17.6 12.0¢ 16.1 10.2 15.8 12.6 13.3 16.4
39.8 48.3 36.9 37.1 45.2 42.1 18.3 47.1 64.8 35.1 43.2 40.6 38.2
2.1 2.2 0.4 2.7 1.5 1.4 2.1 1.9 3.1 3.5 1.1 2.3 1.8
-9.7 -23.6 -1.5 -10.2 -7.4 -19.6 37.2 -28.4 -53.1 -5.3 -12.6 -10.2 -10.9
2.70 2.46 2.83 2.66 2.72 2.53 3.52 2.37 1.94 2.78 2.64 2.69 2.69



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

13. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF JOE BIDEN?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I | I I
|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
ag.1  43.5 44.3 42.0 49.6 38.2 53.0 38.2 49.5 38.1 57.1
19.2 18.1 19.7 16.7 25.7 15.2 25.2 14.2 27.1 15.8 23.1
24.9 25,5 24.6 25.3 23.9 23.0 27.8 24.0 22.5 22.3 34.1
53.8 53.2 54.1 55.7 48.9 58.8 U46.2 59.8 49.5 58.2 uU42.3
4.0 15.2 13.5 15.7 9.4 15.8 11.2 14.2 11.0 16.9 11.5
39.8 38.1 40.6 39.9 39.5 u43.0 35.0 45.5 38.5 41.2 30.8
2.1 3.2 1.6 2.3 1.4 3.0 0.8 2.0 0.9 3.7 0.5
-9.7 -9.7 -9.7 -13.7 0.7 -20.7 6.8 -21.5 0.0 -20.1 14.8
2.76  2.70 2.69 2.63 2.87 2.52 2.97 2.47 2.89 2.55 3.07
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | | I I I I | I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
FAVORABLE 46.8 51.8 31.8 25.0 49.9 54,9 4U45.6 41.2 25.6 57.5 45.3 33.3 15.8
Very 25.5 25.5 17.1 2.5 28.3 32.8 24.6 21.6 14.1 32.9 17.2 4.8 0.0
Somewhat 21.3 26.3 14.7 22.5 21.5 22.1 21.0 19.6 11.5 24.7 28.1 28.6 15.8
UNFAVORABLE 50.06 45.3 e4.3 65.0 47.3 42,5 51.4 58.8 67.9 41.1 50.0 52.4 78.9
Somewhat 10.3 7.3 15.5 20.0 9.2 1lo.1 8.5 25.5 9.0 6.8 7.8 23.8 15.8
Very 39.7 38.0 48.8 45.0 38.1 32.5 42.9 33.3 59.0 34.2 42.2 28.6 63.2
NO OPINION 3.2 2.9 3.9 10.0 2.8 2.6 3.0 0.0 6.4 1.4 4.7 14.3 5.3
Net Diff -3.2 6.6 -32.6 -U4O.0 2.5 12.3 -5.7 -17.6 -42.3 1l6.4 -4.7 -19.0 -63.2

Mean 2.83 2.94 2.36 2.18 2.93 3.13 2.76 2.71 2.13 3.15 2.706 2.57 1.74
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
FAVORABLE u6.8 60.4 53.8 41.6 u45.7 39.7 52.6 4l.8
Very 25.5 36.2 28.3 25.6 22.0 19.4 30.2 21.5
Somewhat 21.3 24.2 25.4 16.06 23.7 20.2 22.4 20.3
UNFAVORABLE 50.06 34.9 43.9 55.2 51.6 57.0 44.8 54.5
Somewhat 10.3 12.1 9.8 11.2 9.1 9.5 12.1 8.8
Very 39.7 22.8 34.1 44,0 42.5 47.5 32.8 U45.7
NO OPINION 3.2 4.7 2.3 3.2 2.7 3.3 2.6 3.7
Net Diff -3.2 25.5 9.8 -13.6 -5.9 -17.4 7.8 -12.7

Mean 2.83 3.39 3.04 2.68 2.74 2.55 3.05 2.63



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 3
TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN

| | |
| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
46.8 81.1 22.8 33.6 84.2 31.06 33.1 78.0 17.2 34.0
25.5 49.7 10.0 14.3 54.1 14.5 14.7 45.2 7.0 13.9
21.3 31.4 12.8 19.3 30.1 16.6 18.4 32.8 10.2 20.1
50.06 16.7 74.7 61.1 14.2 66.2 63.2 19.2 80.5 59.0
10.3 8.9 9.7 12.9 8.2 13.8 15.4 9.6 7.0 lo.4
39.7 7.8 65.0 u48.2 6.0 52.4 47.8 9.6 73.5 U8.6
3.2 2.2 2.5 5.4 1.6 2.8 3.7 2.8 2.3 6.9
-3.2 ed4.4 -51.9 -27.5 69.9 -35.2 -30.1 58.8 -63.3 -25.0
2.83 4.6 1.93 2.39 4.18 2.27 2.37 3.94 1.70 2.40
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
FAVORABLE u6.8 23.5 24.0 22.8 30.9 78.1 61.1 90.0
Very 25.5 12.9 16.8 7.2 10.5 44.8 21.6 61.1
Somewhat 21.3 1l0.6 7.3 15.6 20.4 33.3 39.5 28.9
UNFAVORABLE 50.06 73.8 73.3 74.4 62.5 19.5 35.3 8.u
Somewhat 10.3 9.0 8.8 9.4 13.2 10.6 19.2 4.6
Very 39.7 e64.7 64.5 65.0 49.3 8.9 16.2 3.8
NO OPINION 3.2 2.7 2.7 2.8 6.6 2.5 3.6 1.7
Net Diff -3.2 -50.2 -49.2 -51.7 -31.6 58.6 25.7 81.6

Mean 2.83 1.98 2.03 1.91 2.30 3.95 3.31 4.39
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
FAVORABLE u6.8 30.9 39.2 23.1 34.6 68.9 83.1 7.7
Very 25.5 20.7 33.8 8.3 14.8 28.1 61.0 41.6
Somewhat 21.3 10.2 5.4 14.7 19.8 40.8 22.1 33.1
UNFAVORABLE 50.0 66.8 59.5 73.7 59.9 29.6 15.4  23.8
Somewhat 10.3 7.6 6.1 9.0 12.4 14.3 5.1 10.5
Very 39.7 59.2 53.4 eu.7 47.5 15.3 10.3 13.3
NO OPINION 3.2 2.3 1.4 3.2 5.5 1.5 1.5 1.5
Net Diff -3.2 -35.9 -20.3 -50.6 -25.3 39.3 67.6 50.9

Mean 2.83 2.26 2.60 1.93 2.42  3.52 4.18 3.79
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE]| |

I I | I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
FAVORABLE u6.8 44.2 U48.9 U46.7 U6.9 49.6 41.3 54.3 47.4 45,5 45.0 84.0 16.1
Very 25.5 26.5 25.8 27.2 21.7 28.3 22.7 26.9 29.4 16.6 15.6 u48.9 6.8
Somewhat 21.3 17.7 23.1 19.6 25.2 21.2 18.5 27.4 18.6 28.9 29.4 35.2 9.3
UNFAVORABLE 50.06 51.9 46.2 51.4 50.0 uU46.0 56.3 42.8 50.0 51.3 47.7 13.5 81.4
Somewhat 10.3 8.3 8.9 12.06 10.6 11.5 11.0 6.7 10.4 10.2 lo.1 8.9 10.7
Very 39.7 43.6 37.3 39.4 39.4 34.5 45.3 36.1 39.6 ud41.2 37.6 4.6 70.7
NO OPINION 3.2 3.9 4.9 1.9 3.1 4.4 2.4 2.9 2.6 3.2 7.3 2.5 2.5
Net Diff -3.2  -7.7 2.7 -4.6 -3.1 3.5 -15.6 11.5 -2.6 -5.9 -2.8 70.5 -65.4

Mean 2.83 2.75 2.91 2.83 2.79 2.97 2.62 3.2 2.87 2.706 2.75 4.15 1.71
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
FAVORABLE u6.8 38.6 50.6 26.8 64.4 82.6 5.8 24.7 66.0 19.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Very 25.5 21.5 27.3 13.9 35.6 U45.9 2.2 13.6 35.9 9.5 54.5 0.0 0.0 0.0
Somewhat 21.3 17.1 23.2 12.8 28.7 36.7 3.7 11.1 30.1 9.5 45.5 0.0 0.0 0.0
UNFAVORABLE 50.06 58.9 45.9 7.4 32.1 14.0 91.4 73.2 31.6 33.3 0.0 100.0 0.0 100.0
Somewhat 10.3 8.5 11.1 8.4 12.0 9.6 11.2 7.9 12.5 4.8 0.0 20.6 0.0 39.4
Very 39.7 50.3 34.8 62.1 20.1 4.5 80.2 65.3 19.1 28.6 0.0 79.4 0.0 60.6
NO OPINION 3.2 2.5 3.5 2.8 3.6 3.4 2.8 2.0 2.4 uU7.6 0.0 0.0 100.0 0.0
Net Diff -3.2 -20.3 4.7 -43.7 32.3 68.5 -85.6 -u48.5 34.4 -14.3 100.0 -100.0 0.0 -100.0

Mean 2.83 2.51 2.97 2.08 3.48 4.10 1.36 2.0 3.51 2.67 4.54 1.21 3.00 1.39



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [
| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |[EDY  |CIDED
| |JR.
1000 451 221 304 24 263 117 67
46.8 52.3 39.4 441 45.8 21.3 20.5 14.9
25.5 28.4 24.0 21.7 33.3 10.3 5.1 7.5
21.3 23.9 15.4 22.4 12.5 11.0 15.4 7.5
50.0 44.8 59.7 50.3 54.2 76.8 76.1 76.1
10.3 11.8 10.0 8.6 8.3 9.1 16.2 7.5
39.7 33.0 49.8 41.8 u45.8 67.7 59.8 68.7
3.2 2.9 0.9 5.6 0.0 1.9 3.4 9.0
-3.2 7.5 -20.4 -6.2 -8.3 -55.5 -55.6 -61.2
2.83 3.03 2.5 2.74 2.79 1.87 1.90 1.78
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ [ | | | [

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
FAVORABLE u6.8 0.0 0.0 84.2 11.2 22.8 97.2 47.1 70.8 33.3 28.6 68.06 22.2 50.0
Very 25.5 0.0 0.0 uU8.6 4.9 2.5 75.7 20.6 20.8 14.3 14.3 40.0 0.0 13.2
Somewhat 21.3 0.0 0.0 35.6 6.3 20.3 21.5 26.5 50.0 19.0 14.3 28.0 22.2 36.8
UNFAVORABLE 50.0 100.0 100.0 13.1 86.1 68.4 1.9 41.2 27.1 61.9 71.4 32.0 77.8 u4.1
Somewhat 10.3 52.6 3.4 10.1 9.0 19.0 1.9 20.6 13.5 28.6 57.1 16.0 0.0 13.2
Very 39.7 47.4 96.6 2.9 77.1 u4o.u 0.0 20.6 13.5 33.3 14.3 16.0 77.8 30.9
NO OPINION 3.2 0.0 0.0 2.7 2.7 8.9 0.9 11.8 2.1 4.8 0.0 0.0 0.0 5.9
Net Diff -3.2 -100.0 -100.0 71.2 -74.9 -U45.6 95.3 5.9 43.8 -28.6 -42.9 36.0 -55.6 5.9

Mean 2.83 1.583 1.3 4.17 1.63 2.8 4.71 3.6 3.51 2.52 2.57 3.60 1.67 2.88



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| covID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO [YES |NO YES |YES  |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
I I | |BETTER|THE  |WORSE
I I I | SAME
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
46.8 40.6 66.8 68.2 34.9 72.1 16.2 85.9 53.4 12.1
25.5 20.6 41.2 41.9 16.3 46.5 7.3 62.2 20.7 3.5
21.3 19.9 25.6 26.4 18.6 31.6 8.9 23.7 32.7 8.6
50.0 56.2 30.3 29.5 61.6 25.0 80.5 12.6 40.2 86.6
1.3 1.0 11.3 13.2 9.3 12.2 8.6 8.5 13.1 8.9
39.7 46.2 18.9 16.3 52.3 12.8 72.5 4.1 27.1 77.7
3.2 3.3 29 23 35 29 33 1.5 6.4 1.3
-3.2 -15.6 36.6 38.8 -26.7 47.1 -64.3 73.3 13.1 -74.5
2.83 2.59 3.59 3.64 2.37 3.75 1.71 4.31 3.7 1.51
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
I | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST | BAN | SINGLE |Marr— |SPRTD/|WID-
|[ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
FAVORABLE u6.8 50.6 50.2 39.8 59.6 43.2 32.1 51.0 67.2 44.7 4W49.7 45.3 38.2
Very 25.5 27.5 25.9 21.2 34.2 21.6 18.6 26.9 37.5 27.2 25.5 22.7 21.8
Somewhat 21.3 23.0 24.3 18.6 25.4 22.2 13.5 24.1 29.7 17.5 24.2 22.7 1le6.4
UNFAVORABLE 50.06 46.6 47.5 56.8 37.9 54.2 66.1 44.7 30.5 50.9 47.8 53.1 56.4
Somewhat 10.3 10.4 11.0 7.2 9.9 11.2 6.9 12.4 10.2 10.5 10.7 8.6 9.1
Very 39.7 36.2 36.5 49.6 27.9 42,9 59.2 32.3 20.3 40.4 37.1 4d4.5 47.3
NO OPINION 3.2 2.8 2.3 3.4 2.6 2.6 1.8 4.3 2.3 4.4 2.5 1.6 5.5
Net Diff -3.2 3.9 2.7 -17.6 21.7 -11.0 -33.9 6.3 36.7 -6.1 1.9 -7.8 -18.2

Mean 2.83 2.95 2.92 2.55 3.28 2.67 2.26 3.01 3.54 2.81 2.90 2.70 2.56



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

14. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF DONALD TRUMP?

Total

FAVORABLE
Very
Somewhat

UNFAVORABLE
Somewhat
Very

NO OPINION

Net Diff

Mean

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I | I I
|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
46.8 44.2 U48.0 45.4 50.4 48.8 43.8 54.5 50.5 44.9 35.7
25.5 25.8 25.4 25.4 25.7 26.7 23.8 30.1 30.3 24.3 15.9
21.3 18.4 22.6 20.0 24.6 22.2 20.0 24.4 20.2 20.6 19.8
50.06 51.6 49.3 51.0 47.5 47.7 53.5 43.1 U46.8 50.8 61.5
10.3 10.0 1lo0.4 9.9 11.2 9.7 11.2 11.8 12.4 8.2 9.9
39.7 41.6 38.8 41.0 36.2 38.06 42.2 31.3 34.4 42.7 51.6
3.2 4.2 2.8 3.6 2.2 3.5 2.8 2.4 2.8 4.2 2.7
-3.2 -7.4 -1.3 -5.5 2.9 1.2 -9.8 11.4 3.7 -5.9 -25.8
2.83 2.77 2.8 2.79 2.92 2.99 2.72 3.106 3.00 2.76 2.38
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 1

TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I
I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN |

I |AMER. | [ | | I [ | | I I
Total 500 62 83 26 319 131 188 30 53 30 32 11 15
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 30.6 33.7 42.3 34.8 37.4 33.0 56.7 20.8 33.3 28.1 54.5 33.3
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 69.4 66.3 57.7 65.2 62.6 67.0 U43.3 79.2 66.7 71.9 U5.5 66.7
DON'T KNOW 0.6 0.0 0.6 0.6 0.6 0.6 0.0 0.6 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0

Net Diff. -30.0 -38.7 -32.5 -15.4 -30.4 -25.2 -34.0 13.3 -58.5 -33.3 -U3.8 9.1 -33.3
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE

| | | | |65

| [ | | [ [ I
Total 500 52 76 138 96 138 208 292
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 36.5 36.8 33.3 34.4 355 u40.9 30.8
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 63.5 63.2 66.7 65.6 64.5 59.1 69.2
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 -26.9 -26.3 -33.3 -31.2 -29.0 -18.3 -38.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?
1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.

2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I I I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I

Total 500 60 269 171 26 96 86 34 173 85
AGREE W/SOME IDEAS 35,6 71.7 24.2 39.2 80.8 31.2 39.5 64.7 20.2 38.8
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 28.3 75.8 60.8 19.2 68.8 60.5 35.3 79.8 61.2
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 43.3 -51.7 -21.6 61.5 -37.5 -20.9 29.4 -59.5 -22.4
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN [ly

I I I I I I I
Total 500 326 192 134 95 79 59 20
AGREE W/SOME IDEAS 35,6 21.5 20.8 22.4 44.2 79.7 179.7 80.0
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 78.5 79.2 77.6 55.8 20.3 20.3 20.0
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 -57.1 -58.3 -55.2 -11.6 59.5 59.3 60.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023
15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY

|

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER

|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE

| | | | |
Total 500 203 88 115 218 58 21 79
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 22.2 12.5 29.6 36.2 69.0 52.4 64.6
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 77.8 87.5 70.4 63.8 31.0 47.6 35.4
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -30.0 -55.7 -75.0 -40.9 -27.5 37.9 4.8 29.1
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| | | | BALLOT
[ [ | [

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I |WEST | | | |URBAN | [VOTE | ALWAYS|OF THE| |

I I [ [ | | I [ [VOTE |TIME | I
Total 500 ou  1le4 189 113 156 255 89 352 96 52 59 395
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 34.0 29.8 38.6 34.5 3u.6 36.5 31.5 358 38.5 23.1 86.4 25.6
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 66.0 70.2 61.4 65.5 65.4 63.5 68.5 64.2 61.5 76.9 13.6 4.4
DON'T KNOW 0.6 0.0 0.6 0.6 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 -31.9 -40.4 -22.8 -31.0 -30.8 -27.1 -37.1 -28.4 -22.9 -53.8 72.9 -uU8.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | |ORABLE
I I I I I [ TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

ITION | [ [ | | I [ | | I I |BIDEN
Total 500 186 314 329 171 75 U425 323 170 7 0.0 500 0.0 170
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 26.3 40.1 24.3 55.6 85.3 26.1 23.8 55.9 42,9 0.0 350 0.0 55.9
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 73.7 59.9 75.7 u44.4 14.7 73.9 76.2 44.1 57.1 0.0 65.0 0.0 44.1
DON'T KNOW 0.6 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.60 -47.3 -19.7 -51.4 11.1 70.7 -47.8 -52.3 11.8 -14.3 0.0 -30.0 0.0 11.8
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| | BALLOT
I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED
I I | | | [aR. |
Total 500 202 132 153 13 202 89 51
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 39.6 30.3 33.3 30.8 21.8 38.2 25.5
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 60.4 69.7 66.7 69.2 78.2 61.8 74.5
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 -20.8 -39.4 -33.3 -38.5 -56.4 -23.6 -U49.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?
1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.

2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP. | |
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | I I I I I I I

Total 500 175 325 62 384 54 4 14 26 13 5 8 7 30
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 100.0 0.0 93.5 22.4 57.4 100.06 71.4 76.9 53.8 100.0 87.5 14.3 U46.7
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 0.0 100.0 6.5 77.6 U2.6 0.0 28.6 23.1 Ud6.2 0.6 12.5 85.7 53.3
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.0 100.0 -100.0 87.1 -55.2 14.8 100.0 42.9 53.8 7.7 100.06 75.0 -71.4 -6.7



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.

2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
Total 500 428 72 38 390 137 363 3y 144 322
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 33.9 41.7 65.8 30.8 67.2 22.9 91.2 50.7 22.0
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 66.1 58.3 34.2 69.2 32.8 77.1 8.8 49.3 78.0
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 -32.2 -16.7 31.6 -38.5 34.3 -54.3 82.4 1.4 -55.9
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023
15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS

| | OR B.A. HH | I

| | | |

|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-

|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED

| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS|
Total 500 166 125 150 103 188 220 241 39 174 227 68 31
AGREE W/SOME IDEAS 35.0 42.2 42.4 18.0 45.6 46.4 21.4 44.0 56.4 31.0 U41.06 26.5 32.3
DON'T LIKE ANYTHING 65.0 57.8 57.6 82.06 54.4 59.6 178.6 56.0 u43.6 69.0 59.0 73.5 67.7
DON'T KNOW 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 -15.7 -15.2 -64.06 -8.7 -19.1 -57.3 -12.0 12.8 -37.9 -18.1 -47.1 -35.5



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

15. WHICH POINT OF VIEW COMES CLOSEST

1. I AGREE WITH SOME OF HIS IDEAS AND
2. I DON’T LIKE ANYTHING ABOUT HIM.

TO YOUR OWN OPINION ABOUT DONALD TRUMP?

ACCOMPLISHMENTS, BUT I DISLIKE HIS PERSONALITY AND TEMPERAMENT.

BANNER - 12

INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I
I I I

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE

| 4oK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
| |[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |

TOTAL |
|

| 4OK
I
Total 500
AGREE W/SOME IDEAS 35.0
DON'T LIKE ANYTHING 65.0
DON'T KNOW 0.0

160 340 369 131 286 214 106 102 180 112

32.5 36.2 31.7 u44.3 33.6 36.9 u43.4 38.2 27.8 35.7

67.5 63.8 68.3 55.7 66.4 63.1 56.6 61.8 72.2 64.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Net Diff. -30.06 -35.0 -27.6 -36.6 -11.5 -32.9 -26.2 -13.2 -23.5 -u44.4 -28.6
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

Table 16 Page 193

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN
I I I I I
I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN
|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I
|AMER. | I I I I I I I I I
1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
45.1 48.9 54.3 35.0 43.5 41.2 45.4 54.9 53.8 56.2 U4O0.6 42.9 26.3
16.2 19.7 29.5 10.0 13.2 11.4 14.8 31.4 28.2 31.5 6.2 19.0 0.0
28.9 29.2 24.8 25.0 30.3 29.9 30.6 23.5 25.6 24.7 34.4 23.8 26.3
22.1 25.5 9.3 20.0 23.3 28.9 18.6 13.7 6.4 27.4 23.4 9.5 31.6
12.4 16.1 4.7 15.06 12.6 17.5 8.5 5.9 3.8 13.7 18.8 9.5 21.1
9.7 9.5 n.7 5.0 10.7 11.4 1l0.1 7.8 2.6 13.7 4.7 0.0 10.5
30.4 22.6 34.1 42.5 30.9 27.6 33.6 27.5 38.5 15.1 31.2 47.6 36.8
2.4 2.9 2.3 2.5 2.4 2.3 2.5 3.9 1.3 1.4 4.7 0.0 5.3
23.0 23.4 45.0 15.06 20.2 12.3 26.8 41.2 47.4 28.8 17.2 33.3 -5.3
3.3 3.35 3.71 3.21 3.23 3.13 3.32 3.67 3.74 3.47 3.20 3.52 2.83
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
FAVORABLE 45.1 49.7 50.9 42.8 U46.2 39.7 U5.0 45.1
Very 16.2 22.8 22.5 1.4 12.9 12.06 17.5 15.1
Somewhat 28.9 26.8 28.3 28.4 33.3 27.7 27.6 30.0
UNFAVORABLE 22.1 17.4 16.8 22.8 24.2 26.4 26.7 18.1
Somewhat 12.4 11.4 11.6 12.8 9.7 15.3 15.5 9.7
Very 9.7 6.0 5.2 10.06 14.5 11.2 11.2 8.4
NO OPINION 30.4 25.5 29.5 32.0 29.06 33.5 26.1 34.1
NEVER HEARD OF 2.4 7.4 2.9 2.4 0.5 0.4 2.2 2.6
Net Diff 23.0 32.2 34.1 20.06 22.0 13.2 18.3 27.1

Mean 3.3 3.53 3.53 3.25 3.21 3.14 3.25 3.35



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

TOTAL | PARTY AFFILIATION

BANNER - 3

MEN

WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
45.1 43.9 51.4 38.6 44.8 52.4 37.5 42.9 50.7 39.6
16.2 14.7 22.2 10.4 13.1 29.7 10.3 16.4 17.2 10.4
28.9 29.2 29.2 28.2 31.7 22.8 27.2 26.6 33.5 29.2
22,1 23.9 21.1 21.1 28.4 25.5 25.7 19.2 18.1 16.7
2.4 13.6 11.7 11.8 16.4 13.1 16.9 10.7 10.7 6.9

9.7 10.3 9.4 9.3 12.0 12.4 8.8 8.5 7.4 9.7
30.4 30.3 25.3 37.1 24.6 20.7 33.8 36.2 28.4 40.3
2.4 1.9 2.2 3.2 2.2 1.4 2.9 1.7 2.8 3.5
23.0 20.06 30.3 17.5 16.4 26.9 11.8 23.7 32.6 22.9
3.3 3.25 3.44 3.19 3.18 3.45 3.14 3.32 3.44 3.24

Table 16 Page 195



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
|

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | |y |SPLTTR|LICAN |1y |

| | | | | |
1000 442 262 180 152 4o6 167 239
45.1 52.3 54.6 u8.9 39.5 39.4 44.3 36.0
16.2 24.0 29.8 15.6 11.2 9.6 7.2 11.3
28.9 28.3 24.8 33.3 28.3 29.8 37.1 4.7
22.1 20.4 16.8 25.6 23.7 23.4 20.4 25.5
12.4 10.2 8.4 12.8 13.2 14.5 13.2 15.5
9.7 10.2 8.4 12.8 10.5 8.9 7.2 10.0
30.4 25.3 26.3 23.9 32.9 35.0 33.5 36.0
2.4 2.0 2.3 1.7 3.9 2.2 1.8 2.5
23.0 31.9 37.8 23.3 15.8 16.0 24.0 10.5
3.30 3.47 3.61 3.27 3.17 3.17 3.24 3.12
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
FAVORABLE 45.1 52.0 54.1 50.0 42.0 ug.q 39.0 42.2
Very 16.2 26.0 33.8 18.6 12.4 9.2 4.7 11.4
Somewhat 28.9 26.0 20.3 31.4 29.7 35.2 24.3 30.7
UNFAVORABLE 22.1 21.4 20.9 21.8 21.7 18.9 29.4 23.2
Somewhat 12.4 10.2 10.8 9.6 13.7 15.3 9.6 13.0
Very 9.7 11.2 10.1 12.2 8.0 3.6 19.9 10.2
NO OPINION 30.4 24.0 21.6 26.3 33.2 34.7 30.9 33.1
NEVER HEARD OF 2.4 2.6 3.4 1.9 3.0 2.0 0.7 1.5
Net Diff 23.0 30.6 33.1 28.2 20.3 25.5 9.6 19.0

Mean 3.306 3.47 3.59 3.35 3.25 3.32 3.04 3.20



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

Table 16 Page 198

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
I I | | BALLOT
I I I I
|EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| |WEST | | | |URBAN | [VOTE |ALWAYS|OF THE| |
I I I I I I [VOTE |TIME | I
1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 U85
45.1 44.8 42.7 44.3 49.1 48.4 44,2 41.8 45.6 47.6 37.6 u3.2 u9.3
16.2 15.5 14.7 17.1 16.8 21.2 14.1 12.5 17.8 13.9 10.1 12.8 20.6
28.9 29.3 28.0 27.2 32.3 27.1 30.0 29.3 27.8 33.7 27.5 30.4 28.7
22,1 25,4 22.2 22.0 19.5 19.2 23.8 23.1 24.7 15.5 16.5 22.6 22.1
12.4 12.7 12.¢ 13.¢ 11.5 13.0 12.6 11.1 13.4 9.6 11.8 14.2 11.5
9.7 12.7 1.2 9.6 8.6 6.2 11.3 12.0 11.4 59 55 8.4 10.5
36.4 28.2 32.4 31.5 28.3 31.06 29.1 32.2 27.6 35.3 40.4 32.2 26.6
2.4 1.7 2.7 22 3.1 1.5 2.9 2.9 2.1 1.6 55 2.1 2.1
23.0 19.3 20.4 22.3 29.6 29.2 20.3 18.8 20.9 32.1 21.1 20.5 27.2
3.30 3.22 3.26 3.31 3.40 3.45 3.24 3.20 3.28 3.41 3.27 3.25 3.38
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 ue8 500 32 170
FAVORABLE 45.1 57.9 39.2 54,0 37.3 50.6 38.9 56.2 36.8 23.8 50.4 4o.4 U4O.6 30.6
Very 16.2 29.4 10.1 24.4 9.0 18.2 14.0 25.2 9.1 9.5 19.4 13.8 6.2 5.9
Somewhat 28.9 28.5 29.1 29.6 28.3 32.4 24.9 31.1 27.7 14.3 31.0 26.6 34.4 24.7
UNFAVORABLE 22,1 21.5 22.4 22.5 21.8 18.0 26.9 21.1 23.6 4.8 18.6 26.4 6.2 28.2
Somewhat 12.4 12,7 12.3 12.4 12.4 10.7 14.4 11.1 13.8 4.8 11.5 13.8 3.1 15.9
Very 9.7 8.9 10.1 10.1 9.4 7.3 12.5 10.0 9.9 0.0 7.1 12.6 3.1 12.4
NO OPINION 30.4 18.4 36.0 21.6 38.1 29.2 31.6 20.9 36.6 71.4 28.6 30.6 53.1 37.6
NEVER HEARD OF 2.4 2.2 2.5 1.9 2.8 2.2 2.6 1.8 3.0 0.0 2.4 2.6 0.0 3.5
Net Diff 23.0 36.4 16.8 31.5 15.6 32.6 12.0 35.1 13.2 19.6 31.8 14.0 34.4 2.4

Mean 3.3 3.58 3.17 3.47 3.16 3.44 3.14 3.51 3.13 3.29 3.45 3.16 3.38 2.9



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
I BALLOT
I |
| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED
| | JR.
1000 451 221 364 24 263 117 67
45.1 100.06 0.0 0.0 0.0 43.0 73.5 31.3
6.2 35.9 0.6 0.6 0.0 19.0 31.6 7.5
28.9 64.1 0.0 0.0 0.0 24.6 41.9 23.9
22.1 0.0 100.6 0.0 0.0 30.6 9.4 10.4
12.4 6.0 56.1 0.6 0.0 15.2 6.8 3.0
9.7 0.0 43.9 0.0 0.0 14.8 2.6 7.5
3.4 0.0 0.0 100.0 0.0 24.7 16.2 49.3
2.4 0.0 0.0 0.0 100.6 2.3 0.9 9.0
23.0 100.0 -100.0 0.0 0.0 12.9 64.1 20.9
3.30 4.36 1.56 3.60 0.0 3.18 3.94 3.23
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
FAVORABLE 45.1 45.7 37.5 46.7 ud6.4 27.8 43.9 47.1 uU46.9 33.3 14.3 36.0 33.3 36.8
Very 16.2 12.6 14.5 14.5 19.3 8.9 16.8 8.8 11.5 9.5 14.3 8.0 22.2 8.8
Somewhat 28.9 33.1 23.1 32.2 27.1 19.06 27.1 38.2 35.4 23.8 0.6 28.0 11.1 27.9
UNFAVORABLE 22.1 22,9 28.3 20.0 25.3 16.5 22.9 14.7 19.8 33.3 42.9 28.0 44.4 20.6
Somewhat 12.4 17.1 12.0 12.0 13.7 7.6 15.0 2.9 14.6 14.3 28.6 24.0 11.1 7.4
Very 9.7 5.7 16.3 8.0 11.7 8.9 7.9 11.8 5.2 19.0 14.3 4.0 33.3 13.2
NO OPINION 3.4 29.1 31.4 30.7 26.0 53.2 31.3 35.3 31.2 33.3 42.9 36.0 22.2 39.7
NEVER HEARD OF 2.4 2.3 2.8 2.5 2.2 2.5 1.9 2.9 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9
Net Diff 23.0  22.9 9.2 26.7 21.1 11.4 21.0 32.4 27.1 0.0 -28.6 8.0 -11.1 16.2

Mean 3.3 3.306 3.8 3.3¢4 3.29 3.12 3.30 3.30 3.34 2,90 2.71 3.12 2.78 3.12



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| covID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO [ YES YES |VYES  |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
I I | |BETTER|THE  |WORSE
I I I | SAME
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
45.1 44.6 U46.6 65.9 40.3 47.4 42.4 59.6 39.4 40.1
16.2 16.1 16.4 34.1 12.5 16.4 16.0 28.1 10.6 12.9
28.9 28.5 30.3 31.8 27.8 31.6 26.4 31.5 28.8 27.2
22,1 22,7 20.2 15.5 24.2 18.8 26.2 17.8 18.4 28.8
12.4 12.6 11.8 11.6 12.8 11.5 13.5 10.4 12.8 13.4
9.7 1.1 8.4 3.9 11.4 7.3 12.6 7.4 5.6 15.3
36.4 30.2 31.1 17.1 32.9 31.9 28.4 19.6 39.7 29.3
2.4 25 21 1.6 2.7 1.8 3.1 3.6 2.5 1.9
23.06 21.9 26.5 50.4 16.1 28.6 16.2 41.9 20.9 11.3
3.3 3.29 3.35 3.8 3.18 3.38 3.20 3.65 3.27 3.69
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

BANNER - 11

Table 16 Page 203

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
I | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST | BAN | SINGLE |Marr— |SPRTD/|WID-
|[ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| |
1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
45.1 45.8 51.0 37.5 5S4.4 42.9 43.8 47.1 39.8 45.3 4U45.5 43.0 45.5
16.2 17.1 18.6 8.0 24.6 12.4 19.8 14.7 13.3 16.1 16.8 15.6 12.7
28.9 28.7 32.3 29.5 29.8 30.5 24.0 32.5 26.6 29.2 28.6 27.3 32.7
22,1 22.5 21.3 22.7 19.9 23.6 23.7 21.2 21.9 20.5 25.1 15.6 21.8
12.4 12,9 12.2 11.0 11.8 13.3 10.8 14.1 9.4 10.2 15.2 9.4 9.1
9.7 9.6 9.1 11.7 8.1 lo.4 12.9 7.1 12.5 10.2 9.9 6.2 12.7
30.4 30.3 25.5 36.0 24.3 31.4 30.0 29.3 35.9 29.5 28.4 39.8 30.9
2.4 1.4 2.3 3.8 1.5 2.0 2.4 2.4 2.3 4.7 1.1 1.6 1.8
23.0 23.3 29.7 14.8 34.6 19.3 20.1 26.0 18.0 24.9 20.4 27.3 23.6
3.3 3.31 3.40 3.11 3.52 3.22 3.28 3.34 3.19 3.32 3.28 3.37 3.24



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

16. DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE OPINION OF ROBERT F. KENNEDY, JR?

Total
FAVORABLE
Very
Somewhat
UNFAVORABLE
Somewhat
Very
NO OPINION
NEVER HEARD OF
Net Diff

Mean

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
| | | |
|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK [106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
|EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
45.1 47.1 44.2 44.6 d6.4 44.0 U6.8 43.1 47.2 44.6 U6.2
16.2 20.0 14.5 16.0 16.7 15.8 16.8 16.7 18.3 15.3 14.8
28.9 27.1 29.7 28.6 29.7 28.2 30.0 26.4 28.9 29.4 31.3
22,1 17.1 24.3 20.9 25.4 17.8 28.5 23.6 30.3 13.8 26.4
12.4 6.8 14.9 11.3 15.2 10.3 15.5 13.0 18.3 8.5 12.1
9.7 10.3 9.4 9.5 10.1 7.5 13.0 10.6 11.9 5.4 14.3
3.4 33.2 29.1 31.9 26.4 35.3 23.0 30.5 21.1 38.7 25.3
2.4 2.6 2.3 2.6 1.8 2.8 1.8 2.8 1.4 2.8 2.2
23.0 30.06 19.9 23.8 21.0 26.2 18.2 19.5 17.0 30.8 19.8
3.3 3.41 3.26 3.31 3.28 3.36 3.22 3.26 3.24 3.42 3.21
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | | I I I I | I I I
Total 1000 137 129 40 674 308 366 51 78 73 64 21 19
TRUMP 47.5 43.1 24.8 40.0 53.0 57.5 49.2 33.3 19.2 43.8 42.2 ud47.6 31.6
Definitely 33.6 25.5 13.2 12.5 39.3 u44.5 35.0 13.7 12.8 27.4 23.4 14.3 10.5
Probably 9.4 11.7 6.2 15.0 9.2 9.4 9.0 13.7 1.3 12.3 10.9 14.3 15.8
Lean 5.1 5.8 5.4 12.5 4.5 3.6 5.2 5.9 5.1 4.1 7.8 19.0 5.3
BIDEN 4.6 52.6 65.9 45.0 39.5 36.4 42.1 58.8 70.5 54.8 50.0 28.6 63.2
Definitely 33.2 40.9 52.7 25.0 28.9 26.0 31.4 39.2 61.5 45.2 35.9 23.8 26.3
Probably 7.2 8.8 8.5 17.5 6.1 6.8 5.5 11.8 6.4 6.8 10.9 4.8 31.6
Lean 4.2 2.9 4.7 2.5 4.5 3.6 5.2 7.8 2.6 2.7 3.1 0.0 5.3
UNDECIDED 7.9 4.4 9.3 15.0 7.6 6.2 8.7 7.8 10.3 1.4 7.8 23.8 5.3
Net Diff. 2.9 -9.5 -41.1 -5.0 13.5 21.1 7.1 -25.5 -51.3 -11.6 -7.8 19.0 -3l1.6

Mean 4.5 3.63 2.78 3.68 4.37 4.61 4.18 3.25 2.46 3.59 3.67 4.10 3.21
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
TRUMP 47.5 59.7 42.8 40.8 55.9 43.8 52.2 43.5
Definitely 33.0 38.9 28.9 28.8 39.2 31.8 37.1 29.5
Probably 9.4 14.1 8.7 7.2 9.7 9.1 10.3 8.6
Lean 5.1 6.7 5.2 4.8 7.0 2.9 4.7 5.4
BIDEN 4.6 32.9 52.6 50.0 39.8 44.2 41.4 47.4
Definitely 33.2 21.5 37.6 36.8 33.3 33.5 30.2 35.8
Probably 7.2 4.7 12.7 8.0 3.8 6.6 7.3 7.1
Lean 4.2 6.7 2.3 5.2 2.7 4.1 3.9 4.5
UNDECIDED 7.9 7.4 u.e 9.2 4.3 12.0 6.5 9.1
Net Diff. 2.9 26.8 -9.8 -9.2 16.1 -0.4 10.8 -3.9

Mean 4.5 4.71 3.69 3.74 4.34 3.99 4.28 3.85
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
TRUMP 47.5 87.5 13.9 39.3 87.4 20.0 39.0 87.6 9.8 39.6
Definitely 33.0 65.0 6.9 25.4 66.1 10.3 26.5 63.8 4.7 24.3
Probably 9.4 15.6 4.2 8.2 15.8 6.2 7.4 15.3 2.8 9.0
Lean 5.1 6.9 2.8 5.7 5.5 3.4 5.1 8.5 2.3 6.2
BIDEN u4.6 8.1 81.7 u43.9 8.2 76.6 uU8.5 7.9 85.1 39.6
Definitely 33.2 5.8 65.6 26.8 5.5 62.1 29.4 6.2 67.9 24.3
Probably 7.2 1.4 11.7 8.9 2.7 10.3 10.3 0.0 12.6 7.6
Lean 4.2 0.8 a.4 8.2 0.0 4.1 8.8 1.7 u.7 7.6
UNDECIDED 7.9 4.4 4.4 16.8 4.4 3.4 12.5 4.5 5.1 20.8
Net Diff. 2.9 79.4 -67.8 -4.6 79.2 -56.6 -9.6 79.7 -75.3 0.0

Mean 4.5 6.12 2.8 3.92 6.14 2.36 3.82 6.10 1.88 4.01



Table 17 Page 208

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
TRUMP 47.5 16.1 14.9 17.8 34.2 86.7 73.1 96.2
Definitely 33.0 8.8 11.1 5.6 13.8 66.5 U46.7 80.3
Probably 9.4 4.1 2.3 6.7 13.8 13.5 13.8 13.4
Lean 5.1 3.2 1.5 5.6 6.6 6.7 12.6 2.5
BIDEN 4.6 79.2 82.1 75.0 u48.7 5.4 12.6 0.4
Definitely 33.2 62.9 70.6 51.7 29.6 2.2 5.4 0.0
Probably 7.2 11.5 9.2 15.0 9.2 1.7 3.6 0.4
Lean 4.2 4.8 2.3 8.3 9.9 1.5 3.6 0.0
UNDECIDED 7.9 4.8 3.1 7.2 17.1 7.9 14.4 3.3
Net Diff. 2.9 -63.1 -67.2 -57.2 -14.5 81.3 60.5 95.8

Mean 4.5 2.21 2.7 2.42 3.59 6.22 5.53 6.69



Table 17 Page 209

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
TRUMP u7.5 22.4 25.7 19.2 38.2 77.6 85.3 80.7
Definitely 33.0 4.8 20.9 9.0 22.5 51.5 75.0 61.1
Probably 9.4 4.9 2.7 7.1 9.9 16.3 8.1 13.0
Lean 5.1 2.6 2.0 3.2 5.8 9.7 2.2 6.6
BIDEN uy.6 73.7 73.0 74.4 50.3 13.3 9.6 11.7
Definitely 33.2 60.5 63.5 57.7 33.5 7.7 8.1 7.8
Probably 7.2 9.5 6.8 12.2 8.8 4.6 1.5 3.3
Lean 4.2 3.6 2.7 4.5 8.0 1.0 0.0 0.6
UNDECIDED 7.9 3.9 1.4 6.4 11.5 9.2 5.1 7.5
Net Diff. 2.9 -51.3 -47.3 -55.1 -12.1 64.3 75.7 69.0

Mean 4.5 2.563 2.e4 2.42 3.67 5.64 6.16 5.85
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17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
TRUMP 47.5 42.0 53.3 46.2 u48.2 44.8 45.0 57.2 u48.06 47.1 45.0 91.1 10.3
Definitely 33.06 28.7 41.8 31.2 30.5 32.4 29.1 42.3 35.7 29.9 21.1 68.9 4.3
Probably 9.4 8.3 8.0 10.1 10.6 6.2 11.0 11.1 8.5 9.6 14.7 16.0 3.1
Lean 5.1 5.0 3.6 4.9 7.1 6.2 4.9 3.8 3.8 7.5 9.2 6.2 2.9
BIDEN 4.6 48.1 38.2 45.9 46.06 49.3 45.3 35.6 46.0 uU3.3 37.6 3.2 8u.7
Definitely 33.2 39.2 26.2 34.5 33.2 36.0 33.3 28.4 36.6 28.3 19.3 1.4 e64.9
Probably 7.2 5.5 7.1 6.8 9.3 9.1 6.6 5.3 6.0 11.2 8.3 1.4 13.0
Lean 4.2 3.3 4.9 4.6 3.5 4.1 5.3 1.9 3.4 3.7 1lo.1 0.5 6.8
UNDECIDED 7.9 9.9 8.4 7.9 5.8 5.9 9.7 7.2 6.0 9.6 17.4 5.7 4.9
Net Diff. 2.9 -6.1 15.1 0.3 2.2 -4.4 -0.2 21.6 2.0 3.7 7.3 87.9 -74.4

Mean 4.5 3.76 4.47 3.97 3.98 3.86 3.96 4.55 4.03 4.5 4.17 6.38 1.94
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17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
TRUMP 47.5 24.7 58.0 16.9 7d4.3 82.0 8.6 14.5 75.3 28.6 85.5 12.4 40.6 32.4
Definitely 33.06 13.9 41.8 9.0 54.0 58.6 3.7 8.4 53.9 14.3 65.2 3.8 18.8 10.6
Probably 9.4 7.3 lo.d 5.1 13.1 15.9 1.9 3.9 1.1 4.8 15.0 4.4 6.2 12.4
Lean 5.1 3.5 5.8 2.8 7.1 7.5 2.4 2.3 7.2 9.5 5.3 4.2 15.6 9.4
BIDEN a4.6 72.2 31.9 80.1 13.5 12.5 81.5 82.3 13.8 42.9 10.7 76.8 37.5 uUl.8
Definitely 33.2 60.4 20.6 65.1 5.3 9.0 61.1 67.3 5.6 23.8 7.3 58.2 21.9 16.5
Probably 7.2 9.2 6.3 10.9 3.9 2.6 12.5 10.9 3.9 14.3 2.8 11.0 12.5 11.8
Lean 4.2 2.5 5.0 4.1 4.3 0.9 8.0 4.1 4.3 4.8 0.6 7.6 3.1 13.5
UNDECIDED 7.9 3.2 1lo.1 3.0 12.2 5.4 10.5 3.2 11.0 28.6 3.8 10.8 21.9 25.9
Net Diff. 2.9 -47.5 26.2 -63.2 60.8 69.5 -73.5 -67.8 61.5 -14.3 74.8 -64.4 3.1 -9.4

Mean 4.5 2.58 4.73 2.19 5.68 5.82 2.1 2.07 5.68 3.57 6.03 2.20 3.91 3.79
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17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
|JR.
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
TRUMP 47.5 49.2 43.0 48.0 50.0 9.1 23.9 13.4
Definitely 33.06 31.3 35.3 33.2 41.7 4.6 12.0 7.5
Probably 9.4 11.5 4.5 10.2 4.2 3.0 4.3 6.0
Lean 5.1 6.4 3.2 4.6 4.2 1.5 7.7 0.0
BIDEN 4.6 45.9 51.1 38.2 41.7 89.7 65.8 64.2
Definitely 33.2 34.1 41.6 26.6 20.8 76.0 41.0 37.3
Probably 7.2 7.1 7.7 6.6 12.5 10.3 16.2 13.4
Lean 4.2 4.7 1.8 4.9 8.3 3.4 8.5 13.4
UNDECIDED 7.9 4.9 5.9 13.8 8.3 1.1 10.3 22.4
Net Diff. 2.9 3.3 -8.1 9.9 8.3 -80.6 -41.9 -50.7

Mean 4.5 4.02 3.76 4.27 4.42 1.69 2.88 2.82
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17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
TRUMP 47.5 33.1 1.2 100.0 0.0 0.0 98.6 70.6 87.5 uU47.6 85.7 72.0 22.2 54.4
Definitely 33.0 10.3 0.3 69.5 0.0 0.0 83.6 44.1 57.3 19.0 28.6 U0.0 0.0 32.4
Probably 9.4 12.0 0.3 19.8 0.0 0.0 11.2 5.9 19.8 14.3 42.9 20.0 22.2 16.2
Lean 5.1 10.9 0.6 10.7 0.0 0.0 3.7 20.6 10.4 14.3 14.3 12.0 0.0 5.9
BIDEN 4.6 49.1 91.7 0.0 100.0 0.0 1.4 11.8 8.3 38.1 0.0 24.06 77.8 27.9
Definitely 33.2 29.1 73.8 0.0 74.4 0.0 0.9 5.9 4.2 33.3 0.0 8.0 77.8 20.6
Probably 7.2 13.1 9.8 0.0 16.1 0.0 0.5 2.9 2.1 0.0 0.0 12.0 0.0 2.9
Lean 4.2 6.9 8.0 0.0 9.4 0.0 0.0 2.9 2.1 4.8 0.0 4.0 0.0 u.4
UNDECIDED 7.9 17.7 7.1 0.0 0.0 100.0 0.0 17.6 4.2 14.3 14.3 4.0 0.0 17.6
Net Diff. 2.9 -16.06 -90.5 100.0 -100.0 0.0 97.2 58.8 79.2 9.5 85.7 u48.0 -55.6 26.5

Mean 4.5 3.45 1.53 6.59 1.35 4.00 6.73 5.38 6.03 3.95 5.86 5.20 2.11 4.63
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17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES |NO [YES  |NO [YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
I | | | | | |BETTER|THE  |WORSE

I I I I I [ | SAME
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
TRUMP 47.5 u41.2 67.6 56.6 38.1 75.4 13.7 79.6 56.4 15.6
Definitely 33.06 27.06 52.1 36.4 25.1 54.4 7.1 63.7 36.0 7.8
Probably 9.4 9.2 10.1 14.7 8.1 13.9 4.0 9.6 13.7 5.1
Lean 51 5 55 54 4.9 7.1 2.7 6.3 6.7 2.7
BIDEN 44.6 50.4 26.1 39.5 52.6 15.5 80.0 18.5 32.7 75.0
Definitely 33.2 39.0 14.7 31.6 40.6 9.3 62.3 13.3 21.2 59.1
Probably 7.2 7.5 6.3 7.6 7.6 3.5 11.8 4.1 6.4 10.2
Lean 42 3.9 560 1.6 4.4 2.7 6.6 1.1 5.6 5.6
UNDECIDED 7.9 8.4 6.3 3.9 9.3 9.1 6.2 1.9 10.9 9.4
Net Diff. 2.9 -9.2 u41.6 17.1 -14.5 59.9 -66.3 61.1 23.7 -59.4

Mean 4.5 3.69 5.20 4.36 3.55 5.60 2.16 5.67 u4.61 2.33
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17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
I | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST | BAN | SINGLE |Marr— |SPRTD/|WID-
|[ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
TRUMP 47.5 53.4 52.5 38.3 57.7 49.3 26.7 55.1 69.5 45.0 50.5 44.5 U3.6
Definitely 33.06 38.8 33.8 27.7 41.2 33.1 19.8 36.2 53.9 30.1 35.6 33.6 27.3
Probably 9.4 8.7 12.9 7.2 11.0 10.1 4.5 12.2 10.2 9.6 1l0.1 5.5 10.9
Lean 5.1 5.9 5.7 3.4 5.5 6.1 2.4 6.7 5.5 5.3 4.8 5.5 5.5
BIDEN 4.6 37.4 43.3 50.8 36.0 42.9 67.0 37.1 18.0 u48.2 40.8 u48.4 U45.5
Definitely 33.2 28.9 29.3 39.4 28.7 29.4 53.5 25.4 13.3 35.4 30.9 35.9 32.7
Probably 7.2 5.6 9.1 5.3 4.8 8.9 9.3 6.9 3.1 8.2 7.4 4.7 5.5
Lean 4.2 2.8 4.9 6.1 2.6 4.6 4.2 4.8 1.6 4.7 2.5 7.8 7.3
UNDECIDED 7.9 9.3 4.2 11.0 6.2 7.8 6.3 7.8 12.5 6.7 8.6 7.0 10.9
Net Diff. 2.9 16.0 9.1 -12.5 21.7 6.3 -40.2 18.0 51.6 -3.2 9.7 -3.9 -1.8

Mean 4.5 4.39 4.22 3.66 4.53 4,15 2.88 4.45 5.40 3.88 4.22 3.92 3.93
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17. IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE AND
JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
TRUMP 47.5 44.8 u48.7 46.4 50.4 50.2 43.5 54.9 U49.1 U46.9 36.8
Definitely 33.06 29.0 34.8 30.7 39.1 34.5 30.8 38.6 35.3 31.6 25.3
Probably 9.4 10.3 9.0 10.5 6.5 10.5 7.8 12.2 8.3 9.3 7.1
Lean 5.1 5.5 4.9 5.2 4.7 5.2 5.0 4.1 5.5 5.9 4.4
BIDEN 4.6 46.8 U43.6 45.0 43.5 41.0 50.0 38.6 44.5 U2.7 56.6
Definitely 33.2 35.5 32.2 33.3 33.0 29.3 39.0 22.4 39.0 34.2 39.0
Probably 7.2 5.5 8.0 6.9 8.0 7.0 7.5 10.2 4.1 4.8 11.5
Lean 4.2 5.8 3.5 4.8 2.5 4.7 3.5 6.1 1.4 3.7 6.0
UNDECIDED 7.9 8.4 7.7 8.6 6.2 8.8 6.5 6.5 6.4 10.5 6.6
Net Diff. 2.9 -1.9 5.1 1.4 6.9 9.2 -6.5 16.3 4.6 4.2 -19.8

Mean 4.5 3.90 4.11 4.0 4.18 4.23 3.77 4.51 4.01 4.04 3.48
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

Total Answering
DONALD TRUMP
RON DESANTIS
MIKE PENCE
VIVEK RAMASWAMY
NIKKI HALEY
ASA HUTCHINSON
TIM SCOTT

UNDECIDED

BANNER - 1

TOTAL | WHITE BLACK HISPANIC
I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN
|ANIC |ICAN
| | AMER.

474 50 12 381 190 191 10 30 20 5
45.1 56.0 47. 41.7 43. a4.2  42.9 50.0 4. 50.0 65.0 71. 0.0
20.3 14.0 15. 16.7 21. 25.8 17.8 20.0 11. 20.0 5.0 14. 20.0

7.2 4.0 10. 0.0 7. 5.3 9.9 20.0 0. 3.3 5.0 0. 0.0

5.3 14.0 0. 8.3 4. 5.3 3.1 0.0 0. 16.7 10.0 0. 20.0

4.4 6.0 5. 8.3 3. 6.3 1.6 10.0 0. 6.7 5.0 0. 20.0

1.9 0.0 0. 8.3 1. 2.6 1.0 0.0 0. 0.0 0.0 14, 0.0

1.5 0.0 0. 8.3 1. 1.6 1.6 0.0 0. 0.0 0.0 0. 20.0
14.3 6.0 21. 8.3 15. 8.9 22.0 0.0 44, 3.3 1lo0.0 0. 20.0
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

30-40

AGE

BANNER - 2

41-55 |56-65 |OVER

| GENDER

| MALE
I
I

| FEMALE

TOTAL |
I
I
|18-29
|
Total Answering 474 77
DONALD TRUMP 45.1 57.1
RON DESANTIS 20.3 14.3
MIKE PENCE 7.2 11.7
VIVEK RAMASWAMY 5.3 2.6
NIKKI HALEY 4.4 3.9
ASA HUTCHINSON 1.9 1.3
TIM SCOTT 1.5 1.3

UNDECIDED 14.3 7.8

63.

13.

52

95

51.6

17.9

4.7

115

36.5

25.2

13.9

135

34.1

23.7

20.7

244

45.9

23.8

230

ug.3

16.5

21.3
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

Total Answering
DONALD TRUMP
RON DESANTIS
MIKE PENCE
VIVEK RAMASWAMY
NIKKI HALEY
ASA HUTCHINSON
TIM SCOTT

UNDECIDED

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN

| REPUB- | DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I I | | | | I | |

474 360 0.0 114 183 0.0 61 177 0.0 53

45.1  49.7 0.0 30.7 51.9 0.0 27.9 u47.5 0.0 34.0

20.3 20.6 0.6 19.3 23.0 0.0 26.2 18.1 0.0 11.3

4.3 11.7 0.0 22.8 5.5 0.0 14.8 18.1 0.0 32.1
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

Total Answering
DONALD TRUMP
RON DESANTIS
MIKE PENCE
VIVEK RAMASWAMY
NIKKI HALEY
ASA HUTCHINSON
TIM SCOTT

UNDECIDED

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always
|CRAT | |ly |SPLTTR|LICAN |ly |
| | | | | | |

474 us 19 26 57 372 142 230

45.1 46.7 57.9 38.5 31.6 u47.0 28.2 58.7

20.3 6.7 15.8 0.6 10.5 23.4 31.7 18.3

4.3 17.8 5.3 26.9 19.3 13.2 19.0 9.6
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY
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ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

BANNER - 5

IDEOLOGY

|Smwt. |MOD- |Smwt.
| | ERATE |
I

|very |CONSER
| | VATIVE
I I

TOTAL |

I

I

|[LIB- |Very

|ERAL |

I I
Total Answering 474 55 31
DONALD TRUMP 45.1 52.7 58.1
RON DESANTIS 20.3 12.7 l6.1
MIKE PENCE 7.2 5.5 6.5
VIVEK RAMASWAMY 5.3 5.5 6.5
NIKKI HALEY 4.4 7.3 3.2
ASA HUTCHINSON 1.9 0.0 0.0
TIM SCOTT 1.5 1.8 3.2

UNDECIDED 14.3 14.5 6.5

24 NN 162 116 278

45.8 38.3 37.0 61.2 47.1

8.3 15.6 27.2 19.8 2.1

4.2 10.6 7.4 3.4 5.8

4.2 6.4 5.6 3.4 4.7

12.5 5.0 3.7 3.4 3.6

0.0 5.7 0.6 0.0 0.4

0.0 1.4 1.9 0.9 1.4

25.0 17.0 16.7 7.8 12.9
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

Total Answering
DONALD TRUMP
RON DESANTIS
MIKE PENCE
VIVEK RAMASWAMY
NIKKI HALEY
ASA HUTCHINSON
TIM SCOTT

UNDECIDED

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| | | BALLOT
I I I I
|[EAST |MID- |SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN
| [WEST | | |URBAN | |VOTE |ALWAYS|OF THE| |
| | [ | |VOTE |TIME | |
47y 78 127 165 104 139 214 121 350 77 47 385 56
45.1 44,9 44.9 46.1 44.2 54.0 40.7 43.0 44.9 49.4 ue.4 51.9 14.3
20.3 24.4 22.8 17.@ 19.2 15.1 22.9 21.5 21.7 14.3 19.1 21.6 14.3
72 6.4 94 7.9 3.8 50 7.5 9.1 6.3 10.4 85 7.3 5.4
53 2.6 55 4.8 7.7 7.2 4.7 4.1 6.9 0.0 2.1 4.2 10.7
4.4 6.4 2.4 55 3.8 4.3 5.1 3.3 4.6 3.9 4.3 2.9 8.9
1.9 5.1 0.0 2.4 1.0 1.4 1.4 3.3 2.0 1.3 2.1 0.3 12.5
1.5 0.0 1.6 1.8 1.9 1.4 1.9 0.8 1.4 2.6 0.0 0.8 3.6
4.3 10.3 13.4 14.5 18.3 11.5 15.9 14.9 12.3 18.2 23.4 11.2 30.4
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|[UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total Answering 474 86 388 88 386 384 90 76 389 9 354 107 13 69
DONALD TRUMP 45.1 40.7 46.1 34.1 u47.7 53.6 8.9 34.2 47.3 44.4 58.8 3.7 15.4 2.9
RON DESANTIS 20.3 11.6 22.2 12.5 22.6 20.6 18.9 13.2 22.1 0.6 19.2 24.3 15.4 31.9
MIKE PENCE 7.2 7.0 7.2 9.1 6.7 5.7 13.3 7.9 6.9 11.1 4.5 13.1 30.8 14.5
VIVEK RAMASWAMY 5.3 8.1 .6 8.0 4.7 4.9 6.7 6.6 5.1 0.0 4.8 7.5 0.0 10.1
NIKKI HALEY 4.4 8.1 3.6 9.1 3.4 2.3 13.3 7.9 3.6 11.1 2.0 12.1 7.7 10.1
ASA HUTCHINSON 1.9 4.7 1.3 6.8 0.8 0.5 7.8 9.2 0.5 0.0 0.6 6.5 0.0 0.0
TIM SCOTT 1.5 2.3 1.3 2.3 1.3 1.6 1.1 2.6 1.3 0.0 0.6 4.7 0.0 5.8

UNDECIDED 4.3 17.4 13.7 18.2 13.5 10.7 30.60 18.4 13.1 33.3 9.6 28.0 30.8 24.6
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

Total Answering
DONALD TRUMP
RON DESANTIS
MIKE PENCE
VIVEK RAMASWAMY
NIKKI HALEY
ASA HUTCHINSON
TIM SCOTT

UNDECIDED

TOTAL |

BANNER - 8

FAV./UNFAV. KENNEDY JR.

| DEMOCRATIC PRIMARY
BALLOT
I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED
| [R. |
474 200 108 157 0.0 0.0 0
45.1 47.0 d5.4 42.7 4y, 0.0 0.0 0
20.3 22.5 17.6 19.1 22. 0.0 0.0 0
7.2 8.0 u.e 7.6 11. 0.0 0.0 0
5.3 4.5 6.5 5.7 0. 0.0 0.0 0
4.4 3.5 6.5 4.5 0. 0.0 0.0 0
1.9 1.5 3.7 1.3 0. 0.0 0.0 0
1.5 0.5 2.8 1.9 0. 0.0 0.0 0
4.3 12.5 13.0 17.2 22. 0.0 0.0 0
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I I I

Total Answering 474 68 39 392 55 27 214 34 96 21 7 25 9 68
DONALD TRUMP 45.1 5.9 0.0 53.8 5.5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RON DESANTIS 20.3 29.4 15.4 21.4 14.5 14.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
MIKE PENCE 7.2 14.7 10.3 6.1 7.3 22.2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
VIVEK RAMASWAMY 5.3 10.3 2.6 4.6 10.9 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
NIKKI HALEY 4.4 10.3 15.4 2.6 14.5 11.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ASA HUTCHINSON 1.9 1.5 15.4 0.5 12.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
TIM SCOTT 1.5 7.4 0.0 1.5 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

UNDECIDED 4.3 20.6 41.0 9.4 34.5 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |

[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN

| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE

| [ | | [ I [ |SAME |
Total Answering 474 326 148 59 267 382 92 180 187 107
DONALD TRUMP 45.1 38.7 59.5 57.6 34.5 u48.4 31.5 72.2 39.6 9.3
RON DESANTIS 20.3 23.0 14.2 13.6 25.1 22.06 13.0 9.4 24.1 31.8
MIKE PENCE 7.2 8.6 4.1 10.2 8.2 6.3 10.9 3.9 7.5 12.1
VIVEK RAMASWAMY 5.3 5.5 4.7 5.1 5.6 5.0 6.5 4.4 5.9 5.6
NIKKI HALEY 4.4 5.2 2.7 1.7 6.0 3.9 6.5 2.2 3.2 10.3
ASA HUTCHINSON 1.9 2.8 0.0 0.0 3.4 0.5 7.6 0.6 0.5 6.5
TIM SCOTT 1.5 2.1 0.0 3.4 1.9 1.6 1.1 1.1 1.1 2.8
UNDECIDED 4.3 14.1 14.9 8.5 15.4 12.3 22.8 6.1 18.2 21.5
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

BANNER

- 11

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS|
Total Answering 474 208 125 97 157 176 97 287 20 134 250 63 27
DONALD TRUMP 45.1 43.3 48.0 u46.4 51.0 39.8 42.3 44,9 u48.9 53.0 42.4 41.3 u40.7
RON DESANTIS 20.3 20.2 28.0 12.4 20.4 25.6 10.3 23.7 20.6 19.4 23.6 11.1 14.8
MIKE PENCE 7.2 7.7 6.4 6.2 8.3 6.2 4.1 8.7 5.6 5.2 6.0 9.5 22.2
VIVEK RAMASWAMY 5.3 4.3 3.2 10.3 2.5 5.1 9.3 4.9 2.2 4.5 5.6 6.3 3.7
NIKKI HALEY 4.4 5.3 2.4 5.2 3.8 4.5 8.2 3.1 4.4 3.7 3.6 9.5 3.7
ASA HUTCHINSON 1.9 1.9 0.8 3.1 0.6 2.3 5.2 1.0 1.1 1.5 2.0 3.2 0.0
TIM SCOTT 1.5 1.9 0.8 0.0 1.9 1.1 2.1 1.4 1.1 0.7 2.0 0.0 3.7
UNDECIDED 4.3 15.4 10.4 16.5 11.5 15.3 18.6 12.2 16.7 11.9 14.8 19.6 11.1
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18. IF THE 2024 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE AMONG THE FOLLOWING CANDIDATES?

Total Answering
DONALD TRUMP
RON DESANTIS
MIKE PENCE
VIVEK RAMASWAMY
NIKKI HALEY
ASA HUTCHINSON
TIM SCOTT

UNDECIDED

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
| | |
|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| 4oK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
474 129 345 329 145 284 190 127 117 157 73
45.1 44.2 45.5 45.6 44.1 47.5 41.6 U45.7 46.2 U49.0 34.2
20.3 14.0 22.6 17.6 26.2 16.9 25.3 21.3 26.5 13.4 23.3
7.2 9.3 6.4 8.8 3.4 8.5 5.3 7.1 4.3 9.6 6.8
5.3 3.9 5.8 5.8 4.1 6.3 3.7 8.7 3.4 4.5 4.1
4.4 4.7 4.3 3.6 6.2 4.2 4.7 7.1 6.0 1.9 2.7
1.9 0.8 2.3 1.5 2.8 1.1 3.2 1.6 4.3 0.6 1.4
1.5 1.6 1.4 0.9 2.8 0.7 2.6 0.0 2.6 1.3 2.7
4.3 21.7 11.6 16.1 10.3 14.8 13.7 8.7 6.8 19.7 4.7
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | | I I I I | I I I
Total au7 83 lo4 24 231 88 143 38 66 41 u2 12 12
BIDEN 58.8 69.9 53.8 45.8 58.4 68.2 52.4 47.4 57.6 70.7 69.0 41.7 50.0
Definitely 40.7 43.4 4d4o.4 25.0 4l.6 u48.9 37.1 26.3 48.5 u48.8 38.1 25.0 25.0
Probably 13.2  15.7 8.7 20.8 13.4 17.06 11.2 10.5 7.6 14.6 16.7 16.7 25.0
Lean 4.9 10.8 4.8 0.0 3.5 2.3 4.2 10.5 1.5 7.3 14.3 0.0 0.0
KENNEDY, JR 26.2 24.1 26.9 33.3 26.4 20.5 30.1 42.1 18.2 22.0 26.2 50.0 16.7
Definitely 11.9 13.3 11.5 20.8 10.8 9.1 11.9 21.1 6.1 12.2 14.3 41.7 0.0
Probably 8.7 10.8 8.7 8.3 8.2 6.8 9.1 13.2 6.1 9.8 11.9 0.0 16.7
Lean 5.6 0.0 6.7 4.2 7.4 4.5 9.1 7.9 6.1 0.0 0.0 8.3 0.0
UNDECIDED 15.0 6.6 19.2 20.8 15.2 11.4 17.5 10.5 24.2 7.3 4.8 8.3 33.3
Net Diff. 32.7 45.8 26.9 12.5 32.0 47.7 22.4 5.3 39.4 u48.8 u42.9 -8.3 33.3

Mean 4.95 5.11 4.85 4.33 4.99 5.38 4.75 4.13 5.26 5.27 4.95 3.75 4.92
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total uu7 61 114 131 60 81 181 266
BIDEN 58.8 50.8 71.1 58.06 58.3 u49.4 63.0 56.0
Definitely 4.7 27.9 44.7 42.0 46.7 38.3 42.5 39.5
Probably 13.2 14.8 19.3 11.5 8.3 9.9 15.5 11.7
Lean 4.9 8.2 7.0 4.6 3.3 1.2 5.0 4.9
KENNEDY, JR 26.2 23.0 18.4 27.5 33.3 32.1 27.1 25.6
Definitely 11.9 9.8 9.6 9.9 15.0 17.3 14.4 10.2
Probably 8.7 9.8 6.1 9.2 11.7 8.6 8.3 9.0
Lean 5.6 3.3 2.6 8.u 6.7 6.2 4.4 6.4
UNDECIDED 15.0 26.2 10.5 14.5 8.3 18.5 9.9 18.4
Net Diff. 32.7 27.9 52.6 30.5 25.0 17.3 35.9 30.5

Mean 4.95 4.69 5.36 4.97 u4.85 4.60 4.99 4.92
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total au7 0.0 360 87 0.0 145 36 0.0 215 51
BIDEN 58.8 0.6 65.3 32.2 0.0 68.3 d41.7 0.0 63.3 25.5
Definitely be.7 0.0 45.8 19.5 0.0 47.6 22.2 0.0 44.7 17.6
Probably 13.2 0.0 14.2 9.2 0.0 15.2 16.7 0.0 13.5 3.9
Lean 4.9 0.0 5.3 3.4 0.0 5.5 2.8 0.0 5.1 3.9
KENNEDY, JR 26.2 0.0 22.5 41.4 0.0 24.8 36.1 0.0 20.9 45.1
Definitely 11.9 0.6 10.0 19.5 0.0 12.4 22.2 0.0 8.4 17.6
Probably 8.7 0.0 8.6 9.2 0.0 1l0.3 0.0 0.0 7.4 15.7
Lean 5.6 0.0 3.9 12.6 0.0 2.1 13.9 0.0 5.1 11.8
UNDECIDED 15.0 0.0 12.2 26.4 0.0 6.9 22.2 0.0 15.8 29.4
Net Diff. 32.7 0.0 42.8 -9.2 0.0 43.4 5.6 0.0 42.3 -19.6

Mean 4.95 0.6 5.20 3.91 0.0 5.19 4.22 0.6 5.21 3.69
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total au7 376 241 135 62 9 8 1
BIDEN 58.8 63.0 68.0 54.1 38.7 22.2 25.0 0.0
Definitely 4.7 45.5 54.8 28.9 16.1 11.1 12.5 0.0
Probably 13.2 13.06 10.8 17.0 16.1 0.0 0.0 0.0
Lean 4.9 4.5 2.5 8.1 6.5 11.1 12.5 0.0
KENNEDY, JR 26.2 24.7 20.3 32.6 30.6 55.6 50.0 100.0
Definitely 11.9 10.1 7.1 15.6 17.7 44.4 37.5 100.0
Probably 8.7 9.3 9.1 9.6 6.5 0.0 0.0 0.0
Lean 5.6 5.3 4.1 7.4 6.5 11.1 12.5 0.0
UNDECIDED 15.0 12.2 11.6 13.3 30.6 22.2 25.0 0.0
Net Diff. 32.7 38.3 47.7 21.5 8.1 -33.3 -25.0 -100.0

Mean 4.95 5.13 5.45 4.56 4.15 3.00 3.25 1.00
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total uu7 231 113 118 176 26 14 ue
BIDEN 58.8 74.0 75.2 72.9 41.5 38.5 64.3 47.5
Definitely 40.7 51.5 61.1 42.4  27.8 19.2 64.3 35.0
Probably 13.2 13.9 8.8 18.6 12.5 19.2 0.0 12.5
Lean 4.9 8.7 5.3 11.9 1.1 0.0 0.0 0.0
KENNEDY, JR 26.2 17.7 16.8 18.6 32.4 57.7 28.6 47.5
Definitely 11.9 8.2 9.7 6.8 14.2 23.1 21.4 22.5
Probably 8.7 6.5 2.7 10.2 10.2 19.2 7.1 15.0
Lean 5.6 3.0 4.4 1.7 8.0 15.4 0.0 10.0
UNDECIDED 15.0 8.2 8.0 8.5 26.1 3.8 7.1 5.0
Net Diff. 32.7 56.3 58.4 54.2 9.1 -19.2 35.7 0.0

Mean 4.95 5.50 5.67 5.34 4.39 3.73 5.14 4.22
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE]| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total au7 85 81 169 112 183 197 67 310 91 ue 29 390
BIDEN 58.8 61.2 49.4 59.8 62.5 65.6 55.8 49.3 e4.2 47.3 45.7 34.5 63.1
Definitely 40.7 41.2 33.3 43.8 41.1 u48.6 35.0 35.8 48.4 23.1 23.9 13.8 44.9
Probably 13.2  12.9 9.9 12.4 17.0¢ 13.7 13.7 le.4 11.6 16.5 17.4 17.2 13.3
Lean 4.9 7.1 6.2 3.6 4.5 3.3 7.1 3.0 4.2 7.7 4.3 3.4 4.9
KENNEDY, JR 26.2 28.2 29.6 22.5 27.7 23.6 29.4 25.4 23.5 36.3 23.9 d41.4 24.6
Definitely 11.9 12.9 13.6 10.7 11.6 9.8 12.7 14.9 11.0 17.6 6.5 24.1 11.3
Probably 8.7 11.8 9.9 5.9 9.8 8.2 10.7 4.5 7.7 13.2 6.5 6.9 8.7
Lean 5.6 3.5 6.2 5.9 6.2 4.9 6.1 6.0 4.8 5.5 10.9 10.3 4.6
UNDECIDED 15.0 10.6 21.0 17.8 9.8 11.5 14.7 25.4 12.3 16.5 30.4 24.1 12.3
Net Diff. 32.7 32.9 19.8 37.3 34.8 42.6 26.4 23.9 40.6 11.0 21.7 -6.9 38.5

Mean 4.95 4.91 4.59 5.10 5.1 5.26 4.74 4.72 5.19 4.25 4.67 3.83 5.10
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total au7 212 235 352 95 117 330 341 98 8 90 342 15 72
BIDEN 58.8 77.4 42.1 69.9 17.9 568.1 59.1 70.1 20.4 50.06 62.2 59.1 33.3 22.2
Definitely 4.7 56.1 26.8 48.9 10.5 34.2 43.0 50.1 8.2 37.5 35.6 42.7 26.7 8.3
Probably 13.2 14.6 11.9 14.8 7.4 17.1 11.8 14.7 8.2 12.5 17.8 12.3 6.7 11.1
Lean 4.9 6.6 3.4 6.2 0.0 6.8 4.2 5.3 4.1 0.0 8.9 4.1 0.0 2.8
KENNEDY, JR 26.2 15.1 36.2 18.5 54.7 29.9 24.8 19.6 51.0 0.0 26.7 26.0 26.7 uU8.6
Definitely 11.9 7.1 16.2 8.2 25.3 17.9 9.7 7.6 27.6 0.0 15.6 10.5 20.0 22.2
Probably 8.7 5.2 11.9 7.1 14.7 6.8 9.4 8.2 11.2 0.0 8.9 9.1 0.0 12.5
Lean 5.6 2.8 8.1 3.1 14.7 5.1 5.8 3.8 12.2 0.0 2.2 6.4 6.7 13.9
UNDECIDED 15.0 7.5 21.7 11.6 27.4 12.6 16.1 10.3 28.6 50.0 11.1 14.9 40.0 29.2
Net Diff. 32.7 62.3 6.0 51.4 -36.8 28.2 34.2 50.4 -30.6 50.0 35.6 33.0 6.7 -26.4

Mean 4,95 5.70 4.27 540 3.26 4.71 5.3 5.42 3.28 5.38 4.84 5.01 4.27 3.44
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
[ [JR.
Total uu7 220 97 117 13 263 117 67
BIDEN 58.8 51.4 8l.4 55.6 46.2 100.0 0.0 0.0
Definitely 4.7 32.3 61.9 40.2 30.8 69.2 0.0 0.0
Probably 13.2  12.3 17.5 11.1 15.4 22.4 0.0 0.0
Lean 4.9 6.8 2.1 4.3 0.0 8.u 0.0 0.0
KENNEDY, JR 26.2 39.1 11.3 16.2 7.7 0.0 100.0 0.0
Definitely 11.9 19.1 5.2 4.3 7.7 0.0 45.3 0.0
Probably 8.7 13.2 3.1 6.0 0.0 0.0 33.3 0.0
Lean 5.6 6.8 3.1 6.0 0.0 0.0 21.4 0.0
UNDECIDED 15.0 9.5 7.2 28.2 U46.2 0.0 0.0 100.0
Net Diff. 32.7 12.3 70.1 39.3 38.5 100.0 -100.0 0.0

Mean 4.95 4.38 5.98 5.16 5.00 6.61 1.76 4.00
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19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total uu7 91 251 61 356 30 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BIDEN 58.8 u48.4 62.9 39.3 66.3 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Definitely 40.7 24.2 49.4 21.3 U6.9 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Probably 13.2 16.5 10.8 9.8 14.6 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Lean 4.9 7.7 2.8 8.2 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
KENNEDY, JR 26.2 37.4 21.9 45.9 21.6 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Definitely 11.9 17.6 8.0 27.9 8.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Probably 8.7 12.1 8.0 11.5 8.1 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Lean 5.6 7.7 6.0 6.6 4.8 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
UNDECIDED 15.06 14.3 15.1 14.8 12.1 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 32.7 11.0 41.06 -6.6 44.7 -30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Mean 4.95 4.29 5.27 3.79 5.28 3.43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO [YES  |NO [YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
I | | | | | |BETTER|THE  |WORSE
I I I I I [ | SAME
Total uy7 375 72 62 313 125 322 79 135 233
BIDEN 58.8 61.6 4u.4 79.0 58.1 51.2 61.8 69.6 U46.7 62.2
Definitely 40.7 43.2 27.8 50.0 41.9 30.4 44.7 u46.8 23.7 Uu8.5
Probably 13.2  13.1 13.9 19.4 11.8 13.6 13.6 16.5 15.6 10.7
Lean 49 53 2.8 9.7 4.5 7.2 4.6 6.3 7.4 3.0
KENNEDY, JR 26.2 24.5 34.7 12.9 26.8 32.0 23.9 27.8 29.6 23.6
Definitely 11.9 10.9 16.7 6.5 11.8 16.6 10.2 20.3 11.1 9.4
Probably 8.7 8.8 8.3 6.5 9.3 88 87 7.6 81 9.4
Lean 5.6 4.8 9.7 0.6 5.8 7.2 50 0.0 10.4 4.7
UNDECIDED 15.06 13.9 20.8 8.1 15.0 16.8 14.3 2.5 23.7 14.2
Net Diff. 32.7 37.1 9.7 66.1 31.3 19.2 37.9 41.8 17.0 38.6

Mean 4.95 5.6 4.38 5.66 4.94 4,53 5.11 5.4 4.50 5.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | I
I I I |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO [LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
[ SC/NNE | | | [STER |ABRTNS| |
Total 447 128 119 131 1e4 143 208 207 32 183 186 56 22
BIDEN 58.8 54.7 60.5 58.8 63.5 53.1 71.2 48.8 43.8 53.0 69.4 51.8 36.4
Definitely 40.7 40.6 37.8 39.7 44.2 357 52.4 29.0 48.6 33.3 47.3 u6.4 31.8
Probably 13.2 11.7 16.0 12.2 13.5 14.0 12.5 15.9 0.6 13.1 17.2 3.6 4.5
Lean 49 2.3 6.7 6.9 58 35 6.2 3.9 3.1 6.6 4.8 1.8 0.0
KENNEDY, JR 26.2 28.9 28.6 21.4 24.6 32.2 17.3 33.3 37.5 27.3 18.8 39.3 U5.5
Definitely 1.9 12.5 15.1 8.4 12.5 14.7 6.2 155 25.@ 12.6 9.1 10.7 31.8
Probably 8.7 9.4 1.1 5.3 6.7 11.9 6.2 11.1 9.4 7.7 59 21.4 9.1
Lean 56 7.6 3.4 7.6 4.8 56 4.8 6.8 3.1 7.1 3.8 7.1 u.5
UNDECIDED 15.0 16.4 10.9 19.8 12.5 14.7 11.5 17.9 18.8 19.7 11.8 8.9 18.2
Net Diff. 32.7 25.8 31.9 37.4 39.4 21.06 53.8 15.5 6.2 25.7 50.5 12.5 -9.1

Mean 4,95 4.84 4.83 5.07 5.106 4.65 5.52 4.47 4.28 4.73 5.38 4.66 3.86
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

19. IF THE 2024 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN JOE BIDEN AND ROBERT F.
KENNEDY, JR?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total au7 153 294 331 116 259 188 91 920 168 98
BIDEN 58.8 51.06 62.9 54.4 71.6 51.4 69.1 51.6 74.4 51.2 64.3
Definitely 4.7 37.9 42.2 36.3 53.4 32.0 52.7 27.5 57.8 34.5 U8.0
Probably 13.2 9.2 15.3 13.0 13.8 12.4 14.4 16.5 14.4 10.1 14.3
Lean 4.9 3.9 5.4 5.1 4.3 6.9 2.1 7.7 2.2 6.5 2.0
KENNEDY, JR 26.2 31.4 23.5 29.3 17.2 31.3 19.1 34.1 20.06 29.8 18.4
Definitely 11.9 15.0 10.2 13.3 7.8 13.9 9.0 16.5 12.2 12.5 6.1
Probably 8.7 9.2 8.5 9.1 7.8 10.0 6.9 11.0 5.6 9.5 8.2
Lean 5.6 7.2 4.8 6.9 1.7 7.3 3.2 6.6 2.2 7.7 4.1
UNDECIDED 15.6 17.6 13.6 16.3 11.2 17.4 11.7 14.3 5.6 19.0 17.3
Net Diff. 32.7 19.6 39.5 25.1 54.3 20.1 50.0 17.6 54.4 21.4 45.9

Mean 4.95 4.65 5.10 4.75 5.52 4.59 5.45 4,45 5.54 4.66 5.36
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 1

TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I
I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 40 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 83.1 86.9 80.6 80.0 83.2 82.5 83.9 78.4 82.1 89.0 84.4 85.7 73.7
Strongly 38.2 39.4 41.9 25.06 37.8 39.3 36.6 51.06 35.9 uU46.6 31.2 23.8 26.3
Somewhat 4.9 47.4 38.8 55.0 45.4 43.2 47.3 27.5 46.2 42.5 53.1 61.9 47.4
DISAGREE l6.6 12.4 18.6 20.0 16.6 17.2 16.1 21.6 16.7 11.0 14.1 14.3 26.3
Somewhat 10.5 7.3 13.2 15.0 10.2 11.4 9.3 15.7 11.5 6.8 7.8 9.5 21.1
Strongly 6.1 5.1 5.4 5.0 6.4 5.8 6.8 5.9 5.1 4.1 6.2 4.8 5.3
DON'T KNOW 0.3 0.7 0.8 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 66.5 74.5 62.0 60.0 66.6 65.3 67.8 56.9 65.4 78.1 70.3 71.4 47.4

Mean 3.16 3.22 3.18 3.00 3.15 3.16 3.14 3.24 3.14 3.32 3.11 3.5 2.95
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4e4 536
AGREE 83.1 174.5 83.8 82.0 855 87.2 83.08 83.2
Strongly 38.2 30.9 45.1 37.6 40.9 36.4 41.2 35.6
Somewhat 44.9 43.6 38.7 444 446 50.8 41.8 U7.6
DISAGREE 16.6 23.5 16.2 18.0 14.5 12.8 16.8 16.4
Somewhat 10.5 16.8 11.6 11.2 7.0 7.9 11.0 10.1
Strongly 6.1 6.7 4.6 6.8 7.5 5.8 5.8 6.3
DON'T KNOW 0.3 2.6 0.0 0.0 0.6 0.6 0.2 0.4
Net Diff. 66.5 51.0 67.6 64.0 71.0 4.4 66.2 66.8

Mean 3.16 3.01 3.24 3.13 3.19 3.19 3.19 3.13
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I I I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144
AGREE 83.1 76.9 86.7 86.4 77.0 86.2 87.5 76.8 87.0 85.4
Strongly 38.2 30.8 43.3 41.1 33.3 45.5 47.1 28.2 41.9 35.4
Somewhat 44.9 46.1 43.3 45.4 43.7 40.7 4Ho.4 u48.6 45.1 50.0
DISAGREE 6.6 23.1 13.1 12.9 23.06 13.1 12.5 23.2 13.0 13.2
Somewhat 10.5 13.9 9.2 7.9 14.2 10.3 7.4 13.6 8.4 8.3
Strongly 6.1 9.2 3.9 5.0 8.7 2.8 5.1 9.6 u.7 4.9
DON'T KNOW 0.3 0.0 0.3 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.4
Net Diff. 66.5 53.9 73.6 173.6 54.1 73.1 75.0 53.7 74.0 72.2

Mean 3.16 2.99 3.26 3.23 3.02 3.30 3.29 2.95 3.24 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN [ly
I I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
AGREE 83.1 88.7 86.3 92.2 79.6 78.3 87.4 72.0
Strongly 38.2 45.2 44.7 46.1 31.6 33.0 35.3 31.4
Somewhat 4.9 43.4 4d4l.6 46.1 48.0 U45.3 52.1 UO.6
DISAGREE 6.6 11.1 13.4 7.8 20.4 21.2 12.0 27.6
Somewhat 10.5 7.5 9.5 4.4 13.8 12.6 9.6 14.6
Strongly 6.1 3.6 3.8 3.3 6.6 8.6 2.4 13.0
DON'T KNOW 0.3 0.2 0.4 0.0 0.0 0.5 0.6 0.4
Net Diff. 66.5 77.6 72.9 84.4 59.2 57.1 75.4 44.4

Mean 3.16 3.31 3.28 3.35 3.5 3.03 3.21 2.91
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 5

TOTAL | IDEOLOGY

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE

| | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 83.1 89.1 89.2 89.1 8u4.3 80.6 69.9 76.2
Strongly 38.2 u6.7 57.4 36.5 37.6 28.1 35.3 31.0
Somewhat q4.9 42.4 31.8 52.6 U46.7 52.6 34.6 u45.2
DISAGREE 16.6 10.9 10.8 10.9 15.4 18.9 29.4 23.2
Somewhat 10.5 7.9 7.4 8.3 9.6 12.8 15.4 13.9
Strongly 6.1 3.0 3.4 2.6 5.8 6.1 4.0 9.3
DON'T KNOW 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.7 0.6
Net Diff. 66.5 78.3 78.4 78.2 69.0 61.7 4o.4 53.0

Mean 3.16 3.33 3.43 3.23 3.17 3.03 2.92 2.98
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| | | | BALLOT
[ [ | [

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I I [VOTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
AGREE 83.1 8.1 82.7 81.0 85.4 84.4 82.3 82.7 85.1 82.4 71.6 77.4 89.5
Strongly 38.2 39.2 34.2 40.2 38.1 39.5 36.6 39.4 41.6 32.1 26.6 32.9 44.9
Somewhat 44,9 45,9 48.4 40.8 47.3 44.8 45.7 43.3 43.5 50.3 45.0 44.5 4u4.5
DISAGREE 6.6 14.4 16.4 19.0 14.6 15.0 17.4 17.3 14.8 17.6 26.6 22.4 10.3
Somewhat 10.5 9.9 10.7 11.4 9.3 10.6 10.6 10.1 8.8 11.2 20.2 13.2 7.0
Strongly 6.1 4.4 5.8 7.6 5.3 4.4 6.8 7.2 6.0 6.4 6.4 9.1 3.3
DON'T KNOW 0.3 0.6 0.9 0.0 0.0 0.6 0.2 0.0 0.1 0.0 1.8 0.2 0.2
Net Diff. 66.5 70.7 66.2 62.0 70.8 69.3 64.9 65.4 70.3 e64.7 U45.0 55.0 79.2

Mean 3.16 3.21 3.12 3.14 3.18 3.20 3.12 3.15 3.21 3.8 2.93 3.01 3.31
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
I I I I I [ TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 ue8 500 32 170
AGREE 83.1 88.0 80.8 89.1 77.9 80.7 86.0 90.2 78.1 61.9 78.8 87.4 78.1 85.3
Strongly 38.2 45.3 34.9 44,1 33.0 36.3 4o.4 45.1 32.3 42.9 36.8 40.0 31.2 34.7
Somewhat 4.9 42,7 45.9 45.0 44.8 d44.4 45.6 45.1 45.7 19.0 42.1 47.4 U46.9 50.6
DISAGREE 6.6 11.4 19.0 10.7 21.8 19.1 13.5 9.5 21.7 33.3 21.2 12.2 18.8 14.1
Somewhat 10.5 7.3 12.0 6.9 13.7 11.8 8.8 5.7 13.8 28.6 12.6 8.0 18.8 11.2
Strongly 6.1 4.1 7.0 3.9 8.1 7.3 4.7 3.9 8.0 4.8 8.5 4.2 0.0 2.9
DON'T KNOW 0.3 0.6 0.1 0.2 0.4 0.2 0.4 0.2 0.2 4.8 0.0 0.4 3.1 0.6
Net Diff. 66.5 76.6 61.8 78.4 56.1 61.6 72.5 80.7 56.3 28.6 57.7 75.2 59.4 71.2

Mean 3.16 3.306 3.9 3.30 3.3 3.10 3.22 3.32 3.3 3.5 3.07 3.24 3.13 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| | BALLOT
I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED

I I | | | [aR. |
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 83.1 8.0 79.6 81.9 75.06 89.0 88.9 76.1
Strongly 38.2 40.8 36.7 35.2 41.7 47.5 38.5 29.9
Somewhat 44.9 45,2 43.0 46.7 33.3 4l.4 50.4 U6.3
DISAGREE 16.6 14.0 20.4 17.1 25.0 11.0 11.1 22.4
Somewhat 1.5 8.6 11.8 11.8 16.7 6.8 8.5 16.4
Strongly 6.1 5.3 86 53 83 4.2 2.6 6.0
DON'T KNOW 0.3 0.6 0.0 1.6 0.6 0.0 0.0 1.5
Net Diff. 66.5 72.1 59.3 64.8 50.0 77.9 77.8 53.7

Mean 3.16 3.22 3.8 3.13 3.8 3.32 3.25 3.02
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP. | |
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE [NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 83.1 89.7 86.2 78.9 87.9 81.06 4.3 82.4 88.5 76.2 85.7 80.0 88.9 82.4
Strongly 38.2 41.7 39.1 34.9 42.8 31.6 31.8 38.2 37.5 28.6 28.6 52.0 55.6 33.8
Somewhat 44,9 48.0 47.1 44,0 45.1 49.4 42.5 44.1 51.0 47.6 57.1 28.0 33.3 uU8.5
DISAGREE l6.6 10.3 13.2 20.8 11.9 17.7 25.7 17.6 11.5 23.8 14.3 20.0 11.1 17.6
Somewhat 10.5 8.0 8.0 12.4 8.1 12.7 13.6 14.7 8.3 19.0 14.3 4.0 0.0 11.8
Strongly 6.1 2.3 5.2 8.u 3.8 5.1 12.1 2.9 3.1 4.8 0.0 16.0 11.1 5.9
DON'T KNOW 0.3 0.0 0.6 0.2 0.2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 66.5 79.4 72.9 58.1 76.0 63.3 48.6 64.7 77.1 52.4 71.4 60.0 77.8 64.7

Mean 3.16 3.29 3.21 3.06 3.27 3.09 2.94 3.18 3.23 3.00 3.14 3.16 3.33 3.10
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | | |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 83.1 8.6 171.8 84.5 87.06 179.6 87.6 179.6 83.5 85.2
Strongly 38.2 40.3 31.5 45.7 39.2 36.1 40.8 u40.0 35.5 39.5
Somewhat 44.9 46.3 40.3 38.8 47.9 43.4 46.8 39.6 Uu48.0 Uu5.7
DISAGREE 16.6 13.06 28.2 15.5 12.5 20.1 12.2 20.0 16.5 14.2
Somewhat 10.5 8.9 15.5 11.6 8.4 12.2 8.2 10.0 13.1 8.3
Strongly 6.1 4.1 12.6 3.9 4.1 7.8 4.0 10.0 3.4 5.9
DON'T KNOW 0.3 0.4 0.0 0.0 0.5 0.4 0.2 0.4 0.0 0.5
Net Diff. 66.5 173.6 43.7 69.0 174.6 59.5 75.4 59.6 67.0 71.0

Mean 3.16 3.23 2.91 3.26 3.23 3.08 3.25 3.10 3.16 3.19
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| | OR B.A. HH | I
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE| | | |STER |ABRTNS]|
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 83.1 82.3 85.2 81.1 83.8 83.3 83.2 852 T4.2 78.1 86.3 83.6 85.5
Strongly 38.2 36.8 41.1 37.5 38.6 38.6 u43.2 35.6 35.9 36.3 u40.6 35.9 34.5
Somewhat 44.9 45,5 44,1 u43.6 45.2 44,7 39.9 u49.5 38.3 41.8 45,7 U47.7 50.9
DISAGREE 16.6 17.4 14,4 18.6 15.8 16.4 15.9 14.8 25.8 21.1 13.7 16.4 14.5
Somewhat 10.5 9.8 9.5 11.7 9.9 9.5 11.1 9.3 14.1 14.3 8.8 8.6 5.5
Strongly 6.1 7.6 4.9 6.8 5.9 6.9 4.8 5.6 11.7 6.7 4.8 7.8 9.1
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 66.5 64.9 70.7 62.5 68.0 66.9 67.3 70.3 u48.4 57.0 72.6 67.2 70.9

Mean 3.16 3.12 3.22 3.12 3.17 3.15 3.23 3.15 2.98 3.09 3.22 3.12 3.11
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

20. SOME SAY THAT THERE ARE MANY POLICY AREAS WHERE THE LEFT AND THE RIGHT REALLY AGREE. BOTH OPPOSE INTERNET CENSORSHIP, BOTH
WORRY ABOUT FOOD SAFETY AND PURITY, BOTH WORRY ABOUT PROTECTING OUR PRIVACY. THEY SAY THAT RATHER THAN GAIN POLITICAL POINTS BY
DIVIDING OUR PEOPLE, WE SHOULD PRACTICE WHAT THEY CALL THE NEW FUSION BY BRINGING THEM TOGETHER OVER THEIR SHARED IDEAS. DO YOU
AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
I I I I

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
AGREE 83.1 80.6 8u4.2 8l.4 87.7 79.8 88.0 80.9 85.3 79.1 91.2
Strongly 38.2 36.8 38.8 36.3 43.1 38.0 38.5 43.5 38.5 34.2 38.5
Somewhat u4.9 43.9 454 450 44.6 U1.8 49.5 37.4 U46.8 u4.9 527
DISAGREE 16.6 19.0 15.5 18.2 12.3 19.7 12.0 18.7 14.7 20.3 8.8
Somewhat 1.5 11.9 9.9 11.6 7.6 11.8 8.5 11.8 10.1 11.9 6.6
Strongly 6.1 7.1 57 6.6 4.7 7.8 3.5 6.9 4.6 8.5 2.2
DON'T KNOW 0.3 ©.3 0.3 6.4 0.6 0.5 0.0 0.4 0.0 0.6 0.0
Net Diff. 66.5 61.6 68.7 63.1 75.4 60.2 76.0 62.2 70.6 58.8 82.4

Mean 3.16 3.11 3.18 3.12 3.26 3.11 3.23 3.18 3.19 3.5 3.27



Table 21 Page 253

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 40 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 78.9 83.9 89.1 70.6 76.6 68.2 83.6 88.2 89.7 87.7 179.7 81.0 57.9
Strongly 42.5 43.1 54.3 37.5 40.1 31.5 47.3 45.1 60.3 43.8 42.2 42.9 31.6
Somewhat 36.4 40.9 34.9 32.5 36.5 36.7 36.3 43.1 29.5 43.8 37.5 38.1 26.3
DISAGREE 20.9 15.3 10.9 30.0 23.3 31.5 16.4 11.8 10.3 12.3 18.8 19.0 42.1
Somewhat 4.9 10.2 7.8 17.5 17.1 23.7 11.5 9.8 6.4 6.8 14.1 14.3 21.1
Strongly 6.0 5.1 3.1 12.5 6.2 7.8 4.9 2.0 3.8 5.5 4.7 4.8 21.1
DON'T KNOW 0.2 0.7 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 58.06 68.6 78.3 U40.0 53.3 36.7 67.2 76.5 79.5 75.3 60.9 61.9 15.8

Mean 3.16 3.23 3.40 2.95 3.11 2.92 3.26 3.31 3.46 3.26 3.19 3.19 2.68
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
AGREE 78.9 76.5 8u.4 80.4 79.06 74.8 73.9 83.2
Strongly 42.5 43.0 51.4 42.4 41.4 36.8 35.6 uU8.5
Somewhat 36.4 33.6 32.9 38.0 37.6 38.0 38.4 34.7
DISAGREE 20.9 22.1 15.6 19.6 21.0 25.2 25.9 16.6
Somewhat 4.9 16.1 12.1 14.0 15.6 16.5 19.0 11.4
Strongly 6.0 6.0 3.5 5.6 5.4 8.7 6.9 5.2
DON'T KNOW 0.2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2
Net Diff. 58.0 54.4 68.8 60.8 58.1 U49.6 U8.1 66.6

Mean 3.16 3.15 3.32 3.17 3.16 3.3 3.03 3.27
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
AGREE 78.9 75.06 86.7 73.9 70.5 82.8 69.1 79.7 89.3 78.5
Strongly 42.5 38.9 50.0 37.5 32.2 47.6 27.2 u45.8 51.6 uU7.2
Somewhat 36.4 36.1 36.7 36.4 38.3 35.2 41.9 33.9 37.7 31.2
DISAGREE 20.9 25.0 13.1 25.7 29.5 16.6 30.9 20.3 10.7 20.8
Somewhat 4.9 17.2 1.3 17.9 21.9 13.1 21.3 12.4 8.4 14.6
Strongly 6.0 7.8 2.8 7.9 7.7 3.4 9.6 7.9 2.3 6.2
DON'T KNOW 0.2 0.0 0.3 0.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. 58.06 50.0 73.6 u48.2 41.0 66.2 38.2 59.3 78.6 57.6

Mean 3.16 3.6 3.34 3.04 2.95 3.28 2.87 3.18 3.39 3.20
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
AGREE 78.9 86.2 87.8 83.9 73.7 172.9 73.7 T72.4
Strongly 42.5 50.0 55.3 42.2 33.6 37.7 34.1 40.2
Somewhat 36.4 36.2 32.4 41.7 40.1 35.2 39.5 32.2
DISAGREE 20.9 13.6 11.8 16.1 26.3 26.8 26.3 27.2
Somewhat 4.9 10.9 9.9 12.2 18.4 18.06 19.8 16.7
Strongly 6.0 2.7 1.9 3.9 7.9 8.9 6.6 10.5
DON'T KNOW 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. 58.06 72.6 76.06 67.8 47.4 u46.1 47.3 U5.2

Mean 3.16 3.34 3.42 3.22 2.99 3.02 3.01 3.03
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 78.9 86.2 89.2 83.3 75.5 77.0 4.3 75.9
Strongly 42.5 51.0 62.8 39.7 39.3 32.7 46.3 38.3
Somewhat 36.4 35.2 26.4 u3.6 36.3 ug.q 27.9 37.7
DISAGREE 20.9 13.8 10.8 16.7 24.5 22.4 25.0 23.5
Somewhat 14.9 9.9 7.4 12.2 18.7 16.8 13.2 15.4
Strongly 6.0 3.9 3.4 4.5 5.8 5.6 11.8 8.1
DON'T KNOW 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.7 0.6
Net Diff. 58.0 72.4 78.4 66.7 51.1 54.6 49.3 52.4

Mean 3.16 3.33 3.49 3.19 3.09 3.5 3.10 3.07
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE]| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
AGREE 78.9 179.6 4.7 81.5 78.3 81.4 77.9 76.9 78.3 79.1 82.6 73.7 83.7
Strongly 42.5 48.1 36.0 44.0 42.0 U46.0 41.3 39.4 43.3 43.3 35.8 38.8 47.0
Somewhat 36.4 31.5 38.7 37.5 36.3 35.4 36.6 37.5 34.9 35.8 U46.8 34.9 36.7
DISAGREE 2009 19.9 24.9 18.5 21.7 18.3 21.9 23.1 21.7 20.9 15.6 26.3 16.1
Somewhat 4.9 14.4 16.9 13.3 15.9 14.7 15.5 13.9 15.5 16.0 9.2 18.5 12.0
Strongly 6.0 5.5 8.0 5.2 5.8 3.5 6.4 9.1 6.2 4.8 6.4 7.8 4.1
DON'T KNOW 0.2 0.6 0.4 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.2
Net Diff. 58.06 59.7 49.8 63.0 56.6 63.1 56.1 53.8 56.5 58.3 67.0 47.5 67.6

Mean 3.16 3.23 3.03 3.20 3.15 3.24 3.13 3.7 3.15 3.18 3.14 3.05 3.27
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
AGREE 78.9 84.5 76.3 83.7 7d4.7 178.7 79.4 8.5 73.8 71.4 78.6 79.4 75.0 71.8
Strongly 42.5 46.2 4U40.8 46.5 39.0 43.8 41.1 47.6 37.9 52.4 43.2 42.2 37.5 31.8
Somewhat 36.4 38.3 35.5 37.3 35.6 34.8 38.3 37.9 35.9 19.06 35.5 37.2 37.5 U0.0
DISAGREE 20.9 14.9 23.7 16.1 25.1 21.3 20.2 14.3 26.0 28.6 21.4 20.2 25.0 27.6
Somewhat 4.9 11.1 16.7 12.0 17.4 14.8 14.8 10.4 18.0 28.6 14.3 15.06 21.9 20.0
Strongly 6.0 3.8 7.0 4.1 7.7 6.6 5.4 3.9 8.0 0.0 7.1 5.2 3.1 7.6
DON'T KNOW 0.2 0.6 0.0 0.2 0.2 0.0 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.6
Net Diff. 58.06 69.6 52.6 67.7 49.5 57.3 59.1 71.2 47.8 42.9 57.3 59.2 50.0 44.1

Mean 3.16 3.28 3.106 3.26 3.06 3.16 3.16 3.30 3.4 3.24 3.15 3.17 3.09 2.96
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
[ [JR.
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 78.9 85.8 67.9 77.0 75.06 85.2 88.9 80.6
Strongly 42.5 47.9 33.5 40.8 45.8 51.7 47.9 35.8
Somewhat 36.4 37.9 34.4 36.2 29.2 33.5 4l1.0 44.8
DISAGREE 20.9 14.2 32,1 22.4 25,0 14.8 11.1 17.9
Somewhat 4.9 10.9 20.4 16.4 20.8 11.4 7.7 9.0
Strongly 6.0 3.3 11.8 5.9 4.2 3.4 3.4 9.0
DON'T KNOW 0.2 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.5
Net Diff. 58.6 71.6 35.7 54.6 50.0 70.3 77.8 62.7

Mean 3.16 3.30 2.90 3.13 3.17 3.33 3.33 3.09
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 78.9 76.06 81.2 74.9 83.2 178.5 77.6 179.4 64.6 61.9 85.7 56.0 55.6 80.9
Strongly 42.5 37.7 4d44.6 U40.6 45.3 38.0 46.7 38.2 28.1 33.3 28.6 24.0 22.2 38.2
Somewhat 36.4 38.3 36.6 34.3 37.9 ud40.5 30.8 41.2 36.5 28.6 57.1 32.0 33.3 U2.6
DISAGREE 20,9 24.0 18.2 25.1 16.6 20.3 22.4 20.6 35.4 38.1 14.3 44.0 44.4 19.1
Somewhat 4.9 20.0 12.3 17.9 12.6 10.1 15.9 14.7 29.2 23.8 14.3 24.0 11.1 14.7
Strongly 6.0 4.0 5.8 7.2 4.0 10.1 6.5 5.9 6.2 14.3 0.6 20.0 33.3 4.4
DON'T KNOW 0.2 0.0 0.6 0.0 0.2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 58.06 52.0 63.1 49.9 66.6 58.2 55.1 58.8 29.2 23.8 71.4 12.6 11.1 61.8

Mean 3.16 3.106 3.21 3.8 3.25 3.8 3.18 3.12 2.86 2.81 3.14 2.60 2.44 3.15
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE  |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
I[YES [NO I[YES [NO I[IYES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | | |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ | | SAME
Total 1000 762 238 129 633 5u8 451 270 358 372
AGREE 78.9 78.6 79.8 83.7 77.6 77.9 80.3 8u4.1 76.0 78.0
Strongly 42.5 40.0 50.4 48.1 38.4 44.2 40.6 53.7 36.6 u40.1
Somewhat 36.4 38.6 29.4 35.7 39.2 33.8 39.7 30.4 39.4 37.9
DISAGREE 20.9 21.1 20.2 16.3 22.1 21.9 19.5 15.9 24.0 21.5
Somewhat 4.9 15.0 14.7 10.1 16.0 15.7 13.7 11.5 18.4 14.0
Strongly 6.0 6.2 5.5 6.2 6.2 6.2 5.8 4.y 5.6 7.5
DON'T KNOW 0.2 0.3 0.0 0.0 0.3 0.2 0.2 0.0 0.0 0.5
Net Diff. 58.0 57.5 59.7 67.4 55.5 56.0 60.8 68.1 52.0 56.5

Mean 3.16 3.13 3.25 3.26 3.106 3.16 3.15 3.33 3.07 3.11



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

Table 21 Page 263

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-

CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | |
I | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO [LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
[ SC/NNE | | | [STER |ABRTNS|
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 78.9 179.5 179.1 76.9 86.6 74.1 80.8 78.1 77.3 79.2 76.4 84.4 85.5
Strongly 42.5 44,7 38.0 39.4 50.4 35.2 44.4 41.2 43.0 U45.@ 38.5 U9.2 U5.5
Somewhat 36.4 34.8 41.1 37.5 35.7 38.9 36.3 36.9 3u.4 34.2 37.9 352 40.0
DISAGREE 20.9 20.2 20.5 23.1 13.6 25.6 18.6 21.9 22.7 20.2 23.6 15.6 14.5
Somewhat 4.9 15.4 144 14,8 11.8 17.6 12.3 16.5 14.8 15.2 16.6 11.7 10.9
Strongly 6.6 4.8 6.1 83 1.8 81 6.3 54 7.8 50 7.6 3.9 3.6
DON'T KNOW 0.2 ©.3 0.4 0.0 0.4 8.3 0.6 6.0 6.0 0.6 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 58.0 59.3 58.6 53.8 72.4 48.4 62.2 56.2 54.7 59.1 52.8 68.8 70.9
Mean 3.16 3.20 3.11 3.e8 3.35 3.1 3.20 3.14 3.12 3.20 3.07 3.30 3.27



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

21. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE PESTICIDE COMPANIES ARE
CAUSING CHEMICALS INTO OUR FOOD SUPPLY, AND WE NEED TO STOP THEM.”

Table 21 Page 264

INJECTING TOO MANY DANGEROUS AND CANCER-

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
| | | |
|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
AGREE 78.9 85.2 76.1 80.0 76.1 80.0 77.2 74.0 73.9 84.2 8l.3
Strongly 42.5 48.7 39.7 4d4.6 37.0 U6.0 37.2 36.6 34.4 52.5 40.7
Somewhat 36.4 36.5 36.4 35.4 39.1 34.0 4o.0 37.4 39.4 31.6 40.7
DISAGREE 20.9 14.8 23.6 19.8 23.9 19.7 22.8 25.6 26.1 15.5 18.7
Somewhat 4.9 10.6 16.8 14.2 16.7 14.5 15.5 19.5 18.3 11.06 12.1
Strongly 6.0 4.2 6.8 5.5 7.2 5.2 7.2 6.1 7.8 4.5 6.6
DON'T KNOW 0.2 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0
Net Diff. 58.6 70.3 52.5 60.2 52.2 60.3 54.5 48.4 U47.7 68.6 62.6
Mean 3.16 3.30 3.09 3.19 3.06 3.21 3.07 3.05 3.00 3.33 3.15
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | | I I I I | I I I
Total 1000 137 129 40 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 73.9 179.6 80.6 62.5 72.06 65.3 77.6 T4.5 84.6 80.8 78.1 T71.4 52.6
Strongly 38.8 40.9 55.8 25.0 35.5 30.8 39.3 51.0 59.0 42.5 39.1 33.3 15.8
Somewhat 35.1 38.7 24.8 37.5 36.5 34.4 38.3 23.5 25.6 38.4 39.1 38.1 36.8
DISAGREE 26.0 19.7 19.4 37.5 28.0 34.7 22.4 25.5 15.4 19.2 20.3 28.6 47.4
Somewhat 18.3 14.6 13.2 25.0 20.0 22.4 18.0 13.7 12.8 13.7 15.6 28.6 21.1
Strongly 7.7 5.1 6.2 12.5 8.0 12.3 4.4 11.8 2.6 5.5 4.7 0.0 26.3
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 47.9 59.9 61.2 25.0 43.9 30.5 55.2 49.0 69.2 61.6 57.8 4U2.9 5.3

Mean 3.6 3.16 3.306 2.75 2.99 2.84 3.13 3.14 3.41 3.18 3.14 3.05 2.42
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
AGREE 73.9 71.1 81.5 76.8 72.06 68.6 69.0 78.2
Strongly 38.8 32.9 49.1 4do.4 40.9 31.8 35.3 4l.8
Somewhat 35.1 38.3 32.4 36.4 31.2 36.8 33.6 36.4
DISAGREE 26.0 28.2 18.5 23.2 28.0 31.4 31.0 21.6
Somewhat 18.3 20.8 14.5 16.4 19.9 20.2 20.0 16.8
Strongly 7.7 7.4 4.0 6.8 8.1 11.2 11.0 4.9
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
Net Diff. 47.9 43.0 63.0 53.6 44.1 37.2 37.9 56.5

Mean 3.6 2.97 3.27 3.106 3.656 2.89 2.93 3.15
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144
AGREE 73.9 4.4 79.4 66.1 71.0 75.2 59.6 78.0 82.3 72.2
Strongly 38.8 39.4 42.5 33.2 36.1 42.8 26.5 42.9 U42.3 39.6
Somewhat 35.1 35.06 36.9 32.9 35.0 32.4 33.1 35.0 40.0 32.6
DISAGREE 26.0 25.6 20.6 33.6 29.0 24.8 4o.4 22.0 17.7 27.1
Somewhat 18.3 18.3 14.7 22.9 20.2 15.9 24.3 16.4 14.0 21.5
Strongly 7.7 7.2 5.8 10.7 8.7 9.0 16.2 5.6 3.7 5.6
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. 47.9 48.9 58.9 32.5 42.1 50.3 19.1 55.9 e64.7 U5.1

Mean 3.6 3.07 3.16 2.89 2.98 3.09 2.706 3.15 3.21 3.07
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
AGREE 73.9 78.1 83.6 170.0 67.1 71.9 68.9 74.1
Strongly 38.8 42.3 50.8 30.0 32.2 37.4 34.1 39.7
Somewhat 35.1 35.7 32.8 40.0 34.9 34.5 34.7 34.3
DISAGREE 26.06 21.9 16.4 30.0 32.9 27.8 31.1 25.5
Somewhat 18.3 15.8 11.8 21.7 20.4 20.2 24.0 17.6
Strongly 7.7 6.1 u.e 8.3 12.5 7.6 7.2 7.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. 47.9 56.1 67.2 40.0 34.2 44.1 37.7 uU8.5

Mean 3.66 3.14 3.30 2.92 2.87 3.02 2.96 3.06
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 73.9 78.0 81.1 75.0 71.2 73.5 72.8 73.2
Strongly 38.8 uU43.8 56.8 31.4 36.0 31.1 46.3 37.3
Somewhat 35.1 34.2 24.3 u3.6 35.2 42.3 26.5 35.8
DISAGREE 26.0 22.0 18.9 25.0 28.8 26.5 26.5 26.5
Somewhat 18.3 12.8 10.8 4.7 21.4 21.4 17.6 19.9
Strongly 7.7 9.2 8.1 10.3 7.4 5.1 8.8 6.6
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3
Net Diff. u7.9 55.9 62.2 50.0 42.3 46.9 U46.3 U46.7

Mean 3.66 3.12 3.30 2.96 3.00 2.99 3.11 3.04
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE]| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 7ou 187 109 438 u8s
AGREE 73.9 69.6 74.2 75.5 74.3 81.1 71.3 67.8 73.3 75.4 75.2 73.7 74.6
Strongly 38.8 39.2 34.7 4l.6 38.1 u43.7 36.2 36.5 40.8 33.7 34.9 40.0 38.6
Somewhat 35.1 30.4 39.6 34.0 36.3 37.5 35.1 31.2 32.5 41.7 d40.4 33.8 36.1
DISAGREE 26.0 29.8 25.8 24.5 25.7 18.6 28.7 32.2 26.7 24.6 23.9 26.3 25.4
Somewhat 18.3 19.3 18.7 16.6 19.9 13.6 19.9 22.6 17.6 20.3 19.3 19.4 17.5
Strongly 7.7 10.5 7.1 7.9 5.8 5.0 8.8 9.6 9.1 4.3 4.6 6.8 7.8
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0
Net Diff. 47.9 39.8 u48.4 51.1 u48.7 62.5 42.6 35.6 uU6.6 50.8 51.4 U47.5 49.3

Mean 3.66 2.99 3.02 3.09 3.07 3.20 2.99 2.95 3.06 3.5 3.06 3.07 3.05
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
AGREE 73.9 4.7 73.5 76.06 72.0 77.7 69.7 77.1 71.4 71.4 77.1 70.4 81.2 66.5
Strongly 38.8 41.1 37.7 38.5 39.06 43.1 34.0 39.7 37.7 47.6 u44.0 34.4 31.2 31.8
Somewhat 35.1 33.5 35.8 37.5 33.0 34.6 35.7 37.4 33.6 23.8 33.1 36.0 50.0 34.7
DISAGREE 26.0 25.0 26.5 24.0 27.8 22.3 30.1 22.9 28.4 28.6 22.9 29.4 18.8 32.9
Somewhat 8.3 17.1 18.9 15.6 20.6 16.3 20.4 14.5 21.2 23.8 16.7 20.06 15.6 25.3
Strongly 7.7 7.9 7.6 8.4 7.1 6.0 9.7 8.4 7.2 4.8 6.2 9.4 3.1 7.6
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6
Net Diff. 47.9 49.7 47.1 52.0 44.3 55.4 39.6 54.2 42.9 42.9 54.3 4d41.0 62.5 33.5

Mean 3.66 3.8 3.04 3.06 3.04 3.15 2.94 3.8 3.02 3.14 3.15 2.96 3.09 2.91
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Table 22 Page 272

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND

FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.?”
BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
[ [JR.
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 73.9 81.2 63.3 T71.4 66.7 77.2 7Td4.4 76.1
Strongly 38.8 45.06 29.9 36.2 37.5 4l1.8 36.8 32.8
Somewhat 35.1 36.1 33.5 35.2 29.2 35.4 37.6 u43.3
DISAGREE 26.0 18.8 36.7 28.3 33.3 22.8 25.6 23.9
Somewhat 18.3 12.6 24.0 21.7 29.2 16.0 18.8 16.4
Strongly 7.7 6.2 12.7 6.6 4.2 6.8 6.8 7.5
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 47.9 62.3 26.7 43.1 33.3 S54.4 u48.7 52.2

Mean 3.6 3.20 2.81 3.01 3.0 3.12 3.04 3.01
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 73.9 73.7 68.6 75.4 72.9 70.9 79.4 79.4 62.5 57.1 85.7 64.0 55.6 70.6
Strongly 38.8 37.1 32.9 40.6 36.8 39.2 46.3 50.0 29.2 28.6 42.9 24.0 33.3 36.8
Somewhat 35.1 36.6 35.7 34.7 36.1 31.6 33.2 29.4 33.3 28.6 42.9 u40.0 22.2 33.8
DISAGREE 26.0 26.3 31.1 24.6 27.1 27.8 20.6 20.6 37.5 42.9 14.3 36.0 44.4 29.4
Somewhat 8.3 21.1 19.4 18.1 18.6 17.7 1.0 17.6 30.2 23.8 14.3 20.6 11.1 22.1
Strongly 7.7 5.1 11.7 6.5 8.5 10.1 6.5 2.9 7.3 19.0 0.0 16.0 33.3 7.4
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 47.9 47.4 37.5 50.7 45.7 43.0 58.9 58.8 25.0 14.3 71.4 28.0 11.1 4l.2

Mean 3.6 3.6 2.90 3.09 3.01 3.01 3.19 3.26 2.84 2.67 3.29 2.72 2.56 3.00



Table 22 Page 274

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE | CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
| YES |NO | YES |NO | YES | YES | GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | | |BETTER | THE | WORSE
I I I I I I [ SAME
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 73.9 72.4 78.6 87.6 69.4 77.7 69.4 84.8 76.5 63.4
Strongly 38.8 35.2 50.4 656.6 30.8 44.9 31.5 55.2 34.1 31.5
Somewhat 35.1 37.3 28.2 31.0 38.5 32.8 37.9 29.6 42.5 32.0
DISAGREE 26.06 27.4 21.4 12.4 30.5 22.1 30.6 15.2 23.5 36.3
Somewhat 18.3 19.4 14.7 7.0 22,0 16.2 20.6 11.9 17.9 23.4
Strongly 7.7 8.0 6.7 5.4 8.5 5.8 10.0 3.3 5.6 12.9
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3
Net Diff. 47.9 45.0 57.1 75.2 38.9 55.7 38.8 69.6 53.1 27.2

Mean 3.6 3.0 3.22 3.39 2.92 3.17 2.91 3.37 3.05 2.82
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
I | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST | BAN | SINGLE |Marr— |SPRTD/|WID-
|[ESTANT|OLIC [|AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 73.9 78.4 71.5 69.7 83.5 69.2 73.9 72.5 79.7 74.6 71.2 79.7 80.0
Strongly 38.8 42.7 33.1 36.4 48.2 31.1 37.2 37.3 49.2 40.1 34.7 u48.4 U3.6
Somewhat 35.1 35.7 38.4 33.3 35.3 38.06 36.6 35.3 30.5 314.5 36.4 31.2 36.4
DISAGREE 26.06 21.3 28.5 30.3 16.2 30.8 25.8 27.5 20.3 25.1 28.8 20.3 20.0
Somewhat 18.3 17.4 19.6 19.3 14.3 21.06 14.1 21.7 14.8 17.8 19.8 14.8 16.4
Strongly 7.7 3.9 9.5 11.0 1.8 9.8 11.7 5.8 5.5 7.3 9.1 5.5 3.6
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 47.9 57.0 43.0 39.4 67.3 38.3 48.0 45.1 59.4 49o.4 42.3 59.4 60.0

Mean 3.66 3.17 2.95 2.95 3.30 2.99 3.00 3.04 3.23 3.8 2.97 3.23 3.20
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

22. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE DRUG COMPANIES ARE INJECTING TOO MANY ANTIBIOTICS INTO OUR FEED AND
FOOD SYSTEMS, AND WE NEED TO STOP THEM.”

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | oK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
AGREE 73.9 80.6 70.9 4.7 71.7 74.2 73.5 65.9 72.5 79.9 74.7
Strongly 38.8 u46.5 35.4 39.5 37.0 42.8 32.8 36.6 33.9 47.2 31.3
Somewhat 35.1 34.2 35.5 35.2 34.8 31.3 40.8 29.3 38.5 32.8 43.4
DISAGREE 26.06 19.4 29.0 25.1 28.3 25.7 26.5 34.1 27.5 19.8 25.3
Somewhat 18.3 14.5 20.0 18.5 17.8 18.7 17.8 23.2 16.5 15.5 19.2
Strongly 7.7 4.8 9.0 6.6 10.5 7.0 8.8 11.0 11.0 4.2 6.0
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
Net Diff. 47.9 61.3 41.9 49.6 43.5 u48.5 47.0 31.7 45.0 60.2 U49.5

Mean 3.6 3.22 2.97 3.8 2.98 3.106 2.98 2.91 2.95 3.23 3.00
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MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

|[HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | | I I I I | I I I
Total 1000 137 129 4o 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 36.2 56.2 44.2 32,5 31.0 34.4 28.1 56.9 35.9 568.9 53.1 42.9 21.1
Strongly 19.3 22.6 26.4 15.06 17.5 20.5 15.06 29.4 24.4 31.5 12.5 23.8 5.3
Somewhat 6.9 33.6 17.8 17.5 13.5 14.06 13.1 27.5 11.5 27.4 40.6 19.0 15.8
DISAGREE 63.7 43.1 55.8 67.5 69.06 65.6 71.9 43.1 e64.1 41.1 45.3 57.1 78.9
Somewhat 18.2 16.8 22.5 35.0 17.1 15.6 18.3 9.8 30.8 11.0 23.4 28.6 42.1
Strongly 45.5 26.3 33.3 32.5 51.9 50.06 53.6 33.3 33.3 30.1 21.9 28.6 36.8
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. -27.5 13.1 -11.6 -35.0 -38.0 -31.2 -43.7 13.7 -28.2 17.8 7.8 -14.3 -57.9

Mean 2.106 2.53 2.37 2.15 1.97 2.05 1.90 2.53 2.27 2.606 2.44 2.38 1.89
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
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23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 I I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 464 536
AGREE 36.2 55.7 57.2 35.6 21.5 21.1 41.4 31.7
Strongly 19.3 27.5 31.2 18.0 12.9 12.0 23.5 15.7
Somewhat 16.9 28.2 26.06 17.6 8.6 9.1 17.9 16.0
DISAGREE 63.7 43.6 42.8 64.4 78.5 78.9 58.6 68.1
Somewhat 18.2 22.8 18.5 18.8 16.7 15.7 14.4 21.5
Strongly 45.5 20.8 24.3 45.6 61.8 63.2 44.2 U6.6
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
Net Diff. -27.5 12.1 14.5 -28.8 -57.0 -57.9 -17.2 -36.4

Mean 2.106 2.63 2.64 2.8 1.73 1.70 2.21 2.01
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 a4
AGREE 36.2 33.9 46.1 26.4 35.5 57.9 31.6 32.2 38.1 21.5
Strongly 19.3 20.06 23.3 13.2 20.8 33.8 16.2 19.2 16.3 10.4
Somewhat 16.9 13.9 22.8 13.2 14.8 24.1 15.4 13.06 21.9 11.1
DISAGREE 63.7 66.1 53.9 73.2 e64.5 42.1 68.4 67.8 61.9 77.8
Somewhat 18.2 15.0 22.2 17.1 12.6 15.9 15.4 17.5 26.5 18.8
Strongly 45.5 51.1 31.7 56.1 51.9 26.2 52.9 50.3 35.3 59.0
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. -27.5 -32.2 -7.8 -U46.8 -29.0 15.9 -36.8 -35.6 -23.7 -56.2

Mean 2.106 2.3 2.38 1.84 2.04 2.66 1.95 2.01 2.19 1.73
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [y |SPLTTR|LICAN |ly
I I I I I
Total 1000 442 262 180 152 Lo6 167 239
AGREE 36.2 44.8 51.5 35.0 39.5 25.6 26.9 24.7
Strongly 19.3 23.1 30.9 11.7 1l6.4 16.3 18.0 15.1
Somewhat 16.9 21.7 20.6 23.3 23.0 9.4 9.0 9.6
DISAGREE 63.7 55.2 U48.5 65.0 60.5 74.1 73.1 74.9
Somewhat 18.2 22.4 20.2 25.6 17.1 14.0 15.6 13.0
Strongly 45.5 32.8 28.2 39.4 43.4 60.1 57.5 61.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. -27.5 -10.4 3.1 -30.0 -21.1 -u48.5 -uU46.1 -50.2

Mean 2.106 2.35 2.54 2.07 2.12 1.82 1.87 1.78
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 36.2 51.0 58.8 u3.6 33.2 25.5 26.5 25.9
Strongly 19.3 27.3 41.2 14.1 15.7 13.3 19.9 16.0
Somewhat 16.9 23.7 17.6 29.5 17.6 12.2 6.6 9.9
DISAGREE 63.7 49.0 41.2 56.4 66.8 4.5 72.8 73.8
Somewhat 18.2 21.1 16.2 25.6 17.9 21.4 8.1 16.0
Strongly 45.5 28.0 25.0 30.8 u48.9 53.1 64.7 57.8
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3
Net Diff. -27.5 2.0 17.6 -12.8 -33.5 -49.0 -46.3 -47.9

Mean 2.106 2.50 2.75 2.27 2.60 1.86 1.81 1.84
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
AGREE 36.2 30.4 30.7 40.5 39.4 u48.4 30.7 28.4 35.4 40.6 33.9 31.7 41.9
Strongly 19.3 14.9 14.7 22.06 23.0 27.4 15.2 14.9 21.9 15.5 9.2 18.5 20.8
Somewhat 16.9 15.5 16.06 18.5 16.4 20.9 15.5 13.5 13.5 25.1 24.8 13.2 21.0
DISAGREE 63.7 69.1 69.3 59.5 60.6 51.3 69.3 71.6 64.6 59.4 65.1 68.3 58.1
Somewhat 18.2 18.8 20.4 17.7 1l6.4 18.3 18.5 17.3 15.6 21.9 28.4 12.6 21.2
Strongly 45.5 50.3 48.9 41.8 44.2 33.0 50.8 54.3 49.0 37.4 36.7 55.7 36.9
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0
Net Diff. -27.5 -38.7 -38.7 -19.0 -21.2 -2.9 -38.6 -43.3 -29.3 -18.7 -31.2 -36.5 -16.3

Mean 2.10 1.9 1.96 2.21 2.18 2.43 1.9 1.89 2.08 2.19 2.06 1.95 2.26
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | [ [ | | TRUMP

|[RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 4yl 538 21 ue68 500 32 170
AGREE 36.2 57.0 26.6 u48.4 25.5 40.1 31.6 48.5 25.8 42.9 41.5 31.8 28.1 4.1
Strongly 19.3 31.3 13.7 24.6 14.6 24.5 13.3 25.4 14.5 14.3 26.1 13.4 12.5 11.8
Somewhat 16.9 25.6 12.9 23.8 10.9 15.5 18.3 23.1 11.3 28.6 15.4 18.4 15.6 12.4
DISAGREE 63.7 42.7 73.4 51.6 74.3 59.9 68.2 51.5 74.06 57.1 58.5 68.0 71.9 75.3
Somewhat 18.2 18.7 18.6 22.1 14.8 11.8 25.6 20.9 16.0 19.0 10.7 24.4 31.2 22.9
Strongly 45.5 24.1 55.4 29.6 59.5 u48.1 42.6 30.6 58.0 38.1 47.9 uU3.6 4O.6 52.4
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6
Net Diff. -27.5 14.2 -46.8 -3.2 -48.8 -19.9 -36.6 -2.9 -48.1 -14.3 -17.1 -36.2 -uU43.8 -51.2

Mean 2.106 2.64 1.85 2.43 1.81 2.16 2.02 2.43 1.82 2.19 2.20 2.02 2.00 1.83



Table 23 Page 284

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV—-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED
[ [JR.

Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 36.2 46.8 26.7 28.3 25.0 u46.8 39.3 29.9
Strongly 19.3 26.8 10.4 15.1 12.5 25.1 15.4 13.4
Somewhat 16.9 20.0 16.3 13.2 12.5 21.7 23.9 16.4
DISAGREE 63.7 53.2 73.3 71.4 75.06 53.2 60.7 70.1
Somewhat 18.2 17.1 19.5 18.1 29.2 22.4 20.5 26.9
Strongly 45.5 36.1 53.8 53.3 45.8 30.8 40.2 43.3
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -27.5 -6.4 -46.6 -43.1 -50.0 -6.5 -21.4 -40.3

Mean 2.106 2.37 1.83 1.9 1.92 2.41 2.15 2.00



Table 23 Page 285

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS—|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | | CIDED | | [TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 36.2 36.6 29.2 36.06 39.2 20.3 36.9 26.5 27.1 38.1 28.6 36.0 11.1 26.5
Strongly 19.3 16.6 11.7 20.4 19.3 12.7 24.8 2.9 17.7 9.5 14.3 32.0 0.0 16.2
Somewhat 16.9 20.0 17.5 15.6 20.0 7.6 12.1 23.5 9.4 28.6 14.3 4.0 11.1 10.3
DISAGREE 63.7 63.4 70.5 o64.0 60.8 78.5 63.1 73.5 72.9 61.9 71.4 e64.0 88.9 73.5
Somewhat 18.2 23.4 24,9 11.4 24.4 24.1 9.8 17.6 17.7 9.5 14.3 4.0 d4.4  20.6
Strongly 45.5 40.0 45.5 52.6 36.3 54.4 53.3 55.9 55.2 52.4 57.1 660.0 44.4 52.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -27.5 -26.9 -41.2 -28.0 -21.5 -58.2 -26.2 -47.1 -45.8 -23.8 -42.9 -28.0 -77.8 -47.1

Mean 2.10 2.13 1.9 2.4 2,22 1.78 2.68 1.74 1.906 1.95 1.86 2.08 1.67 1.90
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO I[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | | |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ | |SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 36.2 36.4 35.7 72.9 28.9 35.8 36.6 53.0 32.1 28.0
Strongly 19.3 19.7 18.1 49.6 13.6 21.9 16.2 33.0 15.9 12.6
Somewhat 16.9 16.7 17.6 23.3 15.3 13.9 20.4 20.0 16.2 15.3
DISAGREE 63.7 63.5 64.3 27.1 70.9 64.1 63.4 U47.0 67.9 71.8
Somewhat 18.2 19.7 13.4 6.2 22.4 10.6 27.5 8.1 19.08 24.7
Strongly 45.5 43.8 50.8 20.9 48.5 53.5 359 38.9 48.9 U47.0
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3
Net Diff. -27.5 -27.2 -28.6 45.7 -u42.06 -28.3 -26.8 5.9 -35.8 -43.8

Mean 2.10 2.12 2.03 3.2 1.94 2.4 2.17 2.47 1.99 1.94
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS]| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 36.2 28.9 43.3 33.0 41.9 29.7 42.3 33.2 32.8 37.4 39.2 28.1 21.8
Strongly 19.3 17.7 21.3 15.2 25.0 14.7 22.5 17.3 19.5 18.1 21.9 14.1 16.4
Somewhat 16.9 11.2 22.1 17.8 16.9 15.6 19.8 16.60 13.3 19.3 17.3 14.1 5.5
DISAGREE 63.7 170.8 56.7 67.06 57.7 70.3 57.4 66.8 67.2 62.3 60.8 71.9 78.2
Somewhat 18.2 18.3 14.4 21.2 17.3 16.1 19.5 18.2 14.8 24.0 13.7 18.6 21.8
Strongly 45.5 52,5 42,2 u45.8 u40.4 54.2 37.8 u8.6 52.3 38.3 47.2 53.9 56.4
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -27.5 -41.9 -13.3 -34.1 -15.8 -40.6 -15.0 -33.6 -3u4.4 -24.9 -21.7 -43.8 -56.4

Mean 2.10 i94 2,22 2,02 2.27 1.90 2.27 2.02 2.0 2.17 2.14 1.88 1.82
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

23. THE GOVERNMENT WANTS TO REPLACE CURRENCY WITH DIGITAL DEBIT CARDS. I AM AGAINST THIS IDEA BECAUSE IT WOULD LET THE GOVERNMENT
KNOW WHENEVER WE MAKE A PURCHASE, AND IT COULD LEAD TO GOVERNMENT CONTROL AND VIOLATE OUR PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT WE
SHOULD ALL USE DEBIT CARDS INSTEAD OF CASH?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

| |[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 4oo 246 218 354 182
AGREE 36.2 34.8 36.8 34.7 40.2 33.8 39.8 37.0 46.3 31.6 31.9
Strongly 19.3 18.1 19.9 18.0 22.8 17.5 22.0 20.3 27.1 15.5 15.9
Somewhat 6.9 16.8 17.0 16.7 17.4 16.3 17.8 16.7 19.3 16.1 15.9
DISAGREE 63.7 65.2 63.0 65.2 59.8 66.0 60.2 63.0 53.7 68.1 68.1
Somewhat 18.2 18.4 18.1 19.5 14.9 15.8 21.8 12.2 17.0 18.4 27.5
Strongly 45.5 46.8 44.9 45.7 44.9 50.2 38.5 50.8 36.7 U49.7 4O.7
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
Net Diff. -27.5 -30.3 -26.2 -30.5 -19.6 -32.2 -20.5 -26.0 -7.3 -36.4 -36.3

Mean 2.106 2.6 2.12 2.07 2.18 2.01 2.23 2.07 2.37 1.97 2.07
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I I I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 4o 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 45.7 e66.4 u48.8 45.0 41.1 43.8 38.8 54.9 uU44.9 65.8 67.2 47.6 42.1
Strongly 19.3 31.4 25.6 12.5 15.9 16.9 15.0 29.4 23.1 37.0 25.0 4.8 21.1
Somewhat 26.4 35.0 23.3 32.5 25.2 26.9 23.8 25.5 21.8 28.8 42.2 42.9 21.1
DISAGREE 54.2 33.6 51.2 55.0 58.8 56.2 60.9 45.1 55.1 34.2 32.8 52.4 57.9
Somewhat 19.8 13.9 19.4 35.0 20.3 19.5 21.0 19.6 19.2 12.3 15.6 38.1 31.6
Strongly 34.4 19.7 31.8 20.0 38.4 36.7 39.9 25.5 35.9 21.9 17.2 14.3 26.3
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -8.5 32.8 -2.3 -10.0 -17.7 -12.3 -22.1 9.8 -10.3 31.5 34.4 -4.8 -15.8

Mean 2.31 2.78 2.43 2.38 2.19 2.24 2.14 2.59 2.32 2.81 2.7 2.38 2.37
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 I I
I I I I I I [
Total 1000 149 173 250 186 242 464 536
AGREE 45.7 56.4 64.2 40.8 36.0 38.4 48.9 42.9
Strongly 19.3 20.8 35.3 17.2 12.9 4.0 21.3 17.5
Somewhat 26.4 35.6 28.9 23.6 23.1 24.4 27.6 25.4
DISAGREE 54.2 43.6 35.8 58.8 64.0 61.6 51.1 56.9
Somewhat 19.8 20.1 16.2 21.2 21.0 19.8 18.8 20.7
Strongly 34.4 23.5 19.7 37.6 43.0 41.7 32.3 36.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2
Net Diff. -8.5 12.8 28.3 -18.0 -28.0 -23.1 -2.2 -14.0

Mean 2.31 2.54 2.80 2.20 2.06 2.11 2.38 2.24
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 15 136 177 215 14
AGREE 45.7 4o.6 57.5 37.1 d42.6 65.5 39.7 38.4 52.1 34.7
Strongly 19.3 18.9 25.3 12.1 18.6 33.1 12.5 19.2 20.0 11.8
Somewhat 26.4 21.7 32.2 25.06 24.0 32.4 27.2 19.2 32.1 22.9
DISAGREE 54.2 59.2 42.5 62.9 57.4 34.5 60.3 61.0 47.9 65.3
Somewhat 19.8 18.6 20.3 20.7 19.1 18.6 18.4 18.1 21.4 22.9
Strongly 34.4 40.6 22.2 42.1 38.3 15.9 41.9 42.9 26.5 42.4
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0
Net Diff. -8.5 -18.6 15.0 -25.7 -14.8 31.0 -20.6 -22.6 4.2 -30.6

Mean 2.31 2.19 2.61 2.07 2.23 2.83 2.106 2.15 2.46 2.04
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [y |SPLTTR|LICAN |ly
I I I I I
Total 1000 442 262 180 152 Lo6 167 239
AGREE 45.7 58.4 56.5 61.1 d4d4.1 32.5 36.5 29.7
Strongly 19.3 24.9 29.4 18.3 15.8 14.5 15.6 13.8
Somewhat 26.4 33.5 27.1 42.8 28.3 18.06 21.06 15.9
DISAGREE 54.2 41.6 43.5 38.9 55.9 67.2 63.5 69.9
Somewhat 19.8 20.1 19.5 21.1 24.3 17.7 18.6 17.2
Strongly 4.4 21.5 24.0 17.8 31.6 49.5 44.9 52.7
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. -8.5 16.7 13.0 22.2 -11.8 -34.7 -26.9 -40.2

Mean 2.31 2.62 2.62 2.62 2.28 1.98 2.07 1.91
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE u5.7 62.2 68.2 56.4 u4.0 31.1 34.6 32.5
Strongly 19.3 30.6 39.2 22.4 14.8 10.7 18.4 13.9
Somewhat 26.4 31.6 29.1 3.0 29.1 20.4 16.2 18.7
DISAGREE 54.2 37.8 31.8 u3.6 55.8 68.9 65.4 67.5
Somewhat 19.8 17.8 10.1 25.0 21.4 25.0 12.5 19.9
Strongly 34.4  20.1 21.6 18.6 34.3 43.9 52.9 47.6
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -8.5 24.3 36.5 12.8 -11.8 -37.8 -30.9 -34.9

Mean 2.31 2.73 2.86 2.60 2.25 1.98 2.00 1.99
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| BALLOT
I I | I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
AGREE 45.7 44,2 38.2 49.2 u48.7 57.8 40.0 38.5 47.0 d4.4 39.4 36.3 56.5
Strongly 19.3 20.4 13.3 20.9 21.7 28.3 15.5 13.0 22.2 13.4 11.0 17.1 22.9
Somewhat 26.4 23.8 24.9 28.3 27.0 29.5 24.5 25.5 24.9 31.0 28.4 19.2 33.6
DISAGREE 54.2 55.8 61.3 650.8 51.3 42.2 59.8 61.5 53.0 55.6 59.6 63.5 uU3.5
Somewhat 19.8 21.5 20.06 19.0 19.5 16.8 23.6 16.3 18.3 22.5 24.8 16.7 21.0
Strongly 4.4 34.3 41.3 31.8 31.9 25.4 36.2 45.2 34.7 33.2 34.9 46.8 22.5
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.9 0.2 0.0
Net Diff. -8.5 -11.6 -23.1 -1.6 -2.7 15.6 -19.9 -23.1 -6.0 -11.2 -20.2 -27.2 13.0

Mean 2.31 2.30 2.106 2.38 2.38 2.61 2.19 2.6 2.35 2.25 2.16 2.07 2.57
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | [ [ | | TRUMP

|[RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 4yl 538 21 ue68 500 32 170
AGREE 45.7 63.0 37.7 60.0 33.2 d4d4.4 47.3 60.8 33.3 47.6 45.5 46.0 43.8 34.1
Strongly 19.3 31.3 13.7 27.2 12.4 23.0 15.1 26.8 13.2 19.06 23.7 15.06 21.9 10.0
Somewhat 26.4 31.6 24.0 32.8 20.8 21.3 32.3 34.06 20.1 28.6 21.8 31.0 21.9 24.1
DISAGREE 54.2 37.0 62.1 40.0 66.6 55.4 52.7 39.2 66.5 52.4 54.3 54.0 56.2 65.9
Somewhat 19.8 18.7 20.3 19.9 19.7 15.7 24.5 19.3 20.1 23.8 14.3 24.8 21.9 28.2
Strongly 34.4 18.4 41.8 20.1 46.9 39.7 28.2 20.0 U46.5 28.6 u4O.0 29.2 34.4 37.6
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -8.5 25.9 -24.4 19.9 -33.4 -11.6 -5.4 21.5 -33.3 -4.8 -8.8 -8.0 -12.5 -31.8

Mean 2.31 2.76 2.106 2.67 1.99 2.28 2.34 2.68 2.00 2.38 2.29 2.32 2.31 2.06
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV—-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED
[ [JR.
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 45.7 51.0 44.3 40.1 29.2 61.2 47.9 4o.3
Strongly 19.3 25.5 16.3 13.2 8.3 28.9 17.1 lo.d4
Somewhat 26.4 25.5 28.1 27.0 20.8 32.3 30.8 29.9
DISAGREE 54.2 48.8 55.7 59.9 70.8 38.8 52.1 59.7
Somewhat 19.8 18.4 19.0 22.0 25.06 17.1 25.6 29.9
Strongly 34.4 30.4 36.7 37.8 45.8 21.7 26.5 29.9
DON'T KNOW 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -8.5 2.2 -11.3 -19.7 -41.7 22.4 -4.3 -19.4

Mean 2.31 2.46 2.24 2.15 1.92 2.68 2.38 2.21
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS—|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 45.7 44.0 47.1 41.1 53.6 29.1 41.1 35.3 32.3 42.9 57.1 48.0 44.4 36.8
Strongly 19.3 16.06 14.5 18.9 21.1 11.4 21.5 8.8 11.5 14.3 14.3 32.0 22.2 11.8
Somewhat 26.4 28.0 32.6 22.1 32.5 17.7 19.6 26.5 20.8 28.6 42.9 16.0 22.2 25.0
DISAGREE 54.2 56.06 52.9 58.7 4e6.4 70.9 58.4 e6d4.7 67.7 57.1 42.9 52.0 55.6 63.2
Somewhat 19.8 26.3 24.0 14.5 22.6 35.4 15.0 20.6 19.8 23.8 14.3 4.0 33.3 25.0
Strongly 4.4 29.7 28.9 u44.2 23.8 354 43.5 44.1 47.9 33.3 28.6 48.06 22.2 38.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -8.5 -12.0 -5.8 -17.7 7.2 -41.8 -17.3 -29.4 -35.4 -14.3 14.3 -4.0 -11.1 -26.5

Mean 2.31 2.30 2.33 2.16 2.51 2.5 2.19 2.0 1.96 2.24 2.43 2.32 2.44 2.10
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO I[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ | |samME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 45.7 47.8 39.1 76.7 41.9 u40.7 51.9 54.4 38.5 U6.2
Strongly 19.3 19.9 17.2 45.7 14.7 20.3 18.2 33.3 13.4 14.8
Somewhat 26.4 27.8 21.8 31.6 27.2 20.4 33.7 21.1 25.1 31.5
DISAGREE 54.2 52.1 60.9 23.3 58.0 59.1 u48.1 u45.6 61.2 53.8
Somewhat 19.8 20.7 16.8 7.6 23.5 15.1 25.5 10.6 23.5 23.4
Strongly 34.4 31.4 44,1 16.3 34.4 44,0 22.6 35.6 37.7 30.4
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0
Net Diff. -8.5 -4.3 -21.8 53.5 -16.1 -18.4 3.8 8.9 -22.6 -7.5

Mean 2.31 2.36 2.12 3.6 2.22 2.17 2.47 2.52 2.14 2.31
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS]| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 45.7 40.2 51.0 u46.6 47.1 42.9 58.3 u4B.1 36.7 47.1 u48.0 39.1 32.7
Strongly 19.3 18.0 20.2 17.4 24.6 14.4 26.1 15.2 18.8 19.6 20.8 15.6 12.7
Somewhat 26.4 22,2 30.8 29.2 22.4 28.5 32.1 24.9 18.6 27.5 27.2 23.4 20.0
DISAGREE 54.2 59.8 49.0 53.0 52.9 57.1 u41.7 59.7 63.3 52.9 52.0 60.2 67.3
Somewhat 19.8 20.5 17.1 19.7 20.2 18.2 17.4 22.3 15.6 21.9 16.6 21.9 29.1
Strongly 34.4 39.3 31.9 33.3 32.7 38.9 24.3 37.5 47.7 31.0 35.4 38.3 38.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0
Net Diff. -8.5 -19.7 1.9 -6.4 -5.9 -14.1 16.5 -19.7 -26.6 -5.8 -4.0 -21.1 -34.5

Mean 2.31 2.19 2.39 2.31 2.39 2.18 2.60 2.18 2.68 2.36 2.33 2.17 2.07
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

24. THE POWER COMPANIES WANT US TO INSTALL SMART ELECTRICAL METERS IN OUR HOMES TO MONITOR HOW MUCH ELECTRICITY WE USE AT EACH TIME
OF DAY IN EACH ROOM. THIS VIOLATES OUR CONSTITUTIONAL RIGHT TO PRIVACY. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT IT’S OKAY TO INSTALL SMART
METERS IN PEOPLE’S HOMES?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

| |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 Loo 246 218 354 182
AGREE 45.7 43.2 46.8 43.1 52.5 41.7 51.8 45.1 53.2 39.3 50.0
Strongly 19.3 18.1 19.9 16.9 25.7 18.7 20.2 20.7 22.0 17.2 18.1
Somewhat 26.4 25.2 27.0 26.2 26.8 23.0 31.5 24.4 31.2 22.0 31.9
DISAGREE 54.2 56.5 53.2 56.8 47.5 58.2 48.2 54.9 46.8 60.5 50.0
Somewhat 19.8 22.3 18.7 22.0 14.1 19.7 20.0 19.5 17.9 19.8 22.5
Strongly 34.4 34.2 34.5 34.8 33.3 38.5 28.2 35.4 28.9 40.7 27.5
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
Net Diff. -8.5 -13.2 -6.4 -13.7 5.1 -16.5 3.5 -9.8 6.4 -21.2 0.0

Mean 2.31 2.27 2.32 2.25 2.45 2.22 2.44 2,30 2.46 2.16 2.41
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 1

TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I
I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 69.3 67.2 72.1 62.5 68.8 73.4 65.0 80.4 66.7 75.3 57.8 66.7 57.9
Strongly 41.9 35.0 38.8 30.0 43.6 u46.8 41.0 49.0 32.1 U46.6 21.9 42.9 15.8
Somewhat 27.4 32.1 33.3 32.5 25.2 26.6 24.0 31.4 34.6 28.8 35.9 23.8 42.1
DISAGREE 3.4 32.1 27.9 37.5 30.9 26.3 34.7 19.6 33.3 24.7 40.6 33.3 42.1
Somewhat 15.06 20.4 14.0 20.0 14.1 9.7 17.8 11.8 15.4 12.3 29.7 19.06 21.1
Strongly 5.4 11.7 14.0 17.5 16.8 16.6 16.9 7.8 17.9 12.3 10.9 14.3 21.1
DON'T KNOW 0.3 0.7 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 38.9 35.0 44.2 25.0 38.06 47.1 30.3 660.8 33.3 50.7 17.2 33.3 15.8

Mean 2.96 2.91 2.97 2.7 2.96 3.e4 2.89 3.22 2.81 3.106 2.706 2.95 2.53
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 Hed 536
AGREE 69.3 74.5 67.6 68.8 68.8 68.2 T4.6 6U4.7
Strongly 41.9 28.9 43.4 4o.o 49.5 u5.0 47.6 36.9
Somewhat 27.4  45.6 2u4.3 28.8 19.4 23.1 26.9 27.8
DISAGREE 30.4 24.2 32.4 30.8 31.2 31.8 25.2 34.9
Somewhat 15.0 14.1 24.3 14.0 11.8 12.4 10.8 18.7
Strongly 15.4 10.1 8.1 16.8 19.4 19.4 14.4 16.2
DON'T KNOW 0.3 1.3 0.0 0.4 0.6 0.6 0.2 0.4
Net Diff. 38.9 50.3 35.3 38.0 37.6 36.4 4o.4 29.9

Mean 2.96 2.95 3.03 2.92 2.99 2.94 3.08 2.86
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I I I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144
AGREE 69.3 65.6 69.7 73.6 68.3 77.2 80.1 62.7 64.7 67.4
Strongly 41.9 45.8 U40.6 38.6 uU8.6 49.7 44.1 42.9 34.4 33.3
Somewhat 27.4  19.7 29.2 35.0 19.7 27.6 36.06 19.8 30.2 34.0
DISAGREE 30.4 34.2 30.06 26.1 31.1 22.8 19.9 37.3 34.9 31.9
Somewhat 15.06 11.9 18.9 13.9 9.3 14.5 8.8 14.7 21.9 18.8
Strongly 5.4 22,2 11.1 12.1 21.9 8.3 11.0 22.6 13.0 13.2
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.7
Net Diff. 38.9 31.4 39.7 47.5 37.2 54.5 60.3 25.4 29.8 35.4

Mean 2.96 2.89 2.99 3.0 2.96 3.19 3.13 2.83 2.8 2.88
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN [ly
I I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
AGREE 69.3 72.2 73.3 70.6 71.1 65.5 73.7 59.8
Strongly 41.9 40.06 45.8 31.7 32.2 47.5 50.9 45.2
Somewhat 27.4  32.1 27.5 38.9 38.8 18.0 22.8 14.6
DISAGREE 30.4 27.6 26.7 28.9 28.9 34.0 26.3 39.3
Somewhat 15.0 18.3 16.8 20.6 16.4 10.8 9.0 12.1
Strongly 15.4 9.3 9.9 8.3 12.5 23.2 17.4 27.2
DON'T KNOW 0.3 0.2 0.0 0.6 0.0 0.5 0.0 0.8
Net Diff. 38.9 4d.6 46.6 41.7 42.1 31.5 47.3 20.5

Mean 2.96 3.3 3.09 2.94 2,91 2.90 3.07 2.78
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 5

TOTAL | IDEOLOGY

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE

| | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 69.3 72.4 73.0 71.8 70.9 63.8 66.2 64.8
Strongly 41.9 41.8 53.4 30.8 36.5 41.8 56.6 47.9
Somewhat 27.4  30.6 19.6 41.0 34.3  21.9 9.6 16.9
DISAGREE 30.4 27.6 27.0 28.2 28.8 35.7 33.1 34.6
Somewhat 15.0 17.4 14.9 19.9 16.2 14.3 7.4 11.4
Strongly 15.4 10.2 12.2 8.3 12.6 21.4 25.7 23.2
DON'T KNOW 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.7 0.6
Net Diff. 38.9 ggq.7 45.9 u3.6 42.0 28.1 33.1 30.1

Mean 2.96 3.04 3.14 2.94 2,95 2.85 2.98 2.90
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| | | | BALLOT
[ [ | [

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I I [VOTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 7ou 187 109 438 u85
AGREE 69.3 67.4 74.7 66.6 69.9 68.4 70.0 69.2 69.9 69.0 66.1 66.4 72.2
Strongly 41.9 41.4 43.6 39.4 44.7 39.5 44.2 40.9 46.3 36.4 22.9 uU46.8 38.1
Somewhat 27.4 26.0 31.1 27.2 25.2 28.9 25.8 28.4 23.6 32.6 43.1 19.6 34.0
DISAGREE 3.4 31.5 25.3 33.2 30.1 31.0 29.8 30.8 30.0 31.0 32.1 33.3 27.6
Somewhat 15.0 14.9 9.8 18.8 14.2 15.9 15.9 11.5 13.4 17.6 21.1 11.0 17.7
Strongly 5.4 16.6 15.6 14.4 15.9 15.06 13.9 19.2 16.6 13.4 11.0 22.4 9.9
DON'T KNOW 0.3 1.1 0.0 0.3 0.0 0.6 0.2 0.0 0.1 0.0 1.8 0.2 0.2
Net Diff. 38.9 35.9 49.3 33.4 39.8 37.5 40.2 38.5 39.9 38.0 33.9 33.1 44.5

Mean 2.96 2.93 3.03 2.92 2.99 2.93 3.0 2.91 3.00 2.92 2.79 2.91 3.01
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
I I I I I | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 a4l 538 21 468 500 32 170
AGREE 69.3 79.1 64.8 74.9 e64.4 71.7 66.7 75.1 64.7 66.7 70.5 68.2 68.8 65.3
Strongly 41.9 44,9 40.5 39.6 43.9 49.8 32.9 41.5 42.8 28.6 49.1 354 37.5 37.6
Somewhat 27.4 34.2 24,3 35.3 20.5 21.9 33.8 33.6 21.9 38.1 21.4 32.8 31.2 27.6
DISAGREE 30.4 20.6 34.9 24.8 35.3 28.1 32.9 24.7 34.9 33.3 29.3 31.4 31.2 34.1
Somewhat 15.06 14.2 15.4 17.6 12.8 10.1 20.6 17.2 13.6 19.0 10.9 18.8 15.6 15.3
Strongly 15.4 6.3 19.6 7.3 22.5 18.0 12.3 7.5 21.9 14.3 18.4 12.6 15.6 18.8
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.3 0.2 0.4 0.2 0.4 0.2 0.4 0.0 0.2 0.4 0.0 0.6
Net Diff. 38.9 58.5 29.8 60.1 29.1 43.6 33.8 50.3 29.7 33.3 41.2 36.8 37.5 31.2

Mean 2.96 3.18 2.86 3.8 2.86 3.04 2.88 3.09 2.86 2.81 3.1 2.91 2.91 2.85
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| | BALLOT
I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED

I I | | | [aR. |
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 69.3 76.1 62.4 65.8 50.0 68.8 79.5 67.2
Strongly 41.9 47.2 38.5 38.5 16.7 38.4 45.3 28.4
Somewhat 27.4 28.8 24.0 27.3 33.3 30.4 34.2 38.8
DISAGREE 30.4 23.9 37.1 33.9 45.8 30.8 20.5 32.8
Somewhat 15.0 11.1 19.9 16.4 25.0 20.2 13.7 17.9
Strongly 15.4 12,9 17.2 17.4 20.8 10.6 6.8 14.9
DON'T KNOW 0.3 0.6 0.5 0.3 4.2 0.4 0.0 0.0
Net Diff. 38.9 52.1 25.3 31.9 4.2 38.0 59.0 34.3

Mean 2.96 3.10 2.84 2.87 2.48 2.97 3.18 2.81
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP. | |
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE [NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 69.3 74.3 64.9 68.4 70.4 68.4 70.1 67.6 66.7 71.4 57.1 60.0 44.4 63.2
Strongly 41.9 41.7 32.0 47.2 37.2 36.7 u48.6 44.1 54.2 33.3 28.6 52.0 22.2 41.2
Somewhat 27.4 32.6 32.9 21.3 33.2 31.6 21.5 23.5 12.5 38.1 28.6 8.0 22.2 22.1
DISAGREE 30.4 25.7 34.5 31.4 29.4 30.4 29.4 32.4 33.3 28.6 42.9 40.0 55.6 36.8
Somewhat 15.06 12.06 22.5 10.7 20.9 7.6 7.5 14.7 11.5 23.8 0.6 12.0 44.4 19.1
Strongly 15.4 13.7 12.0 20.6 8.5 22.8 22.0 17.6 21.9 4.8 42.9 28.0 11.1 17.6
DON'T KNOW 0.3 0.0 0.6 0.2 0.2 1.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 38.9 48.6 30.5 37.1 41.0 38.06 40.7 35.3 33.3 42.9 14.3 20.0 -11.1 26.5

Mean 2.96 3.02 2.85 2.95 2.99 2.83 2.97 2.94 2,99 3.00 2.43 2.84 2.56 2.87
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 69.3 69.4 68.9 86.0 66.0 68.2 170.7 175.2 67.6 66.7
Strongly 41.9 42.4 40.3 59.7 38.9 u48.0 34.6 53.0 38.5 37.1
Somewhat 27.4 27.0 28.6 26.4 27.2 20.3 36.1 22.2 29.1 29.6
DISAGREE 30.4 30.3 30.7 14.0 33.6 31.4 29.0 2u4.4 32.4 32.8
Somewhat 15.0 16.1 11.3 7.0 18.0 10.8 20.2 7.8 15.9 19.4
Strongly 15.4  14.2 19.3 7.0 15.6 20.6 8.9 16.7 16.5 13.4
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.4 0.0 0.3 0.4 0.2 0.4 0.0 0.5
Net Diff. 38.9 39.1 38.2 72.1 32.4 36.9 41.7 50.7 35.2 33.9

Mean 2.96 2.98 2.90 3.39 2.90 2.96 2.97 3.12 2.90 2.91
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| | OR B.A. HH | I
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS|
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 69.3 73.0 70.7 64.8 74.3 70.3 67.06 70.1 71.9 69.0 70.5 67.2 65.5
Strongly 41.9 47.5 43.3 34.1 47.4 44.4 351 44,0 50.8 35.4 46.5 U43.0 LO.0
Somewhat 27.4 25.6 27.4 30.7 26.8 25.9 31.8 26.2 21.1 33.6 24.0 24.2 25.5
DISAGREE 30.4 26.7 28.9 34.8 25.4 29.4 32,4 29.7 28.1 30.4 29.3 32.8 3u4.5
Somewhat 15.0 12.4 12.9 18.6 12.5 12.7 16.8 15.4 8.6 18.1 13.3 11.7 18.2
Strongly 15.4 14.3 16.6 16.3 12.9 16.7 15.6 14.3 19.5 12.3 16.6 21.1 16.u4
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3 0.6 0.2 0.0 0.6 0.2 0.0 0.0
Net Diff. 38.9 46.3 41.8 29.9 48.9 40.9 34.5 4O.4 43.8 38.6 41.3 3u4.4 30.9

Mean 2.96 3.6 2.98 2.83 3.09 2.98 2.87 3.0 3.3 2.93 3.01 2.89 2.89
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

25. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO GET INVESTMENT FUND MANAGERS TO INVEST YOUR RETIREMENT SAVINGS IN PROJECTS IT CONSIDERS
SOCIALLY BENEFICIAL LIKE CLIMATE CHANGE EVEN THOUGH THEY ARE RISKIER AND HAVE LOWER EARNINGS. I BELIEVE THE MANAGERS SHOULD ONLY
HAVE ONE GOAL: TO MAXIMIZE YOUR RETURNS ON YOUR INVESTMENTS. DO YOU AGREE OR DISAGREE THAT FUND MANAGERS SHOULD ONLY SEEK TO
MAXIMIZE YOUR RETURNS?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
I I I |

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
AGREE 69.3 68.1 69.9 68.2 72.1 67.0 72.8 72.4 77.1 63.3 67.6
Strongly 41.9 39.7 42.9 39.5 48.2 39.2 46.0 44.3 51.4 356 39.6
Somewhat 27.4 28.4 27.0 28.7 23.9 27.8 26.8 28.0 25.7 27.7 28.0
DISAGREE 30.4 31.9 29.7 31.6 27.2 32.8 26.8 27.6 22.5 36.4 31.9
Somewhat 15.0 16.1 14.5 16.0 12.3 14.5 15.8 10.6 11.0 17.2 21.4
Strongly 15.4 15.8 15.2 15.6 14.9 18.3 11.0 17.1 11.5 19.2 10.4
DON'T KNOW 0.3 0.6 0.4 6.1 6.7 0.2 6.5 0.6 0.5 0.3 0.5
Net Diff. 38.9 36.1 40.1 36.6 44.9 34.2 46.0 44.7 54.6 26.8 35.7

Mean 2.96 2.92 2.98 2.92 3.06 2.88 3.8 3.00 3.18 2.80 2.97
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 1

TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I
I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC [|ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 30.5 48.9 39.5 32.5 25.2 29.2 21.9 52.9 30.8 57.5 39.1 28.6 36.8
Strongly 4.8 23.4 20.2 15.0 11.9 15.9 8.5 23.5 17.9 32.9 12.5 14.3 15.8
Somewhat 15.7 25.5 19.4 17.5 13.4 13.3 13.4 29.4 12.8 24.7 26.6 14.3 21.1
DISAGREE 69.4 50.4 60.5 67.5 74.8 70.8 78.1 47.1 69.2 42.5 59.4 71.4 63.2
Somewhat 16.8 18.2 27.9 12.5 14.5 11.06 17.5 23.5 30.8 13.7 23.4 19.0 5.3
Strongly 52.6 32.1 32.6 55.0 60.2 59.7 60.7 23.5 38.5 28.8 35.9 52.4 57.9
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. -38.9 -1.5 -20.9 -35.0 -49.6 -U41.6 -56.3 5.9 -38.5 15.1 -20.3 -42.9 -26.3

Mean 1.93 2.40 2.27 1.92 1.77 1.8 1.706 2.53 2.10 2.62 2.16 1.90 1.95
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 Hed 536
AGREE 30.5 48.3 50.3 28.4 22.6 13.6 36.0 25.7
Strongly 14.8 22.8 26.6 10.8 11.8 7.9 19.4 10.8
Somewhat 15.7 25.5 23.7 17.6 10.8 5.8 16.6 14.9
DISAGREE 69.4 51.0 49.7 71.6 77.4 86.4 64.0 7T4.1
Somewhat 16.8 18.1 16.2 16.8 17.2 16.1 13.1 20.0
Strongly 52.6 32.9 33.5 54.8 60.2 70.2 50.9 54.1
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.2
Net Diff. -38.9 -2.7 0.6 -43.2 -54.8 -72.7 -28.0 -48.3

Mean 1.93 2,39 2.43 1.84 1.74 1.51 2.05 1.82
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I I I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
AGREE 30.5 23.3 45.6 20.4 26.8 59.3 23.5 19.8 36.3 17.4
Strongly 4.8 15.6 19.2 8.2 19.1 29.0 9.6 11.9 12.6 6.9
Somewhat 15.7 7.8 26.4 12.1 7.7 30.3 14.0 7.9 23.7 10.4
DISAGREE 69.4 76.7 54.4 79.3 73.2 u40.7 76.5 80.2 63.7 8l.9
Somewhat 16.8 10.8 21.9 17.9 9.8 13.1 17.6 11.9 27.9 18.1
Strongly 52.6 65.8 32.5 61.4 63.4 27.6 58.8 68.4 35.8 63.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. -38.9 -53.3 -8.9 -58.9 -uU46.4 18.6 -52.9 -60.5 -27.4 -6U4.6

Mean 1.93 1.73 2.32 1.67 1.83 2.61 1.74 1.63 2.13 1.60
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN |ly
I I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 4e6 167 239
AGREE 30.5 44.1 48.9 37.2 32.2 15.0 14.4 15.5
Strongly 4.8 21.0 27.5 11.7 10.5 9.6 9.6 9.6
Somewhat 15.7 23.1 21.4 25.6 21.7 5.4 4.8 5.9
DISAGREE 69.4 55.9 51.1 62.8 67.8 84.7 85.6 84.1
Somewhat 16.8 22.2 21.4 23.3 21.1 9.4 13.2 6.7
Strongly 52.6 33.7 29.8 39.4 46.7 75.4 72.5 77.4
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. -38.9 -11.8 -2.3 -25.6 -35.5 -69.7 -71.3 -68.6

Mean 1.93 2.31 2.47 2.09 1.96 1.49 1.51 1.47



Table 26 Page 317

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 5

TOTAL | IDEOLOGY

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE

| | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 30.5 51.6 58.1 45.5 26.4 14.8 16.9 15.7
Strongly 14.8 26.6 35.1 18.6 9.6 7.7 12.5 9.6
Somewhat 15.7 25.0 23.0 26.9 16.8 7.1 4.4 6.0
DISAGREE 69.4 48.4 41.9 54.5 73.6 85.2 82.4 84.0
Somewhat 16.8 19.1 14.9 23.1 20.3 13.3 7.4 10.8
Strongly 52.6 29.3 27.0 31.4 53.3 71.9 75.0  73.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3
Net Diff. -38.9 3.3 16.2 -9.0 -47.3 -70.4 -65.4 -68.4

Mean 1.93 2.49 2,66 2.33 1.83 1.51 1.54 1.52
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| | | | BALLOT
[ [ | [

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I I [VOTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
AGREE 3.5 27.6 27.1 33.7 31.6 42.8 26.7 18.8 29.8 32.1 32.1 20.8 40.0
Strongly 4.8 11.6 11.1 18.8 14.6 21.8 12.1 9.1 16.9 12.3 5.5 13.2 17.1
Somewhat 15.7 16.0 16.06 14.9 16.4 20.9 14.6 9.6 12.9 19.8 26.6 7.5 22.9
DISAGREE 69.4 71.8 72.9 66.3 69.0 56.9 73.3 81.2 70.2 67.9 67.0 79.2 60.0
Somewhat 16.8 16.6 16.9 18.2 14.6 16.8 17.9 14.4 14.9 21.4 21.1 9.4 22.9
Strongly 52.6 55.2 56.0 u48.1 54.4 40.1 55.4 66.8 55.3 4U46.5 U45.9 69.9 37.1
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0
Net Diff. -38.9 -44.2 -45.8 -32.6 -38.1 -14.2 -U6.6 -62.5 -U40.3 -35.8 -34.9 -58.4 -20.0

Mean 1.93 1.84 1.82 2.04 1.91 2.25 1.83 1.61 1.91 1.98 1.92 1l.64 2.20
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | |ORABLE
I I I I I [ TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 a4l 538 21 468 500 32 170
AGREE 3.5 54.7 19.3 48.2 15.06 30.5 30.3 48.1 16.2 28.6 32.1 29.06 31.2 17.1
Strongly 4.8 27.8 8.8 22.7 7.9 17.4 11.8 23.4 8.0 9.5 18.8 11.0 15.6 5.9
Somewhat 15.7 26.9 10.5 25.5 7.1 13.1 18.5 24.7 8.2 19.06 13.2 18.06 15.6 11.2
DISAGREE 69.4 44,9 80.7 51.8 84.8 69.5 69.5 51.9 83.6 71.4 67.9 70.8 68.8 82.4
Somewhat 16.8 19.9 15.4 21.8 12.4 8.1 26.9 21.8 12.5 23.8 8.5 24.6 15.6 19.4
Strongly 52.6 25.0 65.4 30.0 72.4 61.4 42.6 30.2 71.2 47.6 59.4 46.2 53.1 62.9
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6
Net Diff. -38.9 9.8 -61.4 -3.6 -69.8 -39.0 -39.1 -3.9 -67.5 -42.9 -35.9 -41.8 -37.5 -65.3

Mean 1.93 2.58 1.63 2.41 1.5 1.87 2.0 2.41 1.53 1.90 1.91 1.94 1.94 1.60
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| | BALLOT
I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED
I I | | | [aR. |
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 30.5 38.1 30.8 19.7 20.8 51.3 26.5 22.4
Strongly 4.8 19.7 12.2 9.5 12.5 22.4 11.1 7.5
Somewhat 15.7 18.4 18.6 10.2 8.3 28.9 15.4 14.9
DISAGREE 69.4 61.9 69.2 179.9 79.2 u48.7 73.5 77.6
Somewhat 16.8 16.0 16.3 18.8 12.5 21.3 23.9 29.9
Strongly 52.6 45.9 52,9 61.2 66.7 27.4 U49.6 47.8
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 6.3 0.6 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -38.9 -23.7 -38.5 -60.2 -58.3 2.7 -U7.0 -55.2

Mean 1.93 2,12 1.9 1.68 1.67 2.46 1.88 1.82
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP. | |
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE [NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 30.5 28.6 29.2 24.6 39.2 16.5 28.5 20.6 16.7 19.0 42.9 16.0 33.3 14.7
Strongly 4.8 14.3 9.2 14.3 16.1 10.1 19.6 8.8 1l0.4 0.0 28.6 12.0 22.2 8.8
Somewhat 15.7 14.3 20.06 10.3 23.1 6.3 8.9 11.8 6.2 19.0 14.3 4.0 11.1 5.9
DISAGREE 69.4 71.4 70.5 75.4 60.8 82.3 71.5 79.4 83.3 81.0 57.1 84.0 66.7 85.3
Somewhat 16.8 18.3 28.0 8.2 25.1 21.5 6.1 8.8 10.4 28.6 14.3 8.0 33.3 14.7
Strongly 52.6 53.1 42.5 67.2 35.7 60.8 65.4 70.6 72.9 52.4 42.9 76.06 33.3 70.6
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -38.9 -42.9 -41.2 -50.7 -21.5 -65.8 -43.0 -58.8 -66.7 -61.9 -14.3 -68.0 -33.3 -70.6

Mean 1.93 1906 1.9 1.72 2.206 1.65 1.83 1.59 1.54 1.67 2.29 1.52 2.22 1.53
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 30.5 32.6 25.6 71.3 24.0 26.3 35.5 45.2 22.1 28.0
Strongly 4.8 15.6 12.2 40.3 10.6 15.9 13.5 27.0 8.9 11.6
Somewhat 15.7 16.4 13.4 31.0 13.4 10.4 22.0 18.1 13.1 16.u4
DISAGREE 69.4 67.8 74.4 28,7 175.8 173.5 64.5 54.8 77.9 71.8
Somewhat 16.8 18.0 13.0 6.2 20.4 9.5 25.7 8.1 17.0 22.8
Strongly 52.6 49.9 61.3 22.5 55.5 64.1 38.8 U46.7 60.9 Uu8.9
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3
Net Diff. -38.9 -35.8 -u48.7 42.6 -51.8 -47.3 -29.0 -9.6 -55.9 -43.8

Mean 1.93 1.98 1.76 2.89 1.79 1.78 2.106 2.26 1.70 1.91
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| | OR B.A. HH | I
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE| | | |STER |ABRTNS]|
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 30.5 23.06 37.3 28.4 36.0 23.6 u41.4 26.3 19.5 35.7 30.3 23.4 16.4
Strongly 4.8 12.6 18.3 11.6 21.3 1.1 20.4 11.7 13.3 16.7 15.6 9.4 9.1
Somewhat 15.7 10.4 19.6 17.4 14.7 13.5 21.6 14.7 6.2 19.0 14.7 14.1 7.3
DISAGREE 69.4 76.7 62.7 T71.6 63.6 76.4 58.3 73.7 80.5 64.0 69.7 76.6 83.6
Somewhat 16.8 17.7 12.5 19.7 15.1 15.9 20.1 15.6 13.3 21.6 13.3 14.1 23.6
Strongly 52.6 59.0 50.2 51.9 48.5 66.5 38.1 58.1 67.2 U42.4 56.4 62.5 60.0
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. -38.9 -53.7 -25.5 -u43.2 -27.6 -52.7 -16.8 -47.3 -60.9 -28.4 -39.4 -53.1 -67.3

Mean 1.93 1.77 2.5 1.88 2.9 1.73 2.24 1.80 1.6 2.106 1.89 1.70 1.65
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

26. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO MAKE IT ALMOST IMPOSSIBLE TO LEAVE YOUR HOME TO YOUR CHILDREN. RIGHT NOW, YOU ONLY PAY
CAPITAL GAINS TAX WHEN YOU SELL YOUR HOME FOR A PROFIT. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO IMPOSE IT WHEN YOU DIE AND MAKE YOUR
HEIRS PAY THAT TAX. BUT YOUR HEIRS DIDN’T SELL THE HOUSE AND DON’T HAVE THE MONEY TO PAY THE TAX SO THEY WILL LIKELY LOSE IT IN
FORECLOSURE. THIS IS A BAD IDEA. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE BIDEN PROPOSAL?

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
I I I I

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
AGREE 30.5 31.9 29.9 28.7 35.1 26.7 36.2 30.9 u41.7 23.7 29.7
Strongly 4.8 15.5 14.5 13.5 18.1 11.5 19.8 14.6 24.8 9.3 13.7
Somewhat 15.7 16.5 15.4 15.2 17.0 15.2 16.5 16.3 17.0 14.4 15.9
DISAGREE 69.4 68.1 70.0 71.1 64.9 73.2 63.8 69.1 58.3 76.0 70.3
Somewhat 16.8 18.4 16.1 18.2 13.0 15.8 18.2 13.8 12.4 17.2 25.3
Strongly 52.6 49.7 53.9 52.9 51.8 57.3 U45.5 553 45.9 58.8 45.1
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.1 6.1 6.6 0.2 0.6 0.6 0.6 0.3 0.0
Net Diff. -38.9 -36.1 -40.1 -42.4 -29.7 -46.5 -27.5 -38.2 -16.5 -52.3 -40.7

Mean 1.93 1.98 1.9 1.89 2.1 1.81 2.106 1.90 2.21 1.74 1.98



Table 27 Page 325

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 81.2 179.6 4.4 77.5 82.6 81.2 83.9 70.6 76.9 80.8 78.1 85.7 68.4
Strongly 50.3 42.3 45.7 40.0 53.0 55.8 50.5 37.3 51.3 50.7 32.8 uU47.6 31.6
Somewhat 3.9 37.2 28.7 37.5 29.7 25.3 33.3 33.3 25.6 30.1 45.3 38.1 36.8
DISAGREE 8.5 19.7 25.6 22.5 17.1 18.5 15.8 29.4 23.1 19.2 20.3 14.3 31.6
Somewhat 11.06 13.1 15.5 20.0 9.3 9.7 9.0 17.6 14.1 11.0 15.6 14.3 26.3
Strongly 7.5 6.6 10.1 2.5 7.7 8.8 6.8 11.8 9.0 8.2 4.7 0.0 5.3
DON'T KNOW 0.3 0.7 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 62.7 59.9 uU8.8 55.0 65.6 62.7 68.0 41.2 53.8 61.6 57.8 71.4 36.8

Mean 3.24 3.16 3.106 3.15 3.28 3.29 3.28 2.96 3.19 3.23 3.08 3.33 2.9



Table 27 Page 326

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 |
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242  L64  536
AGREE 81.2 78.5 82.1 78.4 8u4.9 82.2 80.6 81.7
Strongly 50.3 45.6 46.8 50.8 54.3 52.1 53.0 47.9
Somewhat 3.9 32.9 35.3 27.6 30.6 30.2 27.6 33.8
DISAGREE 18.5 20.1 17.9 21.6 15.1 17.4 19.2 17.9
Somewhat 1.0 12.1 12.1 13.6 9.7 7.9 10.8 11.2
Strongly 7.5 8.1 5.8 8.8 54 9.5 84 6.7
DON'T KNOW 0.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.4 0.2 0.4
Net Diff. 62.7 58.4 64.2 56.8 69.9 64.9 61.4 63.8

Mean 3.24  3.18 3.23 3.21 3.34 3.25 3.256 3.23
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 a4
AGREE 81.2 81.4 81.4 80.7 80.9 79.3 8l1.6 81.9 82.8 79.9
Strongly 50.3 58.6 42.2 50.0 660.1 44.1 52.9 57.1 40.9 U47.2
Somewhat 30.9 22.8 39.2 30.7 20.8 35.2 28.7 24.9 41.9 32.6
DISAGREE 18.5 18.3 18.6 18.6 18.6 20.7 18.4 18.1 17.2 18.8
Somewhat 11.0 8.9 12.2 12.1 9.8 12.4 10.3 7.9 12.1 13.9
Strongly 7.5 9.4 6.4 6.4 8.7 8.3 8.1 10.2 5.1 4.9
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.0 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4
Net Diff. 62.7 63.1 62.8 62.1 62.3 58.6 63.2 63.8 65.6 6l1.1

Mean 3.24  3.31 3.17 3.25 3.33 3.15 3.26 3.29 3.19 3.24
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [y |SPLTTR|LICAN |ly
I I I I I
Total 1000 442 262 180 152 Lo6 167 239
AGREE 81.2 80.1 82.1 77.2 80.3 82.8 88.0 79.1
Strongly 50.3 44.8 47.3 41.1 39.5 60.3 57.5 62.3
Somewhat 30.9 35.3 34.7 36.1 40.8 22.4 30.5 16.7
DISAGREE 8.5 19.7 17.9 22.2 19.7 16.7 11.4 20.5
Somewhat 11.06 13.1 10.7 16.7 15.1 7.1 6.6 7.5
Strongly 7.5 6.6 7.3 5.6 4.6 9.6 4.8 13.0
DON'T KNOW 0.3 0.2 0.0 0.6 0.0 0.5 0.6 0.4
Net Diff. 62.7 60.4 64.1 55.0 60.5 66.0 76.6 58.6

Mean 3.24  3.19 3.22 3.13 3.15 3.34 3.42 3.29
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 81.2 79.6 8u.5 75.0 79.9 82.7 86.0 8u.0
Strongly 50.3 45.1 56.8 34.0 u4.5 53.1 73.5 61.4
Somewhat 30.9 34.5 27.7 41.0 35.4 29.6 12.5 22.6
DISAGREE 18.5 20.4 15.5 25.0 19.8 16.8 13.2 15.4
Somewhat 11.0 13.5 8.8 17.9 13.5 5.6 6.6 6.0
Strongly 7.5 6.9 6.8 7.1 6.3 11.2 6.6 9.3
DON'T KNOW 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.7 0.6
Net Diff. 62.7 59.2 68.9 50.0 60.2 65.8 72.8 68.7

Mean 3.24  3.18 3.34 3.02 3.18 3.25 3.54 3.37
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
AGREE 81.2 77.9 78.2 80.7 87.6 80.5 79.7 85.6 80.7 82.4 82.6 83.1 80.0
Strongly 50.3 48.6 54.2 49.2 49.6 u47.2 45.9 e64.9 53.4 U6.5 36.7 60.0 43.7
Somewhat 30.9 29.3 24,0 31.5 38.1 33.3 33.8 20.7 27.3 35.8 45.9 23.1 36.3
DISAGREE 8.5 21.0 21.8 19.0¢ 12.4 18.9 20.3 13.9 19.06 17.6 16.5 16.7 20.0
Somewhat 11.06 11.0 13.3 11.1 .4 12.4 1.4 10.1 10.7 12.3 11.0 7.3 14.0
Strongly 7.5 9.9 8.u 7.9 4.0 6.5 9.9 3.8 8.u 5.3 5.5 9.4 6.0
DON'T KNOW 0.3 1.1 0.0 0.3 0.0 0.6 0.0 0.5 0.3 0.0 0.9 0.2 0.0
Net Diff. 62.7 56.9 56.4 61.7 75.2 61.7 59.4 71.6 61.6 64.7 66.1 66.4 60.0

Mean 3.24  3.18 3.24 3.22 3.33 3.22 3.16 3.47 3.26 3.24 3.15 3.34 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | [ [ | | TRUMP

|[RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 4yl 538 21 ue68 500 32 170
AGREE 81.2 179.7 81.9 179.9 82.4 85.06 77.06 79.8 82.7 71.4 84.0 78.8 78.1 84.7
Strongly 50.3 44.3 53.1 41.3 58.2 58.2 41.3 42.2 57.8 28.6 60.9 41.8 28.1 47.1
Somewhat 30.9 35.4 28.8 38.5 24.2 26.8 35.7 37.6 24.9 42,9 23.1 37.0 50.0 37.6
DISAGREE 18.5 19.3 18.1 20.1 17.1 15.06 22.6 20.2 16.9 23.8 16.0 20.8 18.8 14.1
Somewhat 11.0 14.6 9.4 13.7 8.6 7.3 15.3 14.1 8.4 14.3 7.7 14.0 12.5 8.2
Strongly 7.5 4.7 8.8 6.4 8.u 7.7 7.3 6.1 8.6 9.5 8.3 6.8 6.2 5.9
DON'T KNOW 0.3 0.9 0.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.0 0.4 4.8 0.0 0.4 3.1 1.2
Net Diff. 62.7 60.4 63.7 59.7 65.3 70.0 54.4 59.6 65.8 uU47.6 67.9 58.0 59.4 70.6

Mean 3.24 3.20 3.26 3.15 3.33 3.36 3.11 3.16 3.32 2.95 3.37 3.14 3.03 3.27
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV—-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED
[ [JR.

Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 81.2 83.8 76.0 81.9 70.8 80.2 80.3 79.1
Strongly 50.3 53.9 45.7 48.7 45.8 42.2 47.0 34.3
Somewhat 30.9 29.9 30.3 33.2 25.0 38.0 33.3 u44.8
DISAGREE 18.5 16.2 23.5 17.4 29.2 19.8 19.7 20.9
Somewhat 11.06 10.0 14.9 9.2 16.7 13.3 12.8 13.4
Strongly 7.5 6.2 8.6 8.2 12.5 6.5 6.8 7.5
DON'T KNOW 0.3 0.0 0.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 62.7 67.6 52.5 e64.5 41.7 60.5 60.7 58.2

Mean 3.24  3.31 3.14 3.23 3.04 3.16 3.21 3.06
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS—|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 81.2 8.1 75.4 83.4 79.1 79.7 82.7 82.4 86.5 81.0 85.7 88.0 66.7 83.8
Strongly 50.3 4d4.6 40.3 59.8 42.4 38.0 65.0 41.2 62.5 42.9 42.9 56.0 22.2 54.4
Somewhat 30.9 40.6 35.1 23.6 36.8 41.8 17.8 41.2 24.0 38.1 42.9 32.0 44.4 29.4
DISAGREE 18.5 14.3 24.3 16.6 20.9 16.5 17.3 17.6 13.5 14.3 14.3 12.0 33.3 16.2
Somewhat 11.0 9.7 16.3 7.8 14.6 10.1 8.u 8.8 4.2 9.5 14.3 0.0 33.3 11.8
Strongly 7.5 4.6 8.0 8.8 6.3 6.3 8.9 8.8 9.4 4.8 0.0 12.0 0.0 .4
DON'T KNOW 0.3 0.6 0.3 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 62.7 70.9 51.1 66.7 58.3 63.3 65.4 64.7 72.9 66.7 71.4 76.0 33.3 67.6

Mean 3.24 3.26 3.08 3.34 3.15 3.16 3.39 3.15 3.40 3.25 3.29 3.32 2.89 3.34
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO I[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ | |samME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 81.2 81.8 79.4 853 81.06 84.9 76.9 81.9 86.0 76.1
Strongly 50.3 49.2 53.8 55.8 47.9 59.7 39.0 61.5 51.4 u41.1
Somewhat 30.9 32.5 25.6 29.5 33.2 25.2 37.9 20.4 34.6 34.9
DISAGREE 18.5 17.8 20.6 14.7 18.5 15.0 22.8 18.1 13.7 23.u4
Somewhat 11.6 11.2 10.5 10.1 11.4 6.6 16.4 8.1 8.9 15.1
Strongly 7.5 6.7 10.1 4.7 7.1 8.4 6.4 10.0 4.7 8.3
DON'T KNOW 0.3 0.4 0.0 0.0 0.5 0.2 0.2 0.0 0.3 0.5
Net Diff. 62.7 63.9 58.8 70.5 62.6 69.9 54.1 63.7 72.3 52.7

Mean 3.24  3.25 3.23 3.36 3.22 3.36 3.10 3.33 3.33 3.09
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS]| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 81.2 85.7 81.7 73.9 85.7 82.7 178.1 82.2 85.2 78.4 84.6 178.9 Tu4.5
Strongly 50.3 55.1 4u.9 45.8 55.5 U47.0 u46.8 50.8 57.0 45.6 54.3 u4g.4 49.1
Somewhat 30.9 30.6 36.9 28.0 30.1 35.7 31.2 31.4 28.1 32.7 30.3 30.5 25.5
DISAGREE 18.5 14.0 18.3 25.4 14.0 17.3 21.6 17.4 14.8 21.1 15.4 20.3 25.5
Somewhat 11.0 7.3 9.1 16.7 7.0 8.9 13.8 10.0 7.8 12.3 8.8 13.3 16.4
Strongly 7.5 6.7 9.1 8.7 7.0 8.4 7.8 7.4 7.0 8.8 6.5 7.0 9.1
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.0 0.8 0.4 0.0 0.3 0.4 0.0 0.6 0.0 0.8 0.0
Net Diff. 62.7 171.6 63.5 u48.5 71.7 65.4 56.5 64.7 70.3 57.3 69.3 58.6 u49.1

Mean 3.24  3.34 3.17 3.12 3.35 3.21 3.17 3.26 3.35 3.16 3.32 3.21 3.15
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

27. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “PRIVATE INTERNET COMPANIES SHOULD NOT BE ABLE TO BLACK OUT IDEAS THAT
THEY DON’T APPROVE OF OR MANIPULATE THEIR SEARCH ENGINES, SO THEY ONLY TELL YOU ABOUT ARTICLES THAT BACK THEIR POINT OF VIEW. THIS
THREATENS FREE SPEECH.”

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

| |[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 4oo 246 218 354 182
AGREE 81.2 81.3 8.2 81.1 81.5 81.06 815 78.9 82.6 82.5 80.2
Strongly 50.3 51.6 49.7 50.1 50.7 50.3 50.2 51.6 54.6 49.4 45.1
Somewhat 30.9 29.7 31.4 30.9 30.8 30.7 31.2 27.2 28.0 33.1 35.2
DISAGREE 18.5 18.4 18.6 18.5 18.5 18.5 18.5 20.7 17.4 16.9 19.8
Somewhat 11.06 11.9 10.6 11.6 9.4 10.7 11.5 11.0 10.6 10.5 12.6
Strongly 7.5 6.5 8.0 6.9 9.1 7.8 7.0 9.8 6.9 6.5 7.1
DON'T KNOW 0.3 0.3 0.3 0.4 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.6 0.0
Net Diff. 62.7 62.9 62.6 62.6 63.0 62.5 63.0 58.1 65.1 65.5 60.4

Mean 3.24 3.27 3.23 3.26 3.23 3.24 3.25 3.21 3.30 3.26 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 1

TOTAL | RACE |  WHITE |  BLACK | HISPANIC |  ASIAN
I I I I I
I I I I I

|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC [|ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 4.4 81.06 74.4 60.0 73.4 75.3 71.9 78.4 71.8 83.6 78.1 71.4 47.4
Strongly 41.0 40.1 41.9 20.0 41.7 43.2 4.4 45.1 39.7 50.7 28.1 28.6 10.5
Somewhat 33.4 40.9 32.6 40.0 31.8 32.1 31.4 33.3 32.1 32.9 50.0 42.9 36.8
DISAGREE 25.5 18.2 25.6 40.0 26.6 24.7 28.1 21.6 28.2 16.4 20.3 28.6 52.6
Somewhat 15.06 10.9 16.3 25.06 15.3 14.6 15.8 13.7 17.9 8.2 14.1 19.0 31.6
Strongly 10.5 7.3 9.3 15.6 11.3 l1le0.1 12.3 7.8 10.3 8.2 6.2 9.5 21.1
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. ug.9 62.8 uU8.8 20.0 U6.9 50.6 U3.7 56.9 uU3.6 67.1 57.8 42.9 -5.3

Mean 3.5 3.15 3.07 2.65 3.04 3.08 3.00 3.16 3.01 3.26 3.02 2.90 2.37
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 2

TOTAL | AGE | GENDER

|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 Hed 536
AGREE 4.4 76.5 83.2 75.2 69.4 69.8 77.2 72.0
Strongly 41.0 38.3 47.4 35.6 ugq.1 41.3 44.6 37.9
Somewhat 33.4 38.3 35.8 39.6 25.3 28.5 32.5 34.1
DISAGREE 25.5 22.8 16.8 2u4.8 30.6 30.2 22.8 27.8
Somewhat 15.0 16.8 10.4 16.4 16.1 14.9 13.4 16.4
Strongly 1.5 6.0 6.4 8.4 14.5 153 9.5 11.4
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.2
Net Diff. u8.9 53.7 66.5 50.4 38.7 39.7 54.3 44q.2

Mean 3.5 3.09 3.24 3.02 2.99 2.96 3.12 2.99
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF
BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I I I
I I I

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
I

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
AGREE 4.4 76.1 75.6 70.7 76.5 81.4 73.5 75.7 71.6 68.1
Strongly 41.0 48.6 37.2 36.1 47.0 46.9 39.0 50.3 30.7 33.3
Somewhat 33.4 27.5 38.3 34.6 29.5 34.5 34.6 25.4 40.9 34.7
DISAGREE 25.5 23.9 24.4 28.9 23.5 18.6 26.5 24.3 28.4 31.2
Somewhat 15.6 13.3 15.6 16.4 12.6 13.1 14.7 14.1 17.2 18.1
Strongly 10.5 10.6 8.9 12.5 10.9 5.5 11.8 10.2 11.2 13.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. 48.9 52.2 51.1 41.8 53.0 62.8 47.1 51.4 u43.3 36.8

Mean 3.5 3.14 3.4 2.95 3.13 3.23 3.01 3.16 2.91 2.89
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
I
I

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly |SPLTTR|LICAN [ly
I I I I I I I
Total 1000 4u2 262 180 152 406 167 239
AGREE 4.4 73.8 76.7 69.4 71.7 76.1 76.6 75.7
Strongly 41.06 38.2 43.1 31.1 24.3 50.2 46.1 53.1
Somewhat 33.4 35.5 33.6 38.3 47.4 25.9 30.5 22.6
DISAGREE 25.5 26.2 23.3 30.6 28.3 23.6 23.4 23.8
Somewhat 15.06 15.8 14.1 18.3 17.1 13.3 14.4 12.6
Strongly l0.5 10.4 9.2 12.2 11.2 1l0.3 9.0 11.3
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. u8.9 47.5 53.4 38.9 u43.4 52.5 53.3 51.9

Mean 3.5 3.2 3.11 2.88 2.85 3.16 3.14 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 5

TOTAL | IDEOLOGY

|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE

| | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 4.4 77.0 79.1 75.0 71.4 71.9 80.1 75.3
Strongly 41.0 41.8 54.7 29.5 31.6 42.3 62.5 50.6
Somewhat 33.4  35.2 24.3 45.5 39.8 29.6 17.6 24.7
DISAGREE 25.5 23.0 20.9 25.0 28.6 28.1 19.1 24.4
Somewhat 15.0 14.5 13.5 15.4 15.1 18.4 11.0 15.4
Strongly 10.5 8.6 7.4 9.6 13.5 9.7 8.1 9.0
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3
Net Diff. ug.9 53.9 58.1 50.0 42.9 u43.9 61.0 50.9

Mean 3.5 3.10 3.26 2.95 2.90 3.5 3.36 3.17
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| | | | BALLOT
[ [ | [

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I I [VOTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
AGREE 4.4 72,9 73.3 4.7 76.1 79.9 71.7 71.2 4.3 75.4 73.4 78.3 71.3
Strongly 41.0 36.5 42.2 40.5 44.2 45,4 37.3 41.8 u44.2 36.4 28.4 49.8 35.1
Somewhat 33.4 36.5 31.1 34.2 31.9 34.5 34.4 29.3 30.1 39.0 45.0 28.5 36.3
DISAGREE 25.5 26.5 26.7 25.3 23.9 19.8 28.3 28.8 25.7 24.6 25.7 21.7 28.7
Somewhat 15.06 14.4 16.4 14.9 14.2 12.4 16.6 15.9 13.8 16.6 20.2 12.1 16.9
Strongly 10.5 12.2 10.2 10.3 9.7 7.4 11.7 13.0 11.9 8.0 5.5 9.6 11.8
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0
Net Diff. u8.9 46.4 UH6.7 49.5 52.2 60.2 43.5 42.3 uU8.6 50.8 U7.7 56.6 U2.7

Mean 3.5 2.98 3.5 3.05 3.11 3.18 2.97 3.0 3.07 3.4 2.97 3.18 2.95
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
I I I I I [ TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I [BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 ue8 500 32 170
AGREE 4.4 78.2 72.7 74.9 73.9 80.7 67.1 74.1 74.2 85.7 81.4 67.4 81.2 67.6
Strongly 41.0 40.8 41.1 37.0 44.5 51.9 28.6 37.4 44.2 33.3 53.2 29.6 U0.6 30.0
Somewhat 33.4 37.3 31.6 37.9 29.5 28.8 38.5 36.7 29.9 52.4 28.2 37.8 UO0.6 37.6
DISAGREE 25.5 21.5 27.3 25.1 25.9 19.3 32.7 25.9 25.7 14.3 18.6 32.4 18.8 31.8
Somewhat 15.6 13.06 15.9 15.6 15.0 10.7 20.0 14.5 15.8 4.8 10.7 19.2 12.5 21.8
Strongly 10.5 8.5 11.4 10.1 10.9 8.6 12.7 11.3 9.9 9.5 7.9 13.2 6.2 10.0
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6
Net Diff. u8.9 56.6 45.3 49.9 u48.0 61.4 34.4 48.3 u48.5 71.4 62.8 35.0 62.5 35.9

Mean 3.5 3.11 3.2 3.02 3.8 3.24 2.83 3.00 3.09 3.106 3.27 2.84 3.16 2.88
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF
BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| | BALLOT
I I

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED

I I | | | [aR. |
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 74.4  79.2 64.7 75.7 58.3 75.3 70.1 73.1
Strongly 41.e 47.2 32.6 38.8 29.2 38.0 35.0 26.9
Somewhat 33.4 31.9 32.1 36.8 29.2 37.3 35.0 6.3
DISAGREE 25.5 20.8 35.3 24.0 41.7 24.7 29.9 26.9
Somewhat 15.0 13.3 17.2 15.8 16.7 14.4 19.7 14.9
Strongly 1.5 7.5 18.1 8.2 25.0 10.3 10.3 11.9
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 6.3 0.6 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 4g.9 58.3 29.4 51.6 16.7 50.6 40.2 6.3

Mean 3.5 3.19 2.79 3.07 2.62 3.03 2.95 2.88
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP. | |
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |[NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |WAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | | | I | | | I

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 4.4 79.4 60.9 79.2 69.5 73.4 81.8 67.6 74.0 76.2 57.1 84.0 33.3 72.1
Strongly 41.e 37.7 25.2 50.9 32.5 29.1 56.1 32.4 49.0 23.8 42.9 52.0 11.1 38.2
Somewhat 33.4 41.7 35.7 28.2 37.6 u44.3 25.7 35.3 25.0 52.4 14.3 32.06 22.2 33.8
DISAGREE 25.5 20.6 38.8 20.8 30.5 25.3 18.2 32.4 26.0 23.8 42.9 16.0 66.7 27.9
Somewhat 15.06 12.6 22.8 12.2 18.4 12.7 11.2 20.6 14.6 23.8 28.6 4.0 0.0 16.2
Strongly 10.5 8.0 16.0 8.6 12.1 12.7 7.0 11.8 11.5 0.0 14.3 12.0 66.7 11.8
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. u8.9 58.9 22.2 58.3 39.0 48.1 63.6 35.3 47.9 52.4 14.3 68.0 -33.3 44.1

Mean 3.5 3.9 2.70 3.21 2.9¢ 2.91 3.31 2.88 3.11 3.00 2.8 3.24 1.78 2.99
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF

BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES |NO |[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ I I [SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 4.4 73.6 76.9 90.7 70.1 80.1 67.4 86.3 76.5 63.7
Strongly 41.0 39.0 U47.5 60.5 34.6 51.8 27.9 59.6 39.9 28.5
Somewhat 33.4 34.6 29.4 30.2 35.5 28.3 39.5 26.7 36.6 35.2
DISAGREE 25.5 26.2 23.1 9.3 29.7 19.7 32.6 13.7 23.5 36.0
Somewhat 15.0 16.0 11.8 7.6 17.9 10.6 20.4 7.6 15.1 20.7
Strongly 10.5 10.2 11.3 2.3 11.8 9.1 12.2 6.7 8.4 15.3
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3
Net Diff. 48.9 47.4 53.8 8l.4 4O.4 60.4 34.8 72.6 53.1 27.7

Mean 3.5 3.02 3.13 3.49 2,93 3.23 2.83 3.39 3.08 2.77
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF
BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| | OR B.A. HH | I
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO |LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| | | SC/NNE| | | |STER |ABRTNS]|
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 4.4 77.5 75.7 67.4 80.5 73.8 69.4 75.7 82.6 73.7 174.9 80.5 60.0
Strongly 41.0 45.8 42.6 33.0 54.0 36.9 34.2 42.7 51.6 36.5 43.8 44.5 36.4
Somewhat 33.4 31.7 33.1 34.5 26.5 36.9 35.1 33.0 30.5 37.1 31.2 35.9 23.6
DISAGREE 25.5 22,2 24.3 32.6 19.1 26.2 306.3 24.3 18.6 26.0 25.1 19.5 40.0
Somewhat 15.0 12.9 12.2 20.5 11.8 13.3 17.4 14.8 9.4 14.9 15.2 10.9 23.6
Strongly 10.5 9.3 12.2 12.1 7.4 13.06 12.9 9.5 8.6 11.1 9.9 8.6 16.4
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 48.9 55.3 51.3 34.8 61.4 47.6 39.0 51.4 64.1 47.7 49.9 60.9 20.0

Mean 3.5 3.14 3.6 2.88 3.28 2.98 2.91 3.09 3.25 2.99 3.09 3.16 2.80
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

28. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIG BANKS ARE USING THE BANKING CRISIS TO FORCE NATIONALIZATION OF
BANKING WHERE THERE WILL BE A FEW BANKS — OR MAYBE ONLY ONE — CONTROLLED BY THE GOVERNMENT. THEY ARE DOING THIS BY WORKING WITH THE
GOVERNMENT TO ONLY BAIL OUT VERY BIG BANKS BY MAKING SMALLER BANKS MERGE INTO THEM AS THE BANKING CRISIS DEEPENS. A KEY ELEMENT OF
OUR DEMOCRACY IS HAVING MULTIPLE BANKS EACH SERVING THEIR OWN COMMUNITY AND WE MUST PRESERVE THAT PLURALISM.”

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
I I I I
I I I I

|UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

I | | | |EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
AGREE 4.4 77.1 73.2 75.3 72.1 73.8 75.2 75.2 79.4 72.9 70.3
Strongly 41.0 41.9 40.6 40.1 43.5 u40.8 41.2 43.1 46.3 39.3 35.2
Somewhat 33.4 35.2 32,6 35.2 28.6 33.0 34.0 32.1 33.0 33.6 35.2
DISAGREE 25.5 22.9 26.7 24.6 27.9 26.0 24.8 2u4.8 20.6 26.8 29.7
Somewhat 15.0 13.9 15.5 14.9 15.2 14.7 15.5 13.8 12.8 15.3 18.7
Strongly 0.5 9.0 11.2 9.7 12,7 11.3 9.2 11.e 7.8 11.6 11.0
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.1 6.1 6.6 0.2 0.6 0.6 0.6 0.3 0.0
Net Diff. 4g.9 54.2 46.5 50.7 44.2 47.8 50.5 50.4 58.7 U46.0 U40.7

Mean 3.5 3.10 3.3 3.06 3.03 3.04 3.07 3.07 3.18 3.01 2.95
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |[MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 e 674 308 366 51 78 73 6u 21 19
AGREE 66.7 65.0 62.8 57.5 68.1 68.2 68.0 68.6 59.06 75.3 53.1 61.9 52.6
Strongly 38.9 30.7 37.2 25.0 40.9 u48.4 34.7 45.1 32.1 38.4 21.9 28.6 21.1
Somewhat 27.8 34.3 25.6 32.5 27.2 19.8 33.3 23.5 26.9 37.0 31.2 33.3 31.6
DISAGREE 33.2 34.3 37.2 42.5 31.9 31.8 32.6 31.4 41.0 24.7 45.3 38.1 47.4
Somewhat 19.6 24.1 21.7 25.0 18.1 16.6 19.4 15.7 25.6 16.4 32.8 23.8 26.3
Strongly 13.6 10.2 15.5 17.5 13.8 15.3 12.6 15.7 15.4 8.2 12.5 14.3 21.1
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 33.5 30.7 25.6 15.0 36.2 36.4 36.1 37.3 17.9 50.7 7.8 23.8 5.3

Mean 2.92 2.86 2.84 2.65 2.95 3.01 2,906 2.98 2.76 3.5 2.63 2.76 2.53
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 I I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 464 536
AGREE 66.7 67.8 68.8 61.2 65.6 71.1 69.2 64.6
Strongly 38.9 35.6 35.3 34.8 4g.1 43.8 46.1 32.6
Somewhat 27.8 32.2 33.5 26.4 21.5 27.3 23.1 31.9
DISAGREE 33.2 31.5 31.2 38.8 34.4 28.9 30.8 35.3
Somewhat 19.6 20.8 21.4 22.8 19.9 14.6 16.8 22.0
Strongly 13.6 10.7 9.8 16.0 14.5 14.9 14.0 13.2
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
Net Diff. 33.5 36.2 37.6 22.4 31.2 42.1 38.4 29.3

Mean 2.92 2.93 2.94 2.80 2.95 3.00 3.01 2.84
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 a4
AGREE 66.7 69.7 61.9 68.9 72.1 e64.1 70.6 67.2 60.5 67.4
Strongly 38.9 48.3 27.8 41.1 55.7 33.1 47.1 4.7 24.2 35.4
Somewhat 27.8 21.4 34.2 27.9 16.4 31.0 23.5 26.6 36.3 31.9
DISAGREE 33.2 30.3 38.1 30.7 27.9 35.9 29.4 32.8 39.5 31.9
Somewhat 19.6 15.6 23.6 19.6 14.8 18.6 17.6 16.4 27.0 21.5
Strongly 13.6 14.7 4.4 11.1 13.1 17.2 11.8 1l6.4 12.6 1l0.4
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. 33.5 39.4 23,9 38.2 44.3 28.3 41.2 34.5 20.9 35.4

Mean 2.92 3.3 2.7 2.99 3.15 2.80 3.06 2.92 2.72 2.93
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [y |SPLTTR|LICAN |ly
I I I I I
Total 1000 442 262 180 152 Lo6 167 239
AGREE 66.7 62.7 64.1 60.6 67.1 70.9 75.4 67.8
Strongly 38.9 28.7 34.06 21.1 31.6 52.7 52.1 53.1
Somewhat 27.8 33.9 30.2 39.4 35.5 18.2 23.4 14.6
DISAGREE 33.2 37.3 35.9 39.4 32,9 28.8 24.6 31.8
Somewhat 19.6 24.0 21.8 27.2 19.1 15.0 14.4 15.5
Strongly 13.6 13.3 14.1 12.2 13.8 13.8 10.2 16.3
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. 33.5 25.3 28.2 21.1 34.2 42.1 50.9 36.0

Mean 2.92 2.78 2.84 2.69 2.85 3.106 3.17 3.05
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 66.7 61.2 64.2 58.3 65.1 70.4 77.9 73.5
Strongly 38.9 33.2 43.9 23.1 29.7 ug .4 68.4 54.2
Somewhat 27.8 28.0 20.3 35.3 35.4 26.0 9.6 19.3
DISAGREE 33.2 38.8 35.8 u1.7 34.9 29.6 21.3 26.2
Somewhat 19.6 22.0 12.8 30.8 22.3 16.8 11.0 14.5
Strongly 13.6 16.8 23.0 10.9 12.6 12.8 10.3 11.7
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3
Net Diff. 33.5 22.4 28.4 16.7 30.2 40.8 56.6 47.3

Mean 2.92 2.78 2.85 2.71 2.82 3.02 3.37 3.16
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
AGREE 66.7 62.4 68.9 65.8 69.5 72.9 63.4 63.9 67.2 66.8 63.3 70.5 62.1
Strongly 38.9 34.8 42.2 38.3 39.8 40.7 37.1 39.9 42.9 31.6 25.7 u48.9 29.7
Somewhat 27.8 27.6 26.7 27.4 29.6 32.2 26.3 24.0 24.3 35.3 37.6 21.7 32.4
DISAGREE 33.2 37.06 31.1 34.2 30.5 26.8 36.6 36.1 32.8 33.2 35.8 29.5 37.9
Somewhat 19.6 22.1 17.3 20.7 18.1 15.06 23.0 19.7 18.6 21.4 22.9 15.1 24.7
Strongly 13.6 14.9 13.8 13.6 12.4 11.8 13.7 16.3 14.2 11.8 12.8 14.4 13.2
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0
Net Diff. 33.5 25.4 37.8 31.5 38.9 46.0 26.7 27.9 34.4 33.7 27.5 41.1 24.1

Mean 2.92 2.83 2.97 2.9 2.97 3.2 2.87 2.88 2.96 2.87 2.77 3.5 2.79
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | [ [ | | TRUMP

|[RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 4yl 538 21 ue68 500 32 170
AGREE 66.7 65.8 67.1 65.7 67.5 73.2 59.4 65.1 68.0 66.7 74.6 59.2 68.8 62.4
Strongly 38.9 34.2 41.1 32.1 44.8 50.2 26.06 31.5 45.5 23.8 51.7 27.6 28.1 32.4
Somewhat 27.8 31.6 26.0 33.6 22.7 23.06 33.3 33.6 22.5 42.9 22.9 31.6 40.6 30.0
DISAGREE 33.2 33.9 32,9 34.3 32.3 26.8 40.4 34.9 31.8 33.3 25.4 40.6 31.2 37.1
Somewhat 19.6 22.2 18.4 22.3 17.3 14.2 25.6 23.1 17.1 9.5 14.3 24.8 15.6 20.6
Strongly 13.6 11.7 14.5 12.0 15.0¢ 12.5 14.8 11.8 14.7 23.8 11.1 15.8 15.6 16.5
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6
Net Diff. 33.5 32.0 34.2 31.5 35.3 46.4 18.9 30.2 36.2 33.3 49.1 18.6 37.5 25.3

Mean 2.92 2.89 2.94 2.86 2.98 3.11 2.71 2.85 2.99 2.67 3.15 2.71 2.81 2.79
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| |

| FAVOR-| UNFAV—-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED
[ [JR.

Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 66.7 71.2 §7.0 67.4 62.5 59.7 70.9 e64.2
Strongly 38.9 41.0 36.2 37.8 37.5 30.06 29.9 20.9
Somewhat 27.8 30.2 20.8 29.6 25.0 29.7 41.0 43.3
DISAGREE 33.2 28.8 43.0 32.2 37.5 40.3 29.1 35.8
Somewhat 19.6 19.3 20.8 19.1 20.8 23.2 21.4 23.9
Strongly 13.6 9.5 22.2 13.2 16.7 17.1 7.7 11.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 33.5 42.4 14,0 35.2 25.0 19.4 41.9 28.4

Mean 2.92 3.3 2.71 2.92 2.83 2.73 2.93 2.73
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS—|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 66.7 72.6 52.0 72.0 61.4 e64.6 69.2 61.8 77.1 61.9 71.4 72.0 33.3 76.5
Strongly 38.9 41.7 20.0 50.1 27.4 36.7 50.5 38.2 57.3 52.4 28.6 56.0 11.1 38.2
Somewhat 27.8 30.9 32.0 21.9 34.1 27.8 18.7 23.5 19.8 9.5 42.9 16.0 22.2 38.2
DISAGREE 33.2 27.4 47.7 28.0 38.6 34.2 30.8 38.2 22.9 38.1 28.6 28.0 66.7 23.5
Somewhat 19.6 18.9 28.0 14.7 24.4 21.5 16.4 14.7 13.5 28.6 0.0 8.0 33.3 13.2
Strongly 13.6 8.6 19.7 13.3 14.1 12.7 14.5 23.5 9.4 9.5 28.6 20.0 33.3 10.3
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 33.5 45.1 4.3 44,0 22.9 30.4 38.3 23.5 54.2 23.8 42.9 44,0 -33.3 52.9

Mean 2.92 3.6 2.52 3.09 2.7 2.99 3.656 2.76 3.26 3.5 2.71 3.08 2.11 3.04
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO I[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ | |SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 66.7 65.6 170.2 84.5 61.8 73.7 58.3 78.1 69.6 55.6
Strongly 38.9 37.0 45.0 58.9 32.5 50.7 24.6 56.3 37.7 27.4
Somewhat 27.8 28.6 25.2 25.6 29.2 23.6 33.7 21.9 31.8 28.2
DISAGREE 33.2 34.3 29.8 15.5 38.1 26.1 41.7 21.9 30.4 u4.1
Somewhat 19.6 20.6 16.4 9.3 22,9 14.1 26.2 16.4 20.4 25.5
Strongly 13.6 13.6 13.4 6.2 15.2 12.6 15.5 11.5 10.1 18.5
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3
Net Diff. 33.5 31.4 40.3 69.0 23.7 u47.6 16.6 56.3 39.1 11.6

Mean 2.92 2.89 3.02 3.37 2.79 3.13 2.67 3.23 2.97 2.65
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS]| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 66.7 68.3 71.9 55.7 73.5 66.9 58.0 69.8 76.6 62.3 70.3 64.1 69.1
Strongly 38.9 u44.7 39.5 28.0 47.8 38.3 29.7 u40.8 54.7 33.3 455 32.8 30.9
Somewhat 27.8 23.6 32.3 27.7 25.7 28.5 28.2 28.9 21.9 28.9 24.8 31.2 38.2
DISAGREE 33.2 31.5 28.1 44.3 26.1 33.1 41.7 30.2 23.4 37.4 29.7 35.9 30.9
Somewhat 19.6 19.7 16.06 26.5 15.4 20.2 25.5 18.9 7.0 23.7 16.6 23.4 16.4
Strongly 13.6 11.8 12.2 17.8 1.7 13.6 16.2 11.3 16.4 13.7 13.7 12.5 14.5
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 33.5 36.8 43.7 11.4 47.4 33.7 16.2 39.5 53.1 24.9 u40.6 28.1 38.2

Mean 2.92 3.1 2,99 2.66 3.11 2.92 2.72 2.99 3.16 2.82 3.02 2.84 2.85
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

29. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “WE MUST STOP BUSINESS FROM MAKING WORKERS JOIN UNIONS OR LOSE THEIR
JOBS. THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO REPEAL RIGHT TO WORK LAWS IN THE TWENTY-SEVEN STATES THAT HAVE THEM. I OPPOSE FORCED
UNIONIZATION.”

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

| |[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 4oo 246 218 354 182
AGREE 66.7 66.8 66.7 65.7 69.2 66.3 67.2 69.1 69.3 e64.4 64.8
Strongly 38.9 35.5 4o.4 36.0 46.4 37.7 40.8 45.9 46.3 31.9 34.1
Somewhat 27.8 31.3 26.2 29.7 22.8 28.7 26.5 23.2 22.9 32.5 30.8
DISAGREE 33.2 33.2 33.2 34.1 30.8 33.5 32.8 30.9 30.7 35.3 35.2
Somewhat 19.6 19.06 19.9 20.0 18.5 19.06 20.5 15.4 18.3 21.5 23.1
Strongly 13.6 14.2 13.3 14.1 12.3 14.5 12.2 15.4 12.4 13.8 12.1
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
Net Diff. 33.5 33.5 33.5 31.6 38.4 32.8 34.5 38.2 38.5 29.1 29.7

Mean 2.92 2.88 2.94 2.88 3.3 2.99 2.96 3.0 3.03 2.83 2.87
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

|[HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 4o 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 50.3 65.0 52.7 47.5 47.0 52.3 42.6 60.8 47.4 69.9 59.4 57.1 36.8
Strongly 27.9 29.2 26.4 15.0 28.5 31.8 25.7 33.3 21.8 38.4 18.8 14.3 15.8
Somewhat 22.4 35.8 26.4 32.5 18.5 20.5 16.9 27.5 25.6 31.5 40.6 42.9 21.1
DISAGREE 49.6 34.3 47.3 52.5 53.06 47.7 57.4 39.2 52.6 30.1 39.1 42.9 63.2
Somewhat 19.2 16.8 20.2 17.5 19.9 16.2 23.0 17.6 21.8 13.7 20.3 14.3 21.1
Strongly 3.4 17.5 27.1 35.0 33.1 31.5 34.4 21.6 30.8 16.4 18.8 28.6 42.1
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 0.7 30.7 5.4 -5.0 -5.9 4.5 -14.8 21.6 -5.1 39.7 20.3 14.3 -26.3

Mean 2.48 2.77 2.52 2.28 2.42 2.53 2.34 2.73 2.38 2.92 2.60 2.43 2.11
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 I I
I I I I I I [
Total 1000 149 173 250 186 242 464 536
AGREE 50.3 66.4 67.6 48.0 40.9 37.6 56.0 45.3
Strongly 27.9 28.9 36.4 28.8 25.8 21.9 32.3 24.1
Somewhat 2.4 37.6 31.2 19.2 15.1 15.7 23.7 21.3
DISAGREE 49.6 32.9 32.4 52.0 59.1 62.4 44.0 54.5
Somewhat 19.2 19.5 13.9 21.6 24.2 16.5 15.7 22.2
Strongly 30.4 13.4 18.5 30.4 34.9 45.9 28.2 32.3
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
Net Diff. 0.7 33.6 35.3 -4.0 -18.3 -24.8 12.1 -9.1

Mean 2.48 2.82 2.86 2.46 2.32 2.14 2.60 2.37
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 a4
AGREE 50.3 50.3 51.9 48.2 52.5 64.8 51.5 48.0 43.3 45.1
Strongly 27.9 30.8 25.0 27.9 33.3 33.8 29.4 28.2 19.1 26.4
Somewhat 22.4 19.4 26.9 20.4 19.1 31.0 22.1 19.8 24.2 18.8
DISAGREE 49.6 49.7 u48.1 51.4 47.5 35.2 u48.5 52.0 56.7 54.2
Somewhat 19.2 13.9 22.8 21.4 12.0 13.8 22.8 15.8 28.8 20.1
Strongly 30.4 35.8 25.3 30.0 35.5 21.4 25.7 36.2 27.9 34.0
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. 0.7 0.6 3.9 -3.2 4.9 29.7 2.9 -4.0 -13.5 -9.0

Mean 2.48 2.45 2.52 2.46 2.50 2.77 2.56 2.40 2.34 2.38
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [y |SPLTTR|LICAN |ly
I I I I I
Total 1000 442 262 180 152 Lo6 167 239
AGREE 50.3 51.1 53.1 48.3 50.7 49.3 50.9 48.1
Strongly 27.9 25.3 27.5 22.2 23.06 32.5 32.9 32.2
Somewhat 22.4 25.8 25.6 26.1 27.6 16.7 18.0 15.9
DISAGREE 49.6 48.9 46.9 51.7 49.3 50.5 49.1 51.5
Somewhat 19.2 23.5 21.0 27.2 25.06 12.3 15.6 10.0
Strongly 30.4 25.3 26.0 24.4 24.3 38.2 33.5 4l1.4
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. 0.7 2.3 6.1 -3.3 1.3 -1.2 1.8 -3.3

Mean 2.48 2.51 2.55 2.46 2.49 2.44 2.50 2.39
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 50.3 54.6 58.1 51.3 ue6.4 45.9 57.4 50.6
Strongly 27.9 27.0 37.2 17.3 22.3 26.0 47.8 34.9
Somewhat 22.4  27.6 20.9 3.0 24.2 19.9 9.6 15.7
DISAGREE 49.6 45.4 41.9 ug.7 53.6 54.1 41.9 49.1
Somewhat 19.2 19.1 14.2 23.7 26.4 14.3 7.4 11.4
Strongly 30.4 26.3 27.7 25.0 27.2 39.8 34.6  37.7
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3
Net Diff. 0.7 9.2 16.2 2.6 -7.1 -8.2 15.4 1.5

Mean 2.48 2.55 2.68 2.44 2.41 2.32 2.71 2.48
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| BALLOT
I I | I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
AGREE 50.3 45.9 49.8 51.1 53.1 57.8 uU6.6 U6.2 uU48.6 S54.5 54.1 53.2 47.0
Strongly 27.9 25.4 24,0 29.3 31.4 29.5 25.8 29.8 29.4 24.1 24.8 34.2 23.3
Somewhat 22.4 20.4 25.8 21.7 21.7 28.3 20.8 16.3 19.2 30.5 29.4 18.9 23.7
DISAGREE 49.6 53.6 50.2 48.9 46.9 41.9 53.4 53.8 51.4 45.5 U5.0 46.8 53.0
Somewhat 19.2 23.2 18.2 18.5 18.1 16.8 20.8 19.7 18.2 19.8 24.8 11.9 25.2
Strongly 30.4 30.4 32,0 30.4 28.8 25.1 32.7 34.1 33.2 25.7 20.2 34.9 27.8
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0
Net Diff. 0.7 -7.7 -0.4 2.2 6.2 159 -6.8 -7.7 -2.8 9.1 9.2 6.4 -6.0

Mean 2.48 2.41 2.42 2.50 2.56 2.62 2.40 2.42 2.45 2.53 2.59 2.53 2.42
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | [ [ | | TRUMP

|[RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 4yl 538 21 ue68 500 32 170
AGREE 50.3 56.0 47.7 51.0 49.7 59.0 40.4 50.1 50.4 52.4 59.0 41.2 65.6 u8.8
Strongly 27.9 26.9 28.4 24.2 31.1 36.9 17.6 24.5 30.9 23.8 37.8 18.6 28.1 22.9
Somewhat 22.4 29.1 19.3 26.8 18.6 22.1 22.8 25.6 19.5 28.6 21.2 22.6 37.5 25.9
DISAGREE 49.6 43.7 52.3 49.0 50.1 41.06 59.4 49.9 49.4 47.6 41.0 58.6 34.4 50.6
Somewhat 19.2 21.8 18.0¢ 23.3 15.6 11.2 28.2 23.6 15.8 14.3 11.1 27.0 15.6 24.7
Strongly 3.4 21.8 34.4 25.7 34.5 29.8 31.2 26.3 33.6 33.3 29.9 31.6 18.8 25.9
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6
Net Diff. 0.7 12.3 -4.7 1.9 -0.4 18.0 -18.9 0.2 0.9 4.8 17.9 -17.4 31.2 -1.8

Mean 2.48 2.61 2.42 2.49 2.46 2.66 2.27 2.48 2.48 2.43 2.67 2.28 2.75 2.46
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV—-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED
[ [JR.

Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 50.3 57.2 41.2 46.7 50.0 U49.0 55.6 U41.8
Strongly 27.9 31.9 23.5 25.0 29.2 26.6 18.8 19.4
Somewhat 22.4 25.3 17.6 21.7 20.8 22.4 36.8 22.4
DISAGREE 49.6 42.8 58.8 53.0 50.06 51.0 44.4 58.2
Somewhat 19.2 16.6 20.8 22.4 12.5 20.9 27.4 37.3
Strongly 30.4 26.2 38.06 30.6 37.5 30.0 17.1 20.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 0.7 14.4 -17.6 -6.2 0.0 -1.9 11.1 -lé6.4

Mean 2.48 2.63 2.27 2.41 2.42 2.46 2.57 2.40
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS—|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 50.3 53.1 34.8 57.1 43.9 uU45.6 56.5 4d4.1 57.3 U42.9 28.6 68.0 0.0 41.2
Strongly 27.9 26.9 14.2 35.6 20.9 21.5 37.4 26.5 36.5 19.0 14.3 48.0 0.0 25.0
Somewhat 22.4 26.3 20.6 21.5 23.1 24.1 19.2 17.6 20.8 23.8 14.3 20.0 0.0 16.2
DISAGREE 49.6 u46.9 64.9 42.9 56.1 53.2 43.5 55.9 42.7 57.1 71.4 32.0 100.0 58.8
Somewhat 19.2 20.0 30.8 11.6 26.5 24.1 10.7 20.6 12.5 19.0 42.9 8.0 33.3 17.6
Strongly 30.4 26.9 34.2 31.4 29.6 29.1 32.7 35.3 30.2 38.1 28.6 24.0 66.7 41.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 0.7 6.3 -30.2 14.1 -12.1 -7.6 13.1 -11.8 14.6 -14.3 -42.9 36.0 -100.0 -17.6

Mean 2.48 2.53 2.15 2.61 2.35 2.38 2.61 2.35 2.4 2.24 2.14 2.92 1.33 2.25
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO I[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ | |SAME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 50.3 49.5 52.9 78.3 u43.6 56.6 42.8 67.0 52.2 36.3
Strongly 27.9 25.9 34.5 49.6 21.0 36.5 17.5 Uu5.6 26.3 16.7
Somewhat 22.4 23.6 18.5 28.7 22.6 20.1 25.3 21.5 26.06 19.6
DISAGREE 49.6 50.4 47.1 21.7 56.2 u43.2 57.2 33.0 U47.8 63.4
Somewhat 19.2 20.3 15.5 6.2 23.2 11.3 28.6 8.1 18.4 28.0
Strongly 30.4 30.1 31.5 15.5 33.0 31.9 28.6 24.8 29.3 35.5
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3
Net Diff. 0.7 -0.9 5.9 56.6 -12.6 13.3 -14.4 34.1 4.5 -27.2

Mean 2.48 2.45 2.56 3.12 2.32 2.61 2.32 2.88 2.49 2.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS]| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 50.3 46.9 56.7 45.5 58.8 45.0 45.3 51.2 59.4 53.5 50.7 u48.4 30.9
Strongly 27.9 29.2 29.3 22.7 34.2 25.4 24.3 27.6 38.3 26.9 30.5 25.8 16.4
Somewhat 22.4 17.7 27.4 22.7 24.6 19.6 21.06 23.6 21.1 26.6 20.2 22.7 14.5
DISAGREE 49.6 52.8 u43.3 54,5 40.8 55.0 54.4 u48.8 L4O.6 U46.2 49.3 51.6 69.1
Somewhat 19.2 19.1 14.4 24.6 14.3 19.3 22.2 20.0 7.8 21.3 16.2 18.8 32.7
Strongly 30.4 33.7 28.9 29.9 26.5 35.7 32.1 28.8 32.8 24.9 33.1 32.8 36.4
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 0.7 -5.9 13.3 -9.1 18.0 -16.1 -9.0 2.4 18.8 7.3 1.5 -3.1 -38.2

Mean 2.48 2.43 2.57 2.38 2.67 2.35 2.38 2.50 2.65 2.56 2.48 2.41 2.11
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

30. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “IT IS VERY IMPORTANT TO LET PEOPLE WORK FOR THEMSELVES AND TO NOT FORCE
THEM ONTO COMPANY PAYROLLS. BUT THE BIDEN ADMINISTRATION WANTS TO PASS SEVERE TAX PENALTIES TO FORCE INDEPENDENT BUSINESSES TO COME
UNDER BIG CORPORATIONS.”

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

| |[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 Loo 246 218 354 182
AGREE 50.3 48.7 51.06 50.0 51.1 48.5 53.0 53.7 58.7 44.9 46.2
Strongly 27.9 26.5 29.0 25.8 33.3 26.06 30.8 29.3 35.8 23.7 24.7
Somewhat 22.4 23.2 22,06 24.2 17.8 22.5 22.2 24.4 22,9 21.2 21.4
DISAGREE 49.6 51.3 u48.8 49.9 u48.9 51.3 47.0 46.3 41.3 54.8 53.8
Somewhat 19.2 23.2 17.4 20.6 15.6 19.5 18.8 16.3 15.1 21.8 23.1
Strongly 30.4 28.1 31.4 29.3 33.3 31.8 28.2 30.1 26.1 33.1 30.8
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
Net Diff. 0.7 -2.6 2.2 0.1 2.2 -2.8 6.0 7.3 17.4 -9.9 -7.7

Mean 2.48 2.46 2.49 2.47 2.51 2.43 2.56 2.53 2.68 2.36 2.40
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

|[HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN

|ANIC |ICAN |
I |AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 4o 674 308 366 51 78 73 64 21 19
AGREE 77.3 75.2 67.4 70.0 80.06 80.2 79.8 76.5 61.5 76.7 73.4 66.7 73.7
Strongly 49.6 45.3 38.8 45.0 52.8 53.9 51.9 45.1 34.6 57.5 31.2 57.1 31.6
Somewhat 27.7 29.9 28.7 25.0 27.2 26.3 27.9 31.4 26.9 19.2 u42.2 9.5 42.1
DISAGREE 22.6 24.1 32.6 30.06 20.0 19.8 20.2 23.5 38.5 23.3 25.0 33.3 26.3
Somewhat 12.5 14.6 19.4 20.0 l0.4 9.7 10.9 11.8 24.4 12.3 17.2 28.6 10.5
Strongly lo.1 9.5 13.2 10.0 9.6 1lo.1 9.3 11.8 14.1 11.0 7.8 4.8 15.8
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0
Net Diff. 54.7 51.1 34.9 40.0 59.9 60.4 59.6 52.9 23.1 53.4 u48.4 33.3 47.4

Mean 3.17 3.12 2.93 3.6 3.23 3.24 3.22 3.10 2.82 3.23 2.98 3.19 2.89
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 I I
I I I I I I [
Total 1000 149 173 250 186 242 464 536
AGREE 77.3 73.8 78.6 4.4 76.9 81.8 78.4 76.3
Strongly 49.6 42.3 50.9 44.0 52.2 57.0 53.2 46.5
Somewhat 27.7 31.5 27.7 30.4 24.7 24.8 25.2 29.9
DISAGREE 22.6 25.5 21.4 25.6 23.1 18.2 21.6 23.5
Somewhat 12.5 16.1 13.9 14.e 11.3 8.7 11.4 13.4
Strongly 1.1 9.4 7.5 11.6 11.8 9.5 10.1 10.1
DON'T KNOW 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
Net Diff. 54.7 48.3 57.2 u48.8 53.8 63.6 56.9 52.8

Mean 3.17 3.7 3.22 3.07 3.17 3.29 3.22 3.13
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
|[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 a4
AGREE 77.3 79.4 74.2 178.6 77.06 77.9 80.9 81.9 71.6 76.4
Strongly 49.6 54.7 43.9 50.4 56.3 51.7 50.7 53.1 38.6 50.0
Somewhat 27.7 24.7 30.3 28.2 20.8 26.2 30.1 28.8 33.0 26.4
DISAGREE 22.6 20.6 25.8 21.1 23.0 22.1 19.1 18.1 28.4 22.9
Somewhat 12.5 8.6 15.3 13.9 11.5 12.4 10.3 5.6 17.2 17.4
Strongly l0.1 11.9 10.6 7.1 11.5 9.7 8.8 12.4 11.2 5.6
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
Net Diff. 54.7 58.9 48.3 57.5 54.1 55.9 61.8 63.8 U43.3 53.5

Mean 3.17 3.22 3.68 3.22 3.22 3.20 3.23 3.23 2.99 3.22
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [y |SPLTTR|LICAN |ly
I I I I I
Total 1000 442 262 180 152 Lo6 167 239
AGREE 77.3 4.7 4.4 75.0 75.7 80.8 85.6 77.4
Strongly 49.6 45.7 48.5 41.7 37.5 58.4 60.5 56.9
Somewhat 27.7 29.06 26.0 33.3 38.2 22.4 25.1 20.5
DISAGREE 22.6 25.3 25.6 25.0 24.3 19.0 14.4 22.2
Somewhat 12.5 16.1 14.1 18.9 14.5 7.9 10.8 5.9
Strongly lo.1 9.3 11.5 6.1 9.9 11.1 3.6 16.3
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4
Net Diff. 54.7 49.3 48.9 50.0 51.3 61.8 71.3 55.2

Mean 3.17 3.11 3.11 3.11 3.3 3.28 3.43 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | |ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
AGREE 77.3 76.3 77.7 75.0 4.2 82.7 80.1 81.6
Strongly 9.6 u6.7 53.4 ho.4 45.1 52.6 64.0 57.2
Somewhat 27.7 29.6 24.3 3.6 29.1 30.1 16.2 4.4
DISAGREE 22.6 23.7 22.3 25.0 25.8 17.3 19.1 18.1
Somewhat 12.5 13.8 12.2 15.4 15.7 8.7 6.6 7.8
Strongly 10.1 9.9 10.1 9.6 10.2 8.7 12.5 10.2
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3
Net Diff. 54.7 52.6 55.4 50.0 48.4 65.3 61.0 63.6

Mean 3.17 3.13 3.21 3.6 3.09 3.27 3.33 3.29
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL  |'20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WEST | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
AGREE 77.3 75.1 79.6 74.2 81.9 77.06 77.9 76.4 79.7 74.9 66.1 80.1 75.1
Strongly 49.6 50.3 51.6 45.1 54.4 46.9 52.1 48.6 56.1 34.2 33.9 56.4 44.3
Somewhat 27.7 24.9 28.0 29.1 27.4 30.1 25.8 27.9 23.6 u40.6 32.1 23.7 30.7
DISAGREE 22.6 24.3 20.4 25.8 18.1 22.7 22.1 23.6 20.3 25.1 33.0 19.9 24.9
Somewhat 12.5 9.9 13.8 13.6 11.5 13.3 12.4 11.5 10.1 14.4 24.8 8.4 15.9
Strongly l0.1 14.4 6.7 12.2 6.6 9.4 9.7 12.6 10.2 10.7 8.3 11.4 9.1
DON'T KNOW 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0
Net Diff. 54.7 50.8 59.1 u48.4 63.7 54.3 55.8 52.9 59.4 49.7 33.0 60.3 50.1

Mean 3.17 3.12 3.24 3.07 3.306 3.15 3.20 3.13 3.26 2.98 2.93 3.25 3.10
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
| | [ [ | | TRUMP

|[RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 u65 a4yl 538 21 ue68 500 32 170
AGREE 77.3 175.3 78.2 75.4 79.06 82.2 71.6 T4.6 179.6 76.2 81.4 73.4 78.1 82.4
Strongly 49.6 4d.6 51.9 43.7 54.8 59.0 38.7 u43.8 54.5 4U47.6 60.3 406.0 43.8 uU5.3
Somewhat 27.7 30.7 26.3 31.7 24.2 23.2 32.9 30.8 25.1 28.6 21.2 33.4 34.4 37.1
DISAGREE 22.6 24.4 21.8 24.6 20.8 17.8 28.2 25.4 20.3 23.8 18.6 26.4 21.9 17.1
Somewhat 12.5 15.5 11.1 15.4 9.9 8.6 17.0 15.6 9.9 14.3 9.2 16.0 6.2 10.6
Strongly l10.1 8.9 10.7 9.2 10.9 9.2 11.2 9.8 lo.4 9.5 9.4 le.4 15.6 6.5
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6
Net Diff. 54.7 50.9 56.4 50.7 58.2 e4.4 43.4 49.2 59.3 52.4 62.8 47.0 56.2 65.3

Mean 3.17 3.11 3.19 3.106 3.23 3.32 2.99 3.09 3.24 3.14 3.32 3.03 3.06 3.22
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV—-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | | EDY | CIDED
[ [JR.

Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
AGREE 77.3 82.3 71.5 74.7 70.8 71.9 82.1 70.1
Strongly 49.6 54.1 45.7 45.7 50.06 43.0 49.6 32.8
Somewhat 27.7 28.2 25.8 28.9 20.8 28.9 32.5 37.3
DISAGREE 22.6 17.7 28.5 25.06 29.2 28.1 17.9 29.9
Somewhat 12.5 10.9 14.9 13.2 12.5 17.1 11.1 19.4
Strongly lo.1 6.9 13.6 11.8 16.7 11.0 6.8 10.4
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 54.7 e64.5 43.0 49.7 41.7 43.7 e6d4.1 4H0.3

Mean 3.17 3.29 3.64 3.09 3.04 3.04 3.25 2.93
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

|AGREE |NOT  |TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |SCOTT |RAMAS—|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | [TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | I I I I I I I I

Total 1000 175 325 475 446 79 214 34 96 21 7 25 9 68
AGREE 77.3 82.3 68.6 81.3 73.1 77.2 79.06 79.4 88.5 66.7 85.7 76.0 33.3 91.2
Strongly 49.6 47.4 36.0 57.1 41.3 51.9 568.9 47.1 e64.6 38.1 42.9 52.0 11.1 54.4
Somewhat 27.7 34.9 32.6 24.2 31.8 25.3 20.1 32.4 24.0 28.6 42.9 24.0 22.2 36.8
DISAGREE 22.6 17.7 31.1 18.7 26.9 21.5 21.6 20.6 11.5 33.3 14.3 24.0 66.7 8.8
Somewhat 12.5 10.3 19.1 8.6 16.6 12.7 8.9 5.9 6.2 14.3 0.0 12.0 33.3 5.9
Strongly lo.1 7.4 12,06 10.1 1l0.3 8.9 12.1 14.7 5.2 19.0 14.3 12.0 33.3 2.9
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 54.7 e4.6 37.5 62.5 46.2 55.7 57.9 58.8 77.1 33.3 71.4 52.0 -33.3 82.4

Mean 3.17 3.22 2.93 3.28 3.04 3.22 3.26 3.12 3.48 2.86 3.14 3.16 2.11 3.43
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| COVID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN | LATELY
| | THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO I[YES |NO I[YES |YES |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
| | | | | [ |BETTER|THE  |WORSE
| [ | | [ | |samME |
Total 1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
AGREE 77.3 78.2 74.4 89.9 758 81.9 71.6 81.9 79.3 72.0
Strongly 49.6 50.4 47.1 64.3 U47.6 58.0 39.2 60.4 52.0 39.5
Somewhat 27.7 27.8 27.3 25.6 28.3 23.9 32.4 21.5 27.4 32.5
DISAGREE 22.6 21.7 25.6 10.1 24.0 17.9 28.4 18.1 20.7 27.7
Somewhat 12.5 12.7 11.8 6.2 14.1 7.3 18.8 5.9 13.1 16.7
Strongly 10.1 8.9 13.9 3.9 10.0 10.6 9.5 12.2 7.5 11.0
DON'T KNOW 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3
Net Diff. 54.7 56.6 48.7 79.8 51.8 64.1 43.2 63.7 58.7 uu.u

Mean 3.17 3.20 3.68 3.50 3.14 3.30 3.01 3.30 3.24 3.01
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 11
TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH |
| | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES  |NO |[LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
| SC/NNE]| | | |STER |ABRTNS]| |
Total 1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
AGREE 77.3 76.1 84.4 72.3 77.6 81.3 73.06 80.06 77.3 73.1 80.4 75.8 80.0
Strongly 49.6 49.4 52.9 44,3 52.6 49.6 Uu46.5 50.8 52.3 41.5 54.5 52.3 50.9
Somewhat 27.7 26.7 31.6 28.6 25.0 31.7 26.4 29.1 25.06 31.6 25.9 23.4 29.1
DISAGREE 22.6 23.6 15.6 27.7 22.1 18.7 26.7 20.0 22.7 26.6 19.6 24.2 20.0
Somewhat 12.5 12.4 8.7 15.5 13.6 8.6 15.06 11.1 11.7 14.3 11.2 14.8 7.3
Strongly 10.1  11.2 6.8 12.1 8.5 10.1 11.7 8.9 10.9 12.3 8.4 9.4 12.7
DON'T KNOW 0.1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 54.7 52.5 68.8 u44.7 55.5 62.5 U46.2 59.9 54,7 Uu6.5 60.8 51.6 60.0

Mean 3.17 3.15 3.306 3.5 3.22 3.21 3.08 3.22 3.19 3.3 3.27 3.19 3.18
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

31. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? “THE BIDEN ADMINISTRATION IS LETTING CHINA GET AWAY WITH MASSIVE CARBON
EMISSIONS THAT WILL ENCOURAGE CLIMATE CHANGE. BY SAYING IT IS AN UNDER-DEVELOPED COUNTRY, CHINA HAS WON EXEMPTION FROM ALL
RESTRICTIONS ON CARBON EMISSIONS. THAT IS WRONG. WE ARE ONE PLANET AND EXCESSIVE CARBON AFFECTS US ALL.

BANNER - 12

TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN

|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| uoK | uoK |100K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN

| |[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
Total 1000 310 690 724 276 600 Loo 246 218 354 182
AGREE 77.3 77.1 77.4 76.5 79.3 76.7 78.2 78.0 78.9 75.7 77.5
Strongly 49.6 48.1 50.3 47.9 54.0 51.2 47.2 55.7 50.5 48.0 43.4
Somewhat 27.7 29.0 27.1 28.6 25.4 25.5 31.0 22.4 28.4 27.7 34.1
DISAGREE 22.6 22.9 22.5 23.3 20.7 23.2 21.8 22.0 21.1 24.0 22.5
Somewhat 12.5 12.3 12.6 13.4 10.1 11.8 13.5 11.8 11.0 11.9 16.5
Strongly 10.1 10.6 9.9 9.9 10.5 11.3 8.2 10.2 10.1 12.1 6.0
DON'T KNOW 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
Net Diff. 54.7 54.2 54,9 53.2 58.7 53.5 56.5 56.1 57.8 51.7 54.9

Mean 3.17 3.15 3.18 3.15 3.23 3.17 3.17 3.24 3.19 3.12 3.15



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023
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32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 1
TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN
I I I I I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN |WOMEN |MEN | WOMEN
|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I
|AMER. | | I I I I | I I I
1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
29.0 43.8 28.7 27.5 26.4 30.8 22.7 45.1 17.9 52.1 34.4 38.1 15.8
4.0 21.2 13.2 10.0 13.1 16.9 9.8 21.6 7.7 28.8 12.5 14.3 5.3
5.6 22.6 15.5 17.5 13.4 14.0 12.8 23.5 10.3 23.3 21.9 23.8 10.5
28.8 29.2 31.8 35.0 27.9 26.0 29.5 33.3 30.8 26.0 32.8 28.6 42.1
11.4 16.1 10.1 15.0 1l0.5 11.7 9.6 15.7 6.4 16.4 15.6 19.0 10.5
17.4 13.1 21.7 20.60 17.4 14.3 19.9 17.6 24.4 9.6 17.2 9.5 31.6
42.1 27.0¢ 39.5 37.5 45.5 43.2 47.5 21.6 51.3 21.9 32.8 33.3 42.1
0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.2 14.6 -3.1 -7.5 -1.5 4.9 -6.8 11.8 -12.8 26.0 1.6 9.5 -26.3
2.97 3.23 2.88 2.82 2.94 3.07 2.83 3.16 2.71 3.45 2.97 3.14 2.47



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023

32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
| |
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
1000 149 173 250 186 242 4eu 536
29.0 40.3 45.7 25.6 22.6 19.0 36.2 22.8
4.0 17.4 22.5 14.0 8.6 9.9 19.2 9.5
15.0 22.8 23.1 11.6 13.4 9.1 17.0 13.2
28.8 35.6 23.7 30.0 30.1 26.0 26.5 30.8
11.4 18.1 l1l0.4 12.0 12.4 6.6 12.9 10.1
17.4 17.4 13.3 18.0 17.7 19.4 13.6 20.7
42.1 24.2 30.1 4d4.4 47.8 55.0 37.3 U6.3
0.1 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
0.2 4.7 22.0 -4.4 -8.1 -7.0 9.7 -8.0
2.97 3.5 3.31 2.92 2.83 2.83 3.15 2.81
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STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?
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MAY 11-16, 2023
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32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

TOTAL | PARTY AFFILIATION

BANNER - 3

MEN

WOMEN

| REPUB—|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-

[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT
1000 360 360 280 183 145 136 177 215 144
29.06 38.9 24.7 21.8 44.3 34.5 27.2 33.3 18.1 16.7
4.0 21.1 10.6 9.3 26.2 16.6 12.5 15.8 6.5 6.2
15.06 17.8 14.2 12.5 18.0 17.9 14.7 17.5 11.6 10.4
28.8 29.7 29.7 26.4 25.1 29.7 25.06 34.5 29.8 27.8
11.4 14.2 8.9 11.1 14.2 11.7 12.5 14.1 7.0 9.7
17.4 15.6 20.8 15.4 10.9 17.9 12.5 20.3 22.8 18.1
42.1 31.4 45.3 51.8 30.6 35.9 47.8 32.2 51.6 55.6

0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0
0.2 9.2 -5.0 -4.6 19.1 4.8 2.2 -1.1 -11.6 -11.1
2.97 3.15 2.85 2.89 3.34 3.03 3.2 2.94 2.72 2.77
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MAY 11-16, 2023
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32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR
|

|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | |y |SPLTTR|LICAN |1y |

| | | | | |
1000 442 262 180 152 4o6 167 239
29.0 25.3 26.3 23.9 23.7 35.0 31.7 37.2
14.0 11.5 14.5 7.2 6.6 19.5 13.8 23.4
15.0 13.8 11.8 16.7 17.1 15.5 18.0 13.8
28.8 28.1 29.0 26.7 27.0 30.3 30.5 30.1
11.4 8.4 7.3 10.0 13.2 14.0 16.8 12.1
17.4 19.7 21.8 16.7 13.8 16.3 13.8 18.0
42.1 46.4 44.3 4o.4 49.3 34.7 37.7 32.6
0.1 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.2 -2.7 -2.7 -2.8 -3.3 4.7 1.2 7.1
2.97 2.89 2.90 2.88 2.89 3.08 3.01 3.13
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32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
1000 304 148 156 364 196 136 332
29.0 30.9 34.5 27.6 22.8 30.1 39.7 34.0
14.0 16.8 27.0 7.1 7.7 11.7 27.9 18.4
15.0 14.1 7.4 20.5 15.1 18.4 11.8 15.7
28.8 24.0 24.3 23.7 32.4 31.1 26.5 29.2
11.4 8.2 6.8 9.6 12.9 14.3 10.3 12.7
17.4 15.8 17.6 14.1 19.5 16.8 16.2 16.6
42.1 44.7 40.5 48.7 u4.8 38.8 33.8 36.7
0.1 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.2 6.9 10.1 3.8 -9.6 -1.0 13.2 4.8
2.97 3.08 3.20 2.97 2.79 2.94 3.25 3.07
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

BANNER - 6

TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s5
MORE LIKELY 29.06 28.2 25.3 31.2 29.6 36.6 25.4 24.5 30.1 28.9 22.0 39.7 20.8
Much 4.0 14.9 12.4 14.1 14.6 20.1 10.6 11.5 16.5 6.4 11.0 21.9 8.2
Somewhat 15.¢ 13.3 12.9 17.1 15.06 16.5 14.8 13.0 13.6 22.5 11.06 17.8 12.6
LESS LIKELY 28.8 27.6 31.1 28.5 27.9 30.4 28.5 26.9 26.3 31.6 4o.4 29.5 27.8
Somewhat 11.4 11.6 9.8 10.9 13.7 13.06 10.6 10.6 9.5 13.4 20.2 13.9 8.7
Much 17.4 16.06 21.3 17.7 14.2 17.4 17.9 16.3 16.8 18.2 20.2 15.5 19.2
NO DIFFERENCE 42.1 44.2 43.6 40.2 42.0 33.0 45.9 u48.6 u43.5 39.6 37.6 30.8 51.1
DK/REFUSED 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2
Net Diff. 0.2 0.6 -5.8 2.7 1.8 6.2 -3.1 -2.4 3.8 -2.7 -18.3 10.3 -7.0

Mean 2.97 2,99 2.85 2.99 3.02 3.9 2.90 2.93 3.04 2.86 2.72 3.17 2.82
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
MORE LIKELY 29.06 37.3 25.1 28.1 29.8 44.6 11.2 27.2 30.7 23.8 47.9 12.4 12.5 15.3
Much 4.0 18.0 12.1 12.2 15.6 24.2 2.4 12.2 15.6 9.5 26.9 2.8 0.0 3.5
Somewhat 15.0 19.3 13.0 15.8 14.3 20.4 8.8 15.0 15.1 14.3 20.9 9.6 12.5 11.8
LESS LIKELY 28.8 28.8 28.8 26.8 30.6 27.7 30.1 26.5 31.2 14.3 28.2 29.2 31.2 30.0
Somewhat 1.4 11.1 11.5 9.4 13.1 14.2 8.2 9.1 13.6 4.8 13.9 8.6 18.8 11.8
Much i7.4 17.7 17.3 17.3 17.4 13.5 21.9 17.5 17.7 9.5 14.3 20.6 12.5 18.2
NO DIFFERENCE 42.1 33.9 45.9 45.0 39.6 27.5 58.7 uU46.0 38.1 61.9 23.9 58.2 56.2 54.7
DK/REFUSED 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0
Net Diff. 0.2 8.5 -3.7 1.3 -0.8 16.9 -18.9 0.7 -0.6 9.5 19.7 -16.8 -18.8 -14.7

Mean 2.97 3.9 2.91 2.9 2.97 3.28 2.62 2.95 2.97 3.10 3.32 2.65 2.69 2.71



NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS

MAY 11-16, 2023
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32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 8

TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
I BALLOT
I |
| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.0.|BIDEN |KENN- |UNDE-
|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY  |CIDED
| | JR.
1000 451 221 364 24 263 117 67
29.0 39.0 21.3 20.4 20.8 25.5 26.5 11.9
4.0 18.2 12.7 9.2 8.3 11.4 6.8 3.0
15.06 20.8 8.6 11.2 12.5 14.1 19.7 9.0
28.8 28.8 26.7 30.3 29.2 27.4 33.3 26.9
1.4 11.8 10.9 11.5 8.3 7.6 11.1 10.4
17.4 17.1 15.8 18.8 20.8 19.8 22.2 16.4
42.1 32.2 52.0 49.0 50.6 47.1 39.3 61.2
0.1 ©0.06 0.0 6.3 0.6 0.6 0.9 0.0
0.2 10.2 -5.4 -9.9 -8.3 ~-1.9 -6.8 -14.9
2,97 3.11 2.91 2.81 2.79 2.96 2.78 2.72



Table 32 Page 393

NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
MORE LIKELY 29.0 26.3 4.9 42.7 15.9 20.3 44.4 26.5 33.3 19.0 14.3 48.0 22.2 25.0
Much 4.0 6.9 0.6 22.5 6.3 6.3 29.0 11.8 14.6 4.8 14.3 24.0 0.0 11.8
Somewhat 15.0 19.4 4.3 20.2 9.6 13.9 15.4 14.7 18.8 14.3 0.6 24.0 22.2 13.2
LESS LIKELY 28.8 28.0 29.8 28.8 29.4 25.3 28.0 38.2 31.2 23.8 28.6 28.0 22.2 35.3
Somewhat 11.4 16.6 4.3 14.1 8.7 10.1 14.0 23.5 14.6 9.5 14.3 8.0 11.1 11.8
Much 17.4 11.4 25.5 14.7 20.6 15.2 14.0 14.7 16.7 14.3 14.3 20.0 11.1 23.5
NO DIFFERENCE 42.1 45.1 65.2 28.4 54.5 54.4 27.6 35.3 35.4 57.1 57.1 24.0 55.6 39.7
DK/REFUSED 0.1 0.6 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Net Diff. 0.2 -1.7 -24.9 13.9 -13.5 -5.1 16.4 -11.8 2.1 -4.8 -14.3 20.0 0.0 -10.3

Mean 2.97 2.94 2,50 3.22 2.72 2.86 3.31 2.85 3.00 2.86 2.8 3.24 2.89 2.78
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32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 10
TOTAL | GET THE | ADVERSE |CHINESE MONEY| OPINION OF TRUMP
| covID SHOT |REACTIONS TO |ENDED UP IN LATELY
| THE SHOT | JRBS POCKETS |
[YES [NO [YES |NO YES |YES  |GOTTEN|STAYED|GOTTEN
I I | |BETTER|THE  |WORSE
I I I | SAME
1000 762 238 129 633 548 451 270 358 372
29.0 26.5 37.0 62.0 19.3 40.1 15.5 60.4 23.7 11.3
.0 12.9 17.6 37.2 7.9 21.9 4.4 37.4 8.4 2.4
15.06 13.6 19.3 24.8 11.4 18.2 11.1 23.0 15.4 8.9
28.8 28.6 29.4 23.3 29.7 28.6 29.0 27.0 29.6 29.3
1.4 11.5 10.9 10.9 11.7 13.6 9.5 11.9 16.5 6.2
17.4 17.1 18.5 12.4 18.0 15.7 19.5 15.2 13.1 23.1
42.1 44,9 33.2 14.7 51.6 31.6 55.4 12.6 U46.6 59.1
0.1 0.0 6.4 0.0 0.6 0.2 0.6 6.0 0.0 0.3
0.2 -2.1 7.6 38.8 -10.4 11.5 -13.5 33.3 -5.9 -18.0
2.97 2.94 3.87 3.64 2.79 3.18 2.71 3.56 2.89 2.6l
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32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 11

TOTAL |RELIGOUS AFFILIATION| EVANGELICAL | ABORTION | MARITAL STATUS
| OR B.A. HH | I
I | | |
|PROT- |CATH- |ATHST/|YES |NO [LEGAL |1ST  |BAN  |SINGLE|Marr- |SPRTD/|WID-
|ESTANT|OLIC |AGNS/ | | | | TRIME-|ALL | |ied  |DVRCD |OWED
[ SC/NNE | | | [STER |ABRTNS|
1000 356 263 264 272 347 333 539 128 342 475 128 55
29.0 28.4 35.0 20.8 38.6 25.4 27.0 29.1 33.6 27.8 32.4 26.6 12.7
4.6 14.9 13.7 8.7 21.6 9.2 13.8 12.4 21.1 13.5 15.6 12.5 7.3
15.6 13.5 21.3 12.1 17.6 16.1 13.2 16.7 12.5 14.3 16.8 14.1 5.5
28.8 29.2 30.8 28.0 26.8 32.3 26.4 30.2 28.9 29.8 27.2 27.3 U6.0
1.4 9.3 14.4 10.6 12.5 10.7 7.8 12.8 14.8 12.9 10.5 9.4 14.5
17.4 19.9 16.3 17.4 14.3 21.6 18.6 17.4 14.1 17.@ 16.6 18.0 25.5
42,1 42.1 34.2 51.1 34.6 42.1 46.2 48.6 37.5 42.1 40.4 46.1 U47.3
0.1 ©.3 ©.0 6.6 0.6 6.3 6.3 6.6 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
0.2 -0.8 4.2 -7.2 11.8 -6.9 0.6 -1.1 4.7 -2.0 5.3 -0.8 -27.3
2.97 2.94 3.2 2.84 3.18 2.81 2.96 2.94 3.12 2.94 3.4 2.94 2.55
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MAY 11-16, 2023

32. IF DONALD TRUMP SAID EACH OF THESE

Total

MORE LIKELY
Much
Somewhat

LESS LIKELY
Somewhat
Much

NO DIFFERENCE

DK/REFUSED

Net Diff.

Mean

BANNER - 12
TOTAL | INCOME CLUSTERS | EDUCATION | MEN | WOMEN
| | | |
|[UNDER |OVER |UNDER |OVER |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE |UNDER |CLLGE
| oK | boK |106K |100K |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN |CLLGE |EDCTN
|[EDCTN | |EDCTN | |EDCTN |
1000 310 690 724 276 600 400 246 218 354 182
29.06 27.7 29.6 26.8 34.8 28.3 30.0 36.2 36.2 22.9 22.5
4.0 14.2 13.9 11.9 19.6 13.5 14.8 19.1 19.3 9.6 9.3
5.6 13.5 15.7 14.9 15.2 14.8 15.2 17.1 17.0 13.3 13.2
28.8 30.3 28.1 30.2 25.06 31.0 25.5 29.3 23.4 32.2 28.0
1.4 11.3 11.4 12.3 9.1 12.0 10.5 13.4 12.4 11.0 8.2
17.4 19.06 16.7 18.06 15.9 19.6¢ 15.06 15.9 11.0 21.2 19.8
42.1 41.9 42.2 42.8 40.2 40.5 44.5 34.6 4O.4 uU4.6 U9.5
0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
0.2 -2.6 1.4 -3.5 9.8 -2.7 4.5 6.9 12.8 -9.3 -5.5
2.97 2.93 2.99 2,90 3.13 2.92 3.4 3.10 3.21 2.79 2.84

Table 32 Page 396

STATEMENTS YOU JUST READ, WOULD IT MAKE YOU MORE LIKELY OR LESS LIKELY TO VOTE FOR HIM?
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 1

TOTAL | RACE | WHITE | BLACK | HISPANIC | ASIAN

I | I | I
|HISP- |AFR- |ASIAN |WHITE |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN |MEN  |WOMEN

|ANIC |ICAN | I I I I I I I I I

|AMER. | I I I I I I I I I
Total 1000 137 129 ue 674 308 366 51 78 73 64 21 19
TRUMP u8.7 46.7 27.1 40.0 53.6 58.8 49.2 37.3 20.5 49.3 43.8 52.4 26.3
Definitely 31.8 23.4 14.0 12.5 37.7 42,9 33.3 17.6 11.5 28.8 17.2 14.3 10.5
Probably 11.2 18.2 10.1 15.0 9.9 1lo.1 9.8 15.7 6.4 15.1 21.9 19.0 10.5
Lean 5.7 5.1 3.1 12.5 5.9 5.8 6.0 3.9 2.6 5.5 4.7 19.0 5.3
BIDEN 43.5 50.4 65.1 40.0 38.7 37.06 40.2 56.9 70.5 50.7 50.06 23.8 57.9
Definitely 30.3 35.0 48.8 20.0 26.9 24.7 28.7 33.3 59.06 37.0 32.8 14.3 26.3
Probably 9.1 12.4 12.4 15.0 7.7 9.1 6.6 19.6 7.7 12.3 12.5 4.8 26.3
Lean 4.1 2.9 3.9 5.0 4.2 3.2 4.9 3.9 3.8 1.4 4.7 4.8 5.3
UNDECIDED 7.8 2.9 7.8 20.0 7.7 4.2 10.7 5.9 9.0 0.0 6.2 23.8 15.8
Net Diff. 5.2 -3.6 -38.0 0.0 14.8 21.8 9.0 -19.6 -50.0 -1.4 -6.2 28.6 -31.6

Mean 4.1¢ 3.79 2.90 3.85 4.39 4.59 4.22 3.45 2.54 3.85 3.72 4.43 3.21
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 2
TOTAL | AGE | GENDER
I I
|18-29 |30-40 |u41-55 |56-65 |OVER |MALE |FEMALE
I I I I |65 | I
I I I I I I I
Total 1000 149 173 250 186 242 4eu 536
TRUMP ug.7 56.4 U46.8 4l.6 55.9 47.1 54.5 43.7
Definitely 31.8 35.6 24.3 28.0 38.7 33.5 36.4 27.8
Probably 11.2 14.8 14.5 8.4 10.2 10.3 11.9 10.6
Lean 5.7 6.0 8.1 5.2 7.0 3.3 6.2 5.2
BIDEN 43.5 36.2 49.1 47.2 38.2 44.2 40.7 45.9
Definitely 30.3 18.8 32.9 34.4 28.5 32.6 26.9 33.2
Probably 9.1 10.7 12.1 8.u 7.5 7.9 10.3 8.0
Lean 4.1 6.7 4.0 4.4 2.2 3.7 3.4 .7
UNDECIDED 7.8 7.4 4.0 11.2 5.9 8.7 4.7 10.4
Net Diff. 5.2 20.1 -2.3 -5.6 17.7 2.9 13.8 -2.2

Mean 4.10 4.58 3.83 3.82 4.41 4.07 4.34 3.90
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 3

TOTAL | PARTY AFFILIATION | MEN | WOMEN
I
I I I

| REPUB-|DEMO- | INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-|REPUB-|DEMO- |INDEP-
[LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT|LICAN |CRAT |ENDENT

Total 1000 360 360 280 183 145 136 177 215 44
TRUMP ug.7 86.7 16.9 40.7 88.5 22.8 ud42.6 84.7 13.0 38.9
Definitely 31.8 63.3 6.1 24.3 66.1 9.0 25.7 60.5 4.2 22.9
Probably 11.2 16.4 7.5 9.3 14.8 10.3 9.6 18.1 5.6 9.0
Lean 5.7 6.9 3.3 7.1 7.7 3.4 7.4 6.2 3.3 6.9
BIDEN u3.5 8.9 78.1 uU3.6 8.2 73.8 49.3 9.6 80.9 38.2
Definitely 30.3 5.6 58.3 26.8 4.9 53.1 28.7 5.1 61.9 25.0
Probably 9.1 2.2 15.8 9.3 2.7 17.9 12.5 1.7 14.4 6.2
Lean 4.1 1.7 3.9 7.5 0.5 2.8 8.1 2.8 4.7 6.9
UNDECIDED 7.8 4.4 5.0 15.7 3.3 3.4 8.1 5.6 6.0 22.9
Net Diff. 5.2 77.8 -61.1 -2.9 80.3 -51.0 -6.6 75.1 -67.9 0.7

Mean 4.106 6.09 2.26 3.92 6.15 2.53 3.85 6.02 2.08 3.99
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 4

TOTAL | VOTE BEHAVIOR

I
|DEMO- |Always|Usual-|TICKET|REPUB-|Usual-|Always

|CRAT | [ly | SPLTTR|LICAN |ly |

I I I I I I
Total 1000 uu2 262 180 152 406 167 239
TRUMP 8.7 19.2 16.06 23.9 32.2 86.9 76.0 94.6
Definitely 31.8 8.6 9.9 6.7 11.2 64.8 46.1 77.8
Probably 11.2 6.8 4.6 10.0 13.2 15.3 16.8 14.2
Lean 5.7 3.8 1.5 7.2 7.9 6.9 13.2 2.5
BIDEN 43.5 75.8 80.9 68.3 uU8.0 6.7 13.8 1.7
Definitely 30.3 57.2 e4.1 47.2 27.0 2.2 4.8 0.4
Probably 9.1 14.3 13.4 15.6 12.5 2.2 4.8 0.4
Lean 4.1 4.3 3.4 5.6 8.6 2.2 4.2 0.8
UNDECIDED 7.8 5.0 3.1 7.8 19.7 6.4 10.2 3.8
Net Diff. 5.2 -56.6 -64.9 -44.4 -15.8 80.3 62.3 92.9

Mean 4.1¢ 2.39 2.18 2.69 3.53 6.18 5.57 6.62
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 5
TOTAL | IDEOLOGY
|
|[LIB- |Very |[Smwt. |[MOD- |Smwt. |Very |CONSER
|ERAL | | | ERATE | | | VATIVE
| | | | | | |
Total 1000 304 148 156 364 196 136 332
TRUMP ug.7 23.7 25.7 21.8 40.1 77.6 86.0 81.0
Definitely 31.8 13.8 20.9 7.1 21.2 50.0 4.3 59.9
Probably 11.2 7.2 3.4 10.9 11.3 17.9 10.3 14.8
Lean 5.7 2.6 1.4 3.8 7.7 9.7 1.5 6.3
BIDEN u43.5 71.7 71.6 71.8 ug.6 14.8 8.1 12.0
Definitely 30.3 54.9 58.8 51.3 31.6 6.1 6.6 6.3
Probably 9.1 12.5 9.5 15.4 11.0 5.6 1.5 3.9
Lean 4.1 4.3 3.4 5.1 6.0 3.1 0.0 1.8
UNDECIDED 7.8 4.6 2.7 6.4 11.3 7.7 5.9 6.9
Net Diff. 5.2 -48.0 -45.9 -50.0 -8.5 62.8 77.9 69.0

Mean 4.1 2.e4 2.72 2.57 3.71 5.63 6.22 5.87
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 6
TOTAL | AREA | AREA TYPE | 2024 GENERAL VL | '20 PRSDNTL
| BALLOT
I I I

EAST |MID- |[SOUTH |WEST |URBAN |SUB- |RURAL |ALWAYS|ALMOST|MOST |TRUMP |BIDEN

I [WesT | | | |URBAN | |[VOTE |ALWAYS|OF THE]| |

I I I I I I I [voTE |TIME | I
Total 1000 181 225 368 226 339 453 208 704 187 109 438 u8s
TRUMP ug.7 43.1 52.4 48.4 50.0 46.6 U45.9 58.2 U49.6 47.1 45.9 90.2 13.2
Definitely 31.8 27.6 37.3 30.7 31.4 30.4 28.7 40.9 34.5 26.2 23.9 66.0 4.1
Probably 11.2 11.0 9.8 12.5 10.6 10.3 12.4 10.1 10.1 13.9 13.8 17.4 5.8
Lean 5.7 4.4 5.3 5.2 8.0 5.9 4.9 7.2 5.0 7.0 8.3 6.8 3.3
BIDEN 43.5 48.6 37.8 44.3 43.8 47.2 45.3 33.7 45.0 u42.8 34.9 4.6 80.8
Definitely 30.3 32.06 25.8 31.8 31.0 32.2 30.9 26.0 33.2 26.7 17.4 1.4 59.0
Probably 9.1 11l.6 7.6 8.7 9.3 9.7 lo.4 5.3 8.0 12.8 10.1 1.6 16.5
Lean 4.1 5.0 a.4 3.8 3.5 5.3 4.0 2.4 3.8 3.2 7.3 1.6 5.4
UNDECIDED 7.8 8.3 9.8 7.3 6.2 6.2 8.8 8.2 5.4 10.2 19.3 5.3 6.0
Net Diff. 5.2 -5.5 14.7 4.1 6.2 -0.6 0.7 24.5 4.5 4.3 11.0 85.6 -67.6

Mean 4.1 3.85 4.40 4.06 4.608 3.96 3.98 4.59 4.09 4.4 4.28 6.31 2.12
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 7

TOTAL | DIRECTION: | JOE BIDEN  |DONALD TRUMP | FAV./UNFAV. BIDEN | FAV./UNFAV. TRUMP |UNFAV-
|UNITED STATES| | | | | ORABLE
[ I | | TRUMP

|RIGHT |WRONG |APP- |DISAP-|APP- |DISAP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|FAVOR-|UNFAV-|NO OP-|UNFAV-
|DIREC-|TRACK |ROVE |PROVE |ROVE |PROVE |ABLE |ORABLE|INION |ABLE |ORABLE|INION |ORABLE

|TION | I I I I I I I I I I |BIDEN
Total 1000 316 684 ue7 533 534 465 a41 538 21 468 500 32 170
TRUMP ug.7 28.2 58.2 18.6 75.0 83.3 9.6 17.7 74.5 38.1 85.7 14.6 U4O0.6 33.5
Definitely 31.8 13.9 4eo.1 8.8 52.0 56.9 3.0 7.5 52.4 14.3 62.2 4.6 12.5 12.9
Probably 11.2 9.5 12.0 6.4 15.4 18.5 2.8 6.8 14.7 14.3 17.7 5.6 12.5 10.6
Lean 5.7 4.7 6.1 3.4 7.7 7.9 3.2 3.4 7.4 9.5 5.8 5.0 15.6 10.0
BIDEN 43.5 69.0 31.7 77.3 13.9 11.4 80.2 78.5 15.4 28.6 10.7 74.8 34.4 U2.9
Definitely 30.3 52.8 19.9 58.2 5.8 6.4 57.8 60.1 6.5 14.3 5.6 54.2 18.8 17.6
Probably 9.1 13.3 7.2 15.4 3.6 3.9 15.1 15.0 4.3 9.5 3.6 14.0 12.5 12.4
Lean 4.1 2.8 4.7 3.6 4.5 1.1 7.3 3.4 4.6 4.8 1.5 6.6 3.1 12.9
UNDECIDED 7.8 2.8 10.1 4.1 11.1 5.2 10.8 3.9 10.0 33.3 3.6 10.6 25.0 23.5
Net Diff. 5.2 -40.8 26.5 -58.7 61.2 71.9 -71.2 -60.8 59.1 9.5 75.0 -60.2 6.2 -9.4

Mean 4.1 2.78 4.72 2.33 5.65 5.88 2.07 2.26 5.61 4.14 6.02 2.32 3.94 3.79
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 8
TOTAL | FAV./UNFAV. KENNEDY JR. |DEMOCRATIC PRIMARY
| BALLOT
| [

| FAVOR-| UNFAV-|NO OP-|N.H.O.|BIDEN |KENN- |UNDE-

|ABLE |ORABLE|INION | | |EDY | CIDED
[ [JR.
Total 1000 451 221 304 24 263 117 67
TRUMP ug.7 51.7 42.1 49.0 50.0 13.7 24.8 13.4
Definitely 31.8 30.8 33.5 30.9 45.8 4.2 10.3 6.0
Probably 11.2 14.0 5.0 12.2 4.2 7.2 6.0 6.0
Lean 5.7 6.9 3.6 5.9 0.0 2.3 8.5 1.5
BIDEN 43.5 43.5 52.5 37.2 41.7 83.7 67.5 62.7
Definitely 30.3 29.5 40.7 24.3 25.0 67.7 38.5 31.3
Probably 9.1 lo.4 9.0 7.2 8.3 13.3 20.5 20.9
Lean 4.1 3.5 2.7 5.6 8.3 2.7 8.5 10.4
UNDECIDED 7.8 4.9 5.4 13.8 8.3 2.7 7.7 23.9
Net Diff. 5.2 8.2 -lo.4 11.8 8.3 -70.0 -42.7 -49.3

Mean 4.1 4.14 3.71 4.30 4d4.46 1.97 2.86 2.85
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NATIONAL SURVEY OF 1,000 LIKELY VOTERS
MAY 11-16, 2023

33. NOW, IF THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE BETWEEN DONALD TRUMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE
AND JOE BIDEN, THE DEMOCRAT CANDIDATE?

BANNER - 9

TOTAL | COMES CLOSE | GENERAL BALLOT | REPUBLICAN PRIMARY BALLOT
| TO YOUR OP.
| ABOUT TRUMP | |

| AGREE |NOT | TRUMP |BIDEN |UNDE- |TRUMP |PENCE |DeSAN-|HALEY |[SCOTT |RAMAS-|HUTCH-|UNDE-
|SOME  |ANY- | | |CIDED | | |TIS | | |wAMY |INSON |CIDED
| IDEAS |THING | | [ | | | | [

Total 1000 175 325 475 uue 79 214 34 96 21 7 25 9 68
TRUMP ug8.7 4o.0 0.9 95.2 4.9 16.5 95.8 73.5 87.5 47.6 85.7 76.0 22.2 55.9
Definitely 31.8 13.1 0.0 65.5 1.1 2.5 79.4 32.4 59.4 28.6 28.6 U0.0 0.0 30.9
Probably 11.2 12.6 0.9 20.6 2.2 5.1 12.1 20.6 19.8 9.5 42.9 16.0 22.2 22.1
Lean 5.7 14.3 0.0 9.1 1.6 8.9 4.2 20.6 8.3 9.5 14.3 20.0 0.0 2.9
BIDEN 43.5 4d4.0 91.4 2.9 92.6 10.1 2.8 11.8 8.3 38.1 0.0 20.0 77.8 29.4
Definitely 30.3 21.1 172.0 1.1 66.8 0.0 0.9 5.9 4.2 23.8 0.6 12.0 66.7 19.1
Probably 9.1 16.6 12.6 1.1 18.8 2.5 0.9 2.9 1.0 9.5 0.0 4.0 11.1 5.9
Lean 4.1 6.3 6.8 0.8 7.0 7.6 0.9 2.9 3.1 4.8 0.0 4.0 0.0 .4
UNDECIDED 7.8 16.0 7.7 1.9 2.5 73.4 1.4 14.7 4.2 14.3 14.3 4.0 0.0 14.7
Net Diff. 5.2 -4.06 -90.5 92.2 -87.7 